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Σε στυλ «Αλ Κατράζ» γλιτώνοντας την φυλακή που τους περίμενε

ΔΡΑΠΕΤΕΥΣΑΝ ΤΗ ΝΥΧΤΑ 
ΨΑΡΑΔΕΣ- ΟΜΗΡΟΙ ΤΩΝ ΛΙΒΥΩΝ

Πρωταγωνιστής Ηρακλειώτης έμπορας που χρωστούσε στους Λίβυους
Επιχείρηση απόδρασης σε 

στυλ Αλ Κατράζ πραγματοποίη­
σαν με απόλυτη επιτυχία για να 
γλυτώσουν την φυλάκισή τους 
από τις Λιβικές Αρχές 19 ψαρά­
δες εργαζόμενοι για λογαριασμό 
Ηρακλειώτη επιχειρηματία ο ο­
ποίος ήδη καταζητείται από τις 
Αρχές τΐς χώρας του Καντάφι 
για χρέη που σύμφωνα με τις 
πρώτες πληροφορίες ανέρχον-

του
ΑΛ. Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

ται σε 10άδες εκατ. δρχ.
Ο επιχειρηματίας που φέρε­

ται πρωταγωνιστής της απίστευ­
της αυτής υπόθεσης, για να 
αποφύγει τις σε βάρος του συνέ­
πειες εγκατέλειψε στην τύχη 
τους τους ψαράδες, οι οποίοι αρ­
χικά κρατήθηκαν από τις Λιβικές 
αρχές ως που σκέφτηκαν να απο- 
δράσουν.

Σύμφωνα με τις μέχρι τώρα 
υπάρχουσε πληροφορίες ο έμπο­
ρος Μανόλης Μαραγκάκης ανα­
ζητείται απο τις Λιμενικές αρχές 
της Λιβύης επειδή δεν έχει πλη­
ρώσει στην κρατική της αλιευτι­
κή εταιρία το μερίδιο που της 
αναλογούσε απο την πώληση 
των ψαριών που έπιαναν για λο­
γαριασμό του ελληνικά και λιβυ- 
κά σκάφη, μέσα στα δικά της 
χωρικά ύδατα. Το ποσό αυτό δεν 
έχει διευκρινιστεί ακόμη πόσο εί­
ναι, όμως υπολογίζεται σε αρκε­
τές δεκάδες εκατομμύρια 
δραχμές.

Ο Μ Μαραγκάκης, που ό­
πως μας είπε χθές ο γιός του Μι- 
χάλης βρίσκεται σε φιλικό σπίτι 
στην Αθήνα, υπέγραψε σύμβαση 
με την εταιρία της Λιβύης

για να αποφύγει τη 
μίσθωση δύο αλιευτικών πλοίων.

του Ελ Μπαχέθ και Ελ Μοκτα- 
σέφ, που θα τα χρησιμοποιούσε 
για να ψαρεύει στη θάλασσα της 
τα επόμενα δύο χρόνια, με αρχή 
τον περασμένο Μάρτιο. Επίσης ο 
Μ. Μαραγκάκης θα μπορούσε να 
χρησιμοποιεί για την αλιεία και 
ελληνικά σκάφη. Τά ψάρια θα 
διοχετεύονταν στην αγορά της 
χώρας μας μέσω του λιμανιού 
της Αγίας Γαλήνης. Ο Μαραγκό- 
κης-που υπέγραψε ως εκπρόσω­
πος της «εταιρίας Κρήτης για τη 
θαλάσσια αλιεία», μιας επιχείρη­
σης που οι ιδιοκτήτες της άλλα­
ξαν πολλές φορές αλλά 
ουσιαστικά ποτέ δεν υπήρξε-θα 
πλήρωνε, σύμφωνα με τη σύμβα­
ση ενοίκιο 5.000 δολλάρια το μή­
να για το κάθε ένα απο τα λιβυκά 
σκάφη ενώ οι εισπράξεις απο την 
πώληση των ψαριών θα πήγαιναν 
κατά 51% στη Λιβύη και κατά 
49% στην εταιρία του Μαραγκά- 
κη. Απ’ ότι φαίνεται όμως εκείνος 
δεν πλήρωσε ποτέ ή, τέλος πάν­
των, ελάχιστα χρήματα απ’ αυτά 
που όφειλε. Όταν στις 25 Σε­
πτεμβρίου τα ελληνικά σκάφη 
«Παναγής», «Αγγέλικα» και «Ελε- 
άν», που δούλευαν για τον Μα- 
ραγκάκη, μαζί με τα Ελ Μπάχεθ 
και Ελ Μοκτασέφ κατέπλευσαν 
στο λιβυκό λιμάνι Τερνα για να 
ξεκινήσουν και πάλι για μια ψα­
ριά (κάθε 7-10 μέρες έφερναν 
στην Αγία Γαλήνη περισσότε­
ρους απο 3.000 τόνους απο διά­
φορα ψάρια και τα διοχέτευαν 
στην αγορά). Τα σκάφη παρέμε­
ναν 4 μέρες στο λιμάνι χωρίς να 
τους δίνεται η άδεια να αρχίσουν 
τη δουλειά τους γιατί, όπως του 
εξηγήθηκε, υπήρχαν κάποια προ­
βλήματα. Στις 19 Σεπτεμβρίου 
τους επισκέφθηκε ένας Έλληνας 
γιατρός, ο Ιωάννης Περάτος, που 
τους είπε ότι εκπροσωπεί την ε-

ταίρια του Μαραγκάκη. Λίγο αρ­
γότερα ένοπλοι Λίβυοι 
αστυνομικοί συνέλαβαν τα πλη­
ρώματα και των πέντε σκαφών, 
που ήταν Έλληνες και Αιγύπτιοι 
ναυτικοί. Τότε ο Περάτος άρχισε 
να βρίζει και να απειλεί τα πλη­
ρώματα λέγοντας ότι θα τα κρα­
τήσει στη Λιβύη μέχρι να 
πεθάνουν. Απο τις λιβυκές αρχές 
τους ανακοινώθηκε ότι θα κρα­
τούντο σαν όμηροι μέχρι να ξε­
καθαρίσει ο Μαραγκάκης τα 
χρέη του.. Στις 22 Σεπτεμβρίου ε- 
πιτράπηκε στα τέσσερα σκάφη 
να βγούν για ψάρεμα και τα ψά­
ρια να τα φορτώσουν στον «Πα­
ναγή». Με το πλοίο αυτό 
μεταφέρθηκαν αργότερα στην 
Κρήτη συνοδεία Λίβυου αξιωμα­
τικού του λιμενικού. Οι «όμηροι» 
έπρεπε να επικοινωνούν κάθε 1 
ώρα με το Λιμεναρχείο και να δί­
νουν το «στίγμα» τους. Στις 12 το 
μεσημέρι της 24ης Σεπτεμβρίου 
απέπλευσε το «Παναγής» το ο­
ποίο συνόδευε ο Αξιωματικός 
του Λιμενικού Μιχαήλ Ρατζάπ. Οι 
αρχές της χώρας προειδοποίη­
σαν και πάλι ότι αν δεν εμφανι­
στεί ο Μαραγκάκης θα ΐους 
κρατήσουν για πάντα όμηρους...

Το ίδιο απόγευμα ξεσηκώ­
θηκε το πλήρωμα του Ελ Μοκτα­
σέφ και τα μέλη του ζήτησαν απο 
τον καπετάνιο Μπάμπη Χασου- 
ράκη να πάρουν κρυφά το πλοίο

ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 
14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
ΤΑ ΤΕΛΗ" 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

(Υστερόγραφο)

Ακόμη καλά-καλά δεν άρχι­
σαν οι συνομιλίες στην Κύπρο 
για το Κυπριακό, και από κά­
ποιους μι8ύρους που ακούγον- 
ται, φαίνεται πως δεν πρόκειται 
να βρεθεί κάποια λύση. Η αδιαλ­
λαξία του Ντενκτάς έχει εκδη­
λωθεί, λένε, απ’ την αρχή και η 
πρόθεσή του να συνδιαλέγεται 
έξω από τη λογική, φαίνεται νά­
νοι αμετάκλητη.

Ας έχει δεσμευθεί, όπως άλ­
λωστε και ο Κύπριος Πρόεδρος 

για να βοηθήσει στο να βρεθεί 
λύση ως τον Ιούνιο που έρχεται. 
Ε, και; Ως τότε πολλά μπορούν 
να γίνουν που να δίνουν κάποι,α 
α(Ρορμή για μετατόπιση των ευ­
θυνών σε άλλους. Μα κι αν δεν 

Μπορούν να μετατοπίσουν τις ευ­
θύνες, τί έγινε; Μήπως θα... 

ντραπούν για την υπόσχεση που 
θ^αν; και δεν τήρησαν; Σε 

ποιον τη δόσανε; Στον ΟΗΕ τη 
δώσανε. Μα, ο ΟΗΕ δεν είναι 

αυτός που έχει εκδόσει μία σει- 
Ρα αποφάσεις εναντίον τους κι

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 

για:

ΚΛΕΙΣΤΟ ΚΥΚΛΩΜΑ T.V.

αυτοί τις έχουν γράμει στα... πα­
λιά τους τα παπούτσια; Έχει σπά­
σει, λοιπόν, η «τσίπα» με τον 
ΟΗΕ. Δεν υπάρχει περίπτωση 
ντροπής από Τουρκικής 
πλευράς.
Το αν ζητούσαν επαφές και συ­
νομιλίες για το Κυπριακό, δεν εί­
ναι το πως ήδελαν ή θέλουν 
δίκαιη και έντιμη λύση όπως εύ­
χεται και θέλει όλος ο κόσμος. 
Δεν έχουν τέτοιες προθέσεις οι 
Τούρκοι. Χρόνο μόνο θέλουν να 
κερδίζουν, γιατί ξέρουν πως ο 
χρόνος εργάζεται για λογαρια- 
σμ ό τους. Όσο περνά ο καιρός 
το καθεστώς κατοχής και ο εποι­
κισμός της Κύπρου παγιώνονται. 
Υπάρχει και η κουτοπόνηρη 
σκοπιμότητα. Με τις «συνομι­
λίες» που άρχισαν, και τις συναν­
τήσεις, έχουν τη γνώμη πως 
πέτυχαν, ή έστω βάζουν υποθή­
κη για να πετύχουν, την εξίσω­
ση του Ντενκτάς με τον Κύπριο 
Πρόεδρο στη συνείδηση του έξω 
κόσμου. Ήδη έχουν τη γνώμη, 
πως τον στόχο τους αυτό τον πέ­
τυχαν σε ότι αφορά τους Έλλη­
νες και τους Ελληνοκύπριους

συνέχεια στη σελ. 5

Με απόφαση του υπουρ­
γού Οικονομικών κ. Δημ. Too- 
βόλα, η προθεσμία πληρωμής 
της δεύτερης δόσης των τε­
λών κυκλοφορίας αυτοκινή­
των έτους 1988 (που έληγε 
την Παρασκευή 30/9/1988) πα- 
ρατείνεται μέχρι 14 Οκτω­
βρίου. Η παράταση αυτή 
κρίθηκε αναγκαία για την ε­
ξυπηρέτηση των φορολογου- 
μένων λόγω του ότι την ίδια 
ημερομηνία λήξης της δόσης 
των τελών κυκλοφορίας λή­
γει και η προθεσμία πληρω­
μής της τρίτης δόσης του 
φόρου εισοδήματος. Αυτά α­
νακοίνωσε το Υπουργείο Οι­
κονομικών.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η κυρία Κλαίρη Γουβιανάκη 
κάνει γνωστό στο κοινό του 
Ηρακλείου, ότι διακόπτει τη 
συνεργασία της με τη Σχο­
λή Χορού της κυρίας Δα- 
φέρμου Φιοράκη, και 
ευχαριστεί τους γονείς για 
την εμπιστοσύνη που έδει­
ξαν όλα αυτά τα χρόνια στο 
πρόσωπό της.

Φέτος θα εργασθεί στη 
Σχολή Χορού ΓΟΥΕΝΤΥ 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΠΟΥ.
Οδός Ν. Καζαντζάκη 17 

Τηλ. 289486 
Με εκτίμηση

Κλαίρη ΙΙατριγκό
■ Γουβιανάκη

ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ’88

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 - Τ.θ. 1163 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάπηα 7, Μασταμπάς 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ Τηλεφ. Κέντρο 

(Σύνταξη) 

Διαχειρίσεως 

Telefax:

258.079
258.082
282.625
258.161

Δορυφορική στο Ηράκλειο 
απο τις 31 Οκτωβρίου 
με τρία προγράμματα 

ΚΑΙ ΕΞΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΝ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ

AHMAOS
s ε c~ υ r ι τ γ .

Αε ΪΥΣ/ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΤΗΛΕΠ/ΝΙΟΝ

Γ Ηοπανδρέ^ΤΐΊ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · W 23742^3χ 235220

® SERVICE 237294

^C®MPUTERS^ |

- GiBian 
iRl ’31 ίΐ»ΐΠΐ!Ι

£ΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΕρΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ 
ΣτΕΛΕΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Λογιστήρια & Ξενοδοχεία

ρλατεία Κορνάρου 45
ΗΡάκλειο « 280640

i Vo μια ΣΙΓΟΥΡΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ 
ΕΥΥραφές:

ΠΡΟΤΥΠΗ ΕΚΘΕΣΗ 
ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ & ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ

« ΜΥΡΩΝ ΠΑΝΤΕΡΗΣ »
• Ακαδημίας 92

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΣ & ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
Την Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου ώρα 7, Σας προσκαλού- 

με στα εγκαίνια της εκθέσεώς μας.

AGROTICA
ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΕΦΟΔΙΑ — ΚΛΗΜΑΤΑ 

ΑΜΠΕΛΙΟΥ — ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ — ΣΠΟΡΟΙ 
ΜΕΛΕΤΕΣ — ΑΡΔΕΥΣΕΙΣ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
Edv. Αντιστάσεως 184 (Λιμάνι) 

Κατεχάκη 35 - Ηράκλειο 
Τηλ. 286-155 — 286-632

&

Το λιβυκό ίσκάφος Ελ Μοκτασέφ πλάι στον «Παναγή» στην Αγία Γαλήνη, 
και να φύγουν για την Ελλάδα.

1IIBIS

Σε διαφορετική περίπτωση είπαν 
ότι θα χρησιμοποιούσαν «άλλα

i 1
J *

Μεχρι τις 15 Δεκεμβρίου το Ηράκλειο μαζί με τις άλλες πό­
λεις που έχουν ενταχθεί οτο πειραματικό πρόγραμμα θα μετα­
δίδουν έξυ δορυφορικά προγράμματα. Οι ίδιες πόλεις μέχρι τις 
31 Οκτωβρίου θα είναι έτοιμες για την μετάδοση τριών δορυ­
φορικών προγραμμάτων.

Αυτό ανακοίνωσε χθές ο υπουργός Προεδρίας κ. Απόστο­
λος ΚΟΚλαμάνης, διευκρινίζοντας ότι οι διαδικασίες για την λή­
ψη δορυφορικών προγραμμάτων βρίσκονται στην τελική ευθεία

ΟΙ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ
Για το θέμα των προσλήψεων απο το Δημόσιο ο κ. Κακλα- 

μάνης είπε ότι δεν είναι ακόμη σε θέση να ανακοινώσει, ούτε 
τον αριθμό των υπαλλήλων που θα προσληφθούν, ούτε πότε θα 
γίνουν- Η καθυστέρηση, όπως είπε ο κ. Υπουργός οφείλεται στην 
προσπάθεια της Κυβέρνησης να περιορίσει τα ελλείμματα του 
Δημοσίου, πράγμα που είχε επίπτωση και στις προσλήψεις.

Απαντώντας σε ερωτήσεις δημοσιογράφων, ο κ. Κακλαμά- 
νής είπε, ότι δεν γίνονται προσλήψεις μονίμου προσωπικού την 
περίοδο αυτή. Οι προσλήψεις εκτάκτων, πρόσθεσε, γίνονται 
σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου, αλλά σε περίπτωση που 
γίνονται προσλήψεις για κάλυψη πάγιων αναγκών, τότε αυτές 
είναι παράνομες, επεσήμανε ο κ. Κακλαμάνης.

Από τον Αντεισαγγελέα κ. Καρπέτα

ΠΟΙΝΙΚΗ ΔΙΩΞΗ 
ΚΑΤΑ ΦΙΛΟΘΕΟΥ 
Για άρνηση οικονομικού ελέγχου

μέσα» για να τον αναγκάσουν. Το Σεπτεμβρίου τα δύο σκάφη κατα- 
ίδιο έγινε και με το - Ελεάνα». Έ-
τσι το βραδάκι του Σαββάτου 24

φέρνουν να δραπετεύσουν απο
συνέχεια στη σελ. 5

ΣΤΗ ΧΘΕΣΙΝΟΒΡΑΔΥΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

Μάχη στο Περιφερειακό 
για την κατανομή πιστώσεων

Με ποσό 35 δις 76.707.000 
δραχμές ζητάει το Περιφερειακό 
Συμβούλιο Κρήτης να χρηματο­
δοτηθεί το Περιφερειακό Πρό­
γραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, 
η ΣΑΝΤ και η ΣΑΕ.

Το αίτημα αυτό διατυπώθη­
κε στη χθεσινοβράδυνη συνε­
δρίαση του περιφερειακού 
Συμβουλίου και απευθύνεται στο 
Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας. 
Στη συνεδρίαση που συνεχιζό­
ταν μέχρι αργά το βράδυ, διατυ-

πώθηκαν επίσης τρεις προτάσεις 
για το πως θα κατανεμηθούν τα

Με απόφαση τριών Υπουργείων

ΝΕΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΕΡΓΑ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

Χρηματοδοτήσεις ύψους 
120 εκ. για την αποπεράτωση του 
κτιρίου του Τελωνείου και 90 εκ. 
δρχ. για την συνέχιση των έργων 
εκβάθυνσης του Λιμανιού, απο- 
φασίστηκαν να χορηγηθούν στο 
Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου.

Το θέμα συζητήθηκε σε σύ­
σκεψη που έγινε στην Αθήνα και 
στην οποία πήραν μέρος ο Πρό­
εδρος της Λιμενικής Επιτροπής 
κ. Μανόλης Καρακωνσταντάκης 
ο Δ/ντής των Τεχνικών υπηρε­
σιών κ. Λιόκαλος και οι Γραμμα- 
τείς των υπουργείων Εμπορίου, 
Δημοσίων Έργων και Εθνικής

Οικονομίας.

15 ΕΚ. ΔΡΧ.
ΓΙΑ ΕΡΓΑ 

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
Με απόφαση του υπουργού 

Δημοσίων Έργων κ. Κουλουμπή, 
εγκρίθηκε πίστωση 15 εκ. δρχ’ 
για την εκπόνηση μελέτης έργων 
στην Ελεύθερη ζώνη στο Λιμάνι 
του Ηρακλείου.

Τα έργα αφορούν τον σταθ­
μό Κοντέϊνερς που πρόκειται να 
δημιουργηθεί στον χώρο αυτό.

ΒΕΚΚΑ

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

(2,α,6,8,Ο)

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Με την αποκατάσταση της υγείας μου και ύστερα απο την 

εξάμηνη περιπέτεια και παραμονή μου το διάστημα αυτό στα 
νοσοκομεία Ηρακλείου και Αθηνών, θεωρώ υποχρέωσή μου 
να ευχαριστήσω, όσους με βοήθησαν και μου συμπαραστά­
θηκαν στις ώρες αυτές.

Ευχαριστώ το Διοικητικό Συμβούλιο και το Δ/ντή του Βε- 
νιζελείου Νοσοκομείου που από την πρώτη στιγμή μου συμ­
παραστάθηκαν τόσο ηθικά όσο και υλικά.

Ευχαριστώ όλο το επιστημονικό προσωπικό του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου και ιδιαιτέρως το Δ/ντή της Α’ Χειρουρ­
γικής Κλινικής κ. ΑΠα^άκη και τον Χειρούργο κ. Βελεγράκη 
Μιχαήλ, καθώς και βοηθητικό προσωπικό, που με την άρτια 
επιστημονική τους κατάρτιση βοήθησαν στην αποκατάστα­
ση της υγείας μου.

Ευχαρισιώ το προσωπικό και τους συναδέλφους του Βε- 
νιζελείου και Απολλωνείου Νοσοκομείου για την ηθική και 
υλική συμπαράστασή τους.

Τέλος ευχαριστώ συγγενείς, φίλους και συγχωριανούς για 
το ενδιαφέρον τους και προσφορά τους σε αίμα.

Μπετεινάκης Αντώνιος
Οδηγός Ασθενοφόρου

3,6 δις του ειδικού αναπτυξιακού 
προγράμματος για τους ΟΤΑ της 
Κρήτης. Οι προτάσεις που τέθη­
καν είναι:

-Να διανεμηθεί το ποσό σε 
4 μέρη, στους νομούς.

-Χανιά και Ηράκλειο να πά­
ρουν απο 1 δις και Λασίθι- 
Ρέθυμνο απο 800 εκατομμύρια.

-Βάση των κριτηρίων που 
χρησιμοποιεί το υπουργείο Εθνι­
κής Οικονομίας για την κατανο­
μή των χρηματοδοτήσεων. Έτσι

για το Ηράκλειο αναλογεί ποσό 
1,13 δις, για τα Χανιά 960 εκατ, 
για το Ρέθυμνο 770 εκατ. και για 
το Λασίθι 740 εκατομμύρια 
δραχμές.

Αξίζει πάντως να αναφερθεί 
ότι οι «διαπραγματεύσεις» για 
την κατανομή των πιστώσεων ή­
ταν σκληρές δεδομένου ότι οι εκ­
πρόσωποι των νομών διεκδίκη- 
σαν για λογαριασμό τους πι­
στώσεις.

Τα θέματα της χθεσινής συ­
νεδρίασης ήταν, οι προβλέψεις 
κατά νομό για τη σύνταξη του 
Περιφερειακού Προγράμματος 
Δημοσίων Επενδύσεων και η δια­
δικασία κατάκτησης του ειδικού 
αναπτυξιακού προγράμματος 
για την τοπική αυτοδιοίκηση 
στην Κρήτη. Το Περιφερειακό 
Συμβούλιο συνεδρίασε με πλήρη 
σύνθεση στο κτίριο της περιφέ­
ρειας υπο την προεδρία του Γε­
νικού Γραμματέα κ. Μανόλη 
Λουκάκη.

Βικελαίαν Βιβλιοθήκην

Ποινική δίωξη για απείθια 
σε νόμιμη πρόσκληση Αρχής και 
άρνηση αποδοχής διαχειριστι­
κού ελέγχου, άσκησε χθές ο αν­
τεισαγγελέας Πλημμελειοδικών 
Ηρακλείου κ. Νικ. Καρπέτας κα­
τά του Μητροπολίτη Ιεραπύτνης 
και Σητείας Φιλόθεου.

Ο αντεισαγγελέας Ηρα­
κλείου προχώρησε στην άσκηση 
ποινικής δίωξης μετά απο επεί­
γον έγγραφο της επιθεώρησης 
Δημοσίων Διαχειρίσεων στο ο­
ποίο αναφέρεται ότι ο Μητροπο­
λίτης Φιλόθεος αρνήθηκε να 
παραδώσει στον επιθεωρητή της 
9ης επιθεώρησης Δημοσίων Δια­
χειρίσεων κ. Αντ. Ραμουτσάκη τα 
διαχειριστικά βιβλία και λοιπά 
στοιχεία, όταν μάλιστα η συγκε­
κριμένη Μητρόπολη, δεν ελέγ­
χθηκε τα τελευταία δέκα χρόνια 
για χρήματα ή υλικό που ανή­
κουν στο Δημόσιο.

ΣΥΝΟΔΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΓΙΑ ΑΡΝΗΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αξίζει να επισημανθεί, 
πράγμα άλλωστε που ισχυρίσθη- 
κε και ο κ. Φιλόθεος, ότι η άρνη­
ση κάθε διαχειριστικού ελέγχου 
στις Μητροπόλεις της Κρήτης 
«καλύπτεται απο «Συνοδική από­
φαση» της Ιεραρχίας της Κρήτης, 
αντίθετα με την εφαρμογή του 
άρθρ. 17 παρ. 2 Ν.Δ. 1264/42 σύμ­
φωνα με το οποίο «Δημόσιοι» υ­
πόλογοι αρνούμενοι να 
παραδώσουν στον επιθ/τή πρός 

εξέταση τα εις χείρας των βιβλία 
ή έτερα οιαδήποτε στοιχεία σχε- 
τιζόμενα με την διενεργούμενη

Ο Αντεισαγγελέας Ηρακλείου 
κ. Ν. Καρπέτας.

μουτσάκης αναφέρει:
•«Ο Σεβασμιώτατος Μητρο­

πολίτης Ιεράπετρας με έγγραφο 
του μου γνωρίζει ότι σ’ εφαρμο­
γή Συνοδικής απόφασης, αρνεί- 
ται να δεχθεί διενέργεια 
ελέγχου απο την υπηρεσία μας. 
Σ' ερώτηση μου κατά την διαλο- 
γική συζήτηση που είχαμε για 
ποιόν λόγο δεν δέχεται τον έλεγ­
χο. μου δήλωσε:

επιθεώρηση 
ποινικώς».

διώκονται

Σε έκθεση του προς την επι­
θεώρηση Δημ. Διαχ/σεων και 
ΝΠΔΔ ο επιθεωρητής κ. Αντ. Ρα-

•Εφαρμόζει την απόφα­
ση της Συνόδου και δεν τον εν­
διαφέρει αν οι υπόλοιποι 
Μητροπολίτες την εφαρμόζουν ή 
όχι.

•Δεν φυλάσσονται στην 
Μητρόπολη τα διαχ/κά στοιχεία 
αλλά μετά απο ένα έτος κατα- 
στρέφονται.

•Δέχεται διαχ/κό έλεγχο 
αλλά μόνο απο άτομο που θα ο- 
ρισθεί απο την I. Σύνοδο.

•Δεν τον ενδιαφέρουν τα 
σχόλια και οι υποψίες που θα δη- 
μιουργηθούν μετά την άρνησή 
του να δεχθεί τον έλεγχο».

ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
Ειδικά ταχύρυθμα 

πενταμελή τμήματα 
αρχαρίων - ενηλίκων.

ΜΑΙΡΗ ΚΟΠΑΚΑ
Έβανς 76, Τηλ. 284-283.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Διάθεση Ομολόγων και Εντόκων Γραμματίων του Δημοσίου 
Έκδοσης 30-9-88 από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Η Διεύθυνση του Υποκαταστήματος της Τράπεζας της Ελλάδος, ανακοινώνει ότι από την 
Παρασκευή 30-9-88 θα διατίθεται από το Κατάστημα της πόλης μας η νέα σειρά Ομολόγων 
και Εντόκων Γραμματίων του Δημοσίου.

Οι εγγραφές για την αγορά των Ομολόγων και των Εντόκων Γραμματίων έκδοσης 30-9-88 
θα διαρκέσουν μέχρι τις 6 Οκτωβρίου 1988.

Η διάρκεια και τα επιτόκια των νέων τίτλων του Δημοσίου είναι:

Έντοκα Γραμμάτια 3 μηνών επιτόκιο 16%
Έντοκα Γραμμάτια 6 μηνών επιτόκιο 17%
Έντοκα Γραμμάτια 12 μηνών επιτόκιο 19%
Ομόλογα 2 ετών επιτόκιο 20% (Σταθερό και 

για τα δύο χρόνια)
Οι τόκοι είναι αφορολόγητοι.

Τα Ομόλογα και τα Εντοκα Γραμμάέια μπορούν να αγοράσουν ιδιώτες ιδιωτικές επιχει­
ρήσεις, δημόσιες επιχειρήσεις και Ν.Π.Δ.Δ.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (Τηλ. 282990 ■ 282330).
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ΠΑΤΡΙΣ Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου 1988

ΈΡΤ. ΈΡΠ

5.00 Ολυμπιακοί Αγώνες 
(Μαγνητοσκοπημένη 
μετάδοση από τη 
Σεούλ)

8.10 Ομιλείτε ελληνικά
9.00 Ειδήσεις

9.50 Ολυμπιακοί Αγώνες

12.00 Ειδήσεις

3.30 Ολυμπιακοί Αγώνες
5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
6.00 Ειδήσεις
6.10 Η κληρονομιά 

του Χέντερσον
6.40 Πρεμιέρα
7.25 Τα χρυσά κορίτσια
8.00 Ολυμπιακοί Αγώνες
9.30 Ειδήσεις

10.30 Χρόνια πολλά 
γλυκιά μου

11.15 Το ξίφος της τιμής
12.00 Ειδήσεις
00.10 Το ξίφος της τιμής

Λ
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
10.40 Στου δίσκου 

τα γυρίσματα
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Πόλεις και χωριά

της Κρήτης
12.30 Η Κρήτη κι η 

μουσική της

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο

2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
4 .05 Διαλέγετε κι ακούμε
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
8.20 Στους κύκλους 

των κυμάτων
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΑΡΧΙΜΗΔΘΥΣ Τ-.-ΐηΑ. 243.459
Σε παγκόσμια επανέκδοση η ταινία ■ θρύλος του ΛΑΣΛΟ ΜΠΕ- 
NENTFK

«Ο ΑΤΙΘΑΣΟΣ»
με τον ΜΑΡΛΟΝ ΜΠΡΑΝΤΟ και τους ΛΗ ΜΑΡΒΙΝ- 
ΡΟΜΠΕΡΤ ΚΗΘ

«STUDIO»
«ΣΕΞΥ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΟΣ»

Η ανελέητη σάτιρα του ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΛΟΝΚΡΕΝ με τους ΜΑΙ- 
ΚΕΛ ΠΑΛΙΝ (Πρωταγωνιστής του MONTI ΠΑΥΘΟΝΣ) ΜΑΓ- 
ΚΥ ΣΜΙΘΥ

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272 

Μια δυναμική περιπέτεια
«ΜΑΥΡΗ ΚΟΜΠΡΑ»

ΦΡΕΝΤΥ ΓΟΥΛΙΑΜΣΟΝ - ΕΘΑ ΓΚΡΙΜΑΛΤΙ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305

«ΠΥΡΙΝΟΣ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ»
ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3

«Ο ΑΤΑΙΡΙΑΣΤΟΣ»
Του Φ.Φ. Κόπολα. Με τον ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390 

Το πιο δυναμικό θρίλερ της χρονιάς 

«ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ» 
ΟΥΙΛΙΑΜ ΚΑΤ-ΤΖΩΡΤΖ ΓΟΥΑΙΤ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Προσοχή!... Οι «Άγριες Χήνες» ξαναχτυπούν... Δείτε τη με­
γάλη περιπέτεια... Ζήστε τη μεγάλη περιπέτεια...

«ΚΟΜΑΝΤΟ ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ (Α προβολή)
ΛΟΥΙΣ ΚΟΛΙΝΣ - ΛΗ BAN ΚΛΗΦ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
ΕΝΑ ΡΞΗ 6μμ.

Μια τολμηρή θεότρελη κωμωδία με τον πρωταθλητή του τέ­
νις ΜΠΙΟΡΝ ΜΠΟΡΓΚ.

«ΤΡΕΛΕΣ ΡΑΚΕΤΕΣ ΚΟΥΝΙΣΤΑ ΚΡΕΒΑΤΙΑ» 
Μαζί του και οι ΕΝΤΥ ΑΝΤΑΜΣ ■ ΦΙΛ ΣΙΛΒΕΡΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΟΙ ΑΓΡΙΟΓΑΤΕΣ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
«ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΣΚΟΤΟΥΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΤΟ ΘΑΥΜΑ ΤΗΣ 8ης ΛΕΩΦΟΡΟΥ 

του ΣΤΗΒΕΝΣ ΣΠΗΛΜΠΕΡΓΚ
με τους ΧΙΟΥΜ ΚΡΟΝΙΝ - ΤΖΕΣΙΚΑ ΠΑΝΤΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 29 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας (Νεκροταφείο) χωρίου Δαμαβόλου Ρεθύμνης 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των αγα­
πημένων μας

ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΣΤΕΛΙΑΝΟΥ
Και 

ΖΑΦΕΙΡΑΣ ΚΑΣΤΕΛΙΑΝΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

' WXP0HIA Υ 
ΕΠΤΗΧΗΜΕΝΗ! 
I ΛΕΠΟΥΡΠΛΙ /

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

(5μηνη ή 2μηνη φοίτηση)

Για μια θέση κλειδί σε οποιαδήποτε 
επιχείρηση με ειδικά μελετημένο 
πρόγραμμα σπουδών, ώστε οι από­
φοιτοι του τμήματος να είναι σε θέση 
να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις 
οποιοσδήποτε επιχείρησης ή οργα­
νισμού.

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΩΝ 
(Διετής ή τριετής φοίτηση)

Σίγουρο και προσοδοφόρο επάγ­
γελμα. Οι προοπτικές σταδιοδρομίας 
είναι δεδομένες, για Γραφεία Δια- 
κοσμήσεων, Τεχνικές Εταιρείες, 
Βιομηχανίες Επίπλων, Βιτρίνες Κα­
ταστημάτων και σαν Ελεύθεροι Ε­
παγγελματίες.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ 
(Διετής φοίτηση)

Εδώ η επιλογή είναι αποκλειστικά 
δική σας και συνοδεύεται από μεγάλες 
δυσκολίες. Είναι ένα επάγγελμα ευ­
χάριστο, με μεγάλα περιθώρια ανόδου 
και προβολής, αλλά για ανθρώπους 
με πείσμα και ιδιαίτερο δυναμισμό.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων 
Ηρακλείου, ευχαριστεί θερμά τη 
Λέσχη Λαϊονές Ηρακλείου για 
την εκδρομή που διοργάνωσαν 
την Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου για 
τα παιδιά της Στέγης Ανηλίκων 
Ηρακλείου.

Η εκδρομή είχε εκπαιδευτικό 
και ψυχαγωγικό σκοπό. Έγινε ε­
πίσκεψη στους αρχαιολογικούς 
χώρους της Κνωσού και ξενάγη­
ση από την κ. Έρση Σπανάκη. 
Στη συνέχεια προσφέρθηκε γεύ­
μα στα παιδιά στα Σπήλιά Σκαλα- 
νίου, και η μέρα των παιδιών 
πέρασε ευχάριστα με ψυχαγωγι­
κά παιγνίδια.

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

τοπικού τμήματος Ε.Ε.Σ. εκφρά­
ζει θερμές ευχαριστίες στις Ενώ­
σεις Ξενοδόχων Ηρακλείου και 
Ανατολικού Νομού Ηρακλείου 
δια την ευγενή των προσφορά 
της χορήγησης μεγάλων ποσο­
τήτων διαφόρων ειδών τροφίμων 
για την διανομή στους έχοντας 
ανάγκη συνανθρώπους μας της 
Κρήτης και στους παθόντες απο 
Βιβλικές καταστροφές πλημμυ­
ρών στο Σουδάν της Αφρικής.

Την περασμένη Κυριακή 25/9 
στην Παντάνασσα ο κ. Γεώργιος 
Μαυράκης εβάπτισε το χαριτω­
μένο κοριτσάκι του Λέανδρου 
Στυλ. Σταματάκη και του έδωσε 
το όνομα Ευαγγελία. Στους γο­
νείς και τον ανάδοχο ευχόμαστε 
να τους ζήσει.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μακράκης Δημήτρης του Ιω- 
άννου και της Καλλιόπης το γέ­
νος Φραγκιαδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Κεψαλά Αγλαΐα του Χρήστου και 
της Ειρήνης το γένος Ορφανου- 
δάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Θεσ/κη, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στον Πατσίδερο Ηρακλείου.

I «ΠΑΛΛΑΣ»
I Ο ατίθασος

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Σέξυ ιεραπόστολος 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Μαύρη Κόμπρα 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ο αταίριαστος 
«ΑΙΓΛΗ»
Πύρινος εξολοθρευτής 
«ΑΜΟΡΕ»
Το σπίτι του τρόμου 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Κομάντο άγριές Χήνες 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τρελές ρακέτες, κουνιστά 
κρεβάτια
«ΟΡΦΕΑΣ»
Οι αγριόγατες της ηδονής 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Δύναμη του σκότους
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Το θαύμα της 8ης Λεωφόρου.

•Όλο το 24ωρο
- Χανιωτάκης Καμαράκι

•Απο 08.00-24.00
- Αναγνοστοπούλου Έβανς 62

•Απο 08.00-22.00
- Τσαγκαράκης Γ. Λ. Ικάρου 27

•Απο 08.00-20.30
- Πριμικήρη πλ. Δημαρχείου
- Καρκανάκη Θερίσσου

-θεραπευτήριο 
-θεραπευτήριο 
-θεραπευτήριο 
-Βενιζέλειο 
-Βενιζέλειο 
-Αγ. Χαράλαμπος 
-Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

Καλουρής Δημ. Λ. Κνωσού 43 
Βογιατζάκης Αντ. 62 Μαρτύρων 
Κλαδάς Χρ. Χρυσοβαλάντου 
Γιαουρτάς Μιχ. Ν. Αλικαρνασσό

Αφοί Θεμελή Λ. Κνωσού 154 
Μπαρκάτσας Στ. Λ. Ικάρου 80 
Βασιλάκης Ν. Θερίσου 1 Λεβύ- 
νου

Καναβάκης Νικ. Δράμας 40

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΕ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Όπως τα βλέπω

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

το Περισκόπιό 
του Ρεπόρτερ

I
IΗΝ Κνριακη 2 Οκτωβρίων θα γίνα από τον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο, η κατάθε­
ση του θεμέλιου λίθου του Πνευματικού Κέντρου της ενορίας του Αγίου Γεωργίου Πόρου. Το 
Πνευματικό κέντρο θα ανεγερθεί στον χώρο που βρίσκεται δίπλα στον ιερό ναό του Αγίου Γε­
ωργίου. Η κατάθεση του θεμέλιου λίθου θα γίνει μετά το τέλος της Θείας Αειτουργίας την οποία 

θα τελέσει ο Σεβ. κ. Τιμόθεος. Σχετικά με την ανέγερση του Πνευματικού Κέντρου οι ιερείς και 
το εκκλησιαστικό Συμβούλιο απηύθυναν επιστολή στους ενορίτες τους, στην οποία, μεταξύ άλ­
λων, αναφέρουν και τα παρακάτω:

//ΤΑ έργο όπως σας έχομε 
1V/ ανακοινώσει είναι πολύ

μεγάλο. Καλύπτει 1300 περίπου τ.μ. 
σε όλους τους ορόφους και θα πε­
ριλαμβάνει αίθουσα διαλέξεων και 
προβολών, χωρφικότητας 400 ατό­
μων, βιβλιοθήκη, αναγνωστήριο, 
γραφεία ενορίας και Πνευματικού 
Κέντρου, αίθουσες δραστηριοτήτων 
και επιτραπέζιων παιγνιδιών, για 
παιδιά και νέους, αίθουσα τελετών 
και άλλους χώρους, στους οποίους 
Θα προσφέρεται συσσίτιο για άπο­
ρους γέροντες. Όπως έχετε ήδη αν- 
τιληφθεί η δαπάνη θα είναι τεράστια 
και δεν μπορεί να καλυφθεί από τις 
οικονομίες που έχει ο Ναός για το 
έργο αυτό. Ερχόμαστε και πάλι να 
επικαλεσθούμε τις προσευχές σας 
για την ευόδωση του έργου, *ου θα 
είναι ένα στολίδι στο προάστιο μας 
και θα καλύψει όλες τις εκκλησια­
στικές, πνευματικές και πολιτιστι­
κές δραστηριότητες της περιοχής 
αλλά ακόμη και να ζητήσουμε την 
ηθική και υλική συμπαράσταση 
σας, για να φθάσει στην ολοκλήρω­
ση του το ταχύτερο δυνατόν. Κα­
λούμε όλους τους άνδρες και τις 
γυναίκες, όλους τους ενορίτες μας 
να μας βοηθήσουν. Θα έχομε τη χα­
ρά με επιτροπές να περάσομε από 
σπίτι σε σπίτι για να σας κάνομε πε­
ρισσότερο γνωστό το έργο και να 
ζητήσομε τη βοήθειά σας. Θεωρού­
με κατάλληλη ευκαιρία να σας πα- 
ρακαλέσουμε όπως όταν πρόκειται 
να κάνετε χρηματική δωρεά για ο- 
ποιοδήποτε λόγο να προτιμάτε το 
Πνευματικό Κέντρο της ενορίας 
μας. Όσοι θέλουν περισσότερες 
πληροφορίες και επιθυμούν να κα­
ταθέσουν χρήματα παρακαλούμε 
να απευθύνονται στους Ιερείς του 
Ναού και στο Εκκλησιαστικό Συμ­
βούλιο. Τέλος πιστεύομε απόλυτα 
ότι όλοι σας όπως και μέχρι σήμε­
ρα θα αγκαλιάσετε και το νέο αυ­
τό έργο της ενορίας μας με αγάπη 
και θα το ενισχύσετε από το περίσ­
σευμα ή το υστέρημά σας. Σας ευ­
χαριστούμε εκ των προτέρων και 
ευχόμαστε ο Θεός με τις πρεσβείες 
του Αγίου Μεγαλομάρτυρα Γεωρ­
γίου του θαυματουργού να ευλογεί 
τα σπίτια σας, τα παιδιά σας και τη 
ζωή σας».

y τϊ yαρχές του ",··ρασ^«« ,α· μ 1 νουαρίου, μερικοί Άγ­
γλοι σπουδαστές βρήκαν στην α­
κρογιαλιά του Ντόρσετ ένα

— Σήμερα 8α ηεριγράμω 
ένα όμορφο και της στιγμής δη­
μιούργημα. Πήγα να πάρω μια 
πλάκα πράσινο σαπούνι - το 
χρειαζότανε η γυναίκα μου - από 
το μπακάλικο της γειτονιάς που 
διευθύνει η κυρία Αγγέλα - τό­
σο αυτή, όσο και ο άνδρας της 
είναι Μεσαρίτες. Εκεί συνάντη­
σα την κυρία Σανουδάκη καδη- 
γήτρια - χαρές και από τους δυό 
μας γιατί είχαμε πολύ καιρό να 
σμίξομε κι ας είμαστε και γείτο­
νες - σα γυναίκα του μεγάλου νέ­
ου συγγραφέα Αντώνη 
Σανουδάκη, ακολουθεί τις ασχο­
λίες του, που είναι πολλές και 
χρήσιμες. Επειδή η κ. Αγγέλα 
λόγω συχνών ασχολιών στο μα­
γαζί δεν πήγε πουθενά για κα­
λοκαιρινές διακοπές - γυρίσατε 
εσείς με ρωτά - της είπα πως όλα 
είναι μια ιδέα. Κύριε Κώστα μου 
απαντά - κακά είναι τα αστεία - 
εγώ ξέρω πως δεν έκαμα μπά­
νια - της απαντώ λοιπόν: Κυρία 
Αγγέλα, μου φαίνεται άλλοι εί­
ναι οι ζόρικοι άντρες και δεν 
φαίνονται (και εννοούσα βέβαια 
τον άντρα της) γιατί κάτι ζόρικοι 
σαν εμένα κουβαλούν στη γυναί­
κα τους μέχρι μια πλάκα σαπού­
νι - γέλοια πολλά γιατί η 
απάντηση ήτανε πετυχημένη, και 
γνήσια Μεσαρίτικη - το έχομε ε­
μείς αυτό και γι’ αυτό καμαρώ-

νουμε για την καταγωγή, μα και 
για το όμορφο διαμέρισμα αυτό 
της Κρήτης.

— Και μια ο λόγος για Μεσα- 
ρίτες, - έφδασε και νέο μαντήχο 
σχετικό της εβδομάδας. Ο Δη­
μοτικός Σύμβουλος Δημήτρης 
Βεργάκης στην ηροσηάδειά του 
να βοηθήσει την κ. Βεργάκη απο 
την περιπέτεια μιας πτώσης, έ­
σπασε δύο πλευρά. Του εύχομαι 
ταχεία ανάρρωση και χωριάτικα 
περαστικά. Ιπποτικό τον αναφέ­
ρει τοπική εφημερίδα - Μεσαρί- 
της είναι και δεν μπορεί να είναι 
διαφορετικός άνθρωπος. Έχομε 
ακόμη κάτι κοινό εμείς οι πα- 
σπαροπόδιδες της Μεσαράς εί­
μαστε πιστοί σύζυγοι (το 
απέδειξε ο Δημήτρης) και του 
μεγάλου μας ΟΦΗ παιδιά. Με 
την ευκαιρία θα γράμω μερικές 
ρίμες.

Είναι γραφτό τση Μεσαράς 
νάχει πιστούς ανθρώπους 
στο γάμο, στον πολιτισμό 
μα και σε άλλους τόπους. 
Άνθρωπος που γεννήθηκε 
στης Μεσαράς τα μέρη

, ντρέτες δουλειές συνήθισε 
εις τη ζωή να ξέρει.
Από τη πάνω Μεσαρά 
όσαμε το Τυμπάκι 
θα βρεις πιστούς και μπιστικούς 
να μοιάζουν του Βεργάκη.

ι
Μακέτα του Πνευματικού κέντρου ενορίας Αγ. Γεωργίου Πόρου.

Εκείνοι που δεν ξεχνιούνται

ΣΗΦΗΣ ΚΟΥΝΔΟΥΡΟΣ

μπουκάλι που περιείχε ένα σημείω­
μα που έγραφε: «Ονομάζομαι Κίμ- 
περλι, βάζω ένα δολάριο σ’ αυτό το 
μπουκάλι κι όποιος το βρει παρακα­
λείται να με ειδοποιήσει». Δεν άρ­
γησε ν’ αποκαλυφθεί ότι το μήνυμα 
το είχε στείλει από τη Νέα Υόρκη ο 
δεκατριάχρονος Κίμπερλι Κορμπι- 
σέρο στις 12 Οκτωβρίου 1987. Μέ­
σα σε τρεις μήνες, το μπουκάλι

C.B.S

ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ Η/Υ
(Μονοετής φοίτηση)

’ Ενα επάγγελμα με σίγουρα απο­
τελέσματα σε μικρό χρονικό διά­
στημα. ToC.B.S. ακολουθώντας πιστά 
τα δικά του πρότυπα εκπαίδευσης και 
αναγνωρίζοντας τις ανάγκες της α­
γοράς εργασίας για τους Χειριστές 
Η / Υ. στα πακέτα εφαρμογών εκπαι­
δεύει ειδικά τους σπουδαστές του στις 
Πράξεις PLUS και στο FASMA-2

ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

MARKETING 
(Διετής φοίτηση)

Ένα επάγγελμα δυναμικό και αί- 
γουρο για ανθρώπους με υψηλές α­
παιτήσεις. Σήμερα οι επιχειρήσεις 
καλούν τους μεγάλους πρωταγωνιστές 
να κινήσουν τους νέους και πολύ­
πλοκους μηχανισμούς της αγοράς, 
καλούν τους σύγχρονους και σύγ­
χρονα εκπαιδευμένους επαγγελματίες. 
Αυτοί είναι το μέλλον.

πέρασε στην άλλη όχθη του Ατλαν­
τικού, διασχίζοντας χίλια μίλια.

FIV Α κ°μμάτι πάγου, μεγά- 
"ί·λο όσο μια μπάλα του 
ράγκμπι, έπεσε σ’ ένα δημοτι­
κό σχολείο της επαρχίας Κου­
νάν, στην Κίνα. Ο πάγος ήταν 
τόσο συμπιεσμένος, που έκανε 
μια βδομάδα για να λιώσει. Οι 
επιστήμονες δεν μπόρεσαν να 
βρουν μια λογική εξήγηση αυ­
τού του φαινομένου.

νΤΓΙΙΚΓ Αγγλία έχουν κατο- 
11111 χυρωθεί με δίπλωμα 

ευρεσιτεχνίας οι ταφόπλακες 
από πλαστική ύλη, που είναι πο­
λύ φτηνές και όχι μόνο μιμούν­
ται θαυμάσια τις μαρμάρινες 
αλλά έχουν και μεγάλη ανθεκτι- 
κότητα. Το προϊόν αυτό πουλιέ-

ται πάρα πολύ και ο εφευρέτης 
του, Έντγκαρ Ντέικιν, εξηγεί 
ως εξής τη μεγάλη προτίμηση 
που του δείχνουν: «Όλοι ονει­
ρεύονται να έχουν ένα ωραίο τά­
φο, για να δείχνουν στους 
άλλους ότι είναι πλούσιοι, έστω 
και μετά το θάνατό τους!»

• ΚΑΙ το ανέκδοτο 
στήλης:

Δυο νεαροί συζητούν । 
ξαφνικά ο ένας λέει:
— Ω, άργησα! Φεύγω, 
— Κιόλας; Πού πας;

της

όταν

— Ξέρεις, χθες πήγα με την κο­
πέλα μου στον κινηματογράφο. 
Και λέω σήμερα να ξαναπάω 
να δω το φιλμ!..

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Μια ακόμη επιτυχημένη εκδή­

λωση η προχθεσινή Πανηγυρική 
Συνεστίαση του ΡΟΗ που έλαβε 
χώρα στο Ρουφ Γκάρντεν του 
«ΝΤΟΡΕ» την Παρασκευή 23 Σε­
πτεμβρίου.

Πάνω από 90 άτομα Ροταρια­
νοί, σύζυγοι και προσκεκλημένοι 
έλαβαν μέρος στην έξοχη αυτή 
βραδιά και διασκέδασαν τραγου­
δώντας και χορεύοντας ως τις 
πρώτες πρωινές ώρες με την α­
κούραστη ορχήστρα και ντιζέρ ■ 
ντιζέζ του Κέντρου.

Ο Πρόεδρος του ΡΟΗ Ξεν. Κα- 
ράμπελας με συντομία καλοσώ- 
ρισε Ροταριανούς και φίλους του 
Ρόταρυ και διατύπωσε σε λίγες 
γραμμές τους σκοπούς του μεγά­
λου ανθρωπιστικού οργανισμού 
που έχει τελειΛαίο στόχο την ε­
ξάλειψη όλων των παιδικών α­
σθενειών μέχρι το 2005 με 
εμβολιασμό εκατομμυρίων παι­
διών σε ολόκληρο τον πλανήτη 
μας.

Για τη συμβολή του ΡΟΗ στη

μεγάλη αυτή σταυροφορία πραγ­
ματοποιήθηκε τη βραδιά αυτή 
λαχερφόρος αγορά το προϊόν 
της οποίας θα δοθεί στην αρμό­
δια επιτροπή.

Πάνω από 200 εκατομμύρια 
δολλάρια έχουν συλλεγεί από 
23.000 ροταριανούς Ομίλους 161 
χωρών στις οποίες δρουν και 
προσφέρουν οι Ροταριανοί όλου 
του κόσμου στο πρόγραμμα που 
φέρει το όνομα «POLIO ■ PLUS».

Βρείτε
ΝΕΡΟ!
Αμεσες και αποτελεσματικές 
υδρογεωλογικές έρευνες με 
υπερσύγχρονα μηχανήματα.

TerraMeter
ΥΔΡΟΓΕΩΛΟΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ
237.710 - 229.423

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλους εκείνους που συμ­

παραστάθηκαν με καταθέσεις στεφάνων, με ευγενείς δωρεές 
και με την παρουσία τους στο χαμό του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού

ΛΑΜΠΗ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗ
Η Οικογένειά δεν θα δεχθεί συλλυπητήριες επισκέψεις.
Η σύζυγος, τα παιδιά.

Προ(σ)κληση
για σπουδές

υψηλού επιπέδου
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ 

ΑΝΑΛΥΤΕΣ Η/Υ 
(Διετής φοίτηση)

Δυναμική και σίγουρη καριέρα 
στον τομέα παραγωγής προγραμμάτων 
με μεγάλη θεωρητική και εργαστη­
ριακή προεβΜμασία των σπουδαστών. 
Μια ξεχωριστή θέση στην επιστήμη 
της Πληροφορικής για ανθρώπους 
που έχουν θέληση και επιδιώκουν 
σοβαρή εκπαίδευση.

CBS ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 82 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ: (081) 220637 TELEX 262872

Τις 24 Σεπτεμβρίου 1942 πέ- 
θανε εις Αθήνας ένας από τους 
καλύτερους Ρήτορας της νεωτέ- 
ρας Ελλάδος ο βείμνηστος Σή­
ψης Κούνδουρος ένα από τα 
μεγαλύτερα και άξια τέκνα της 
Πατρίδας μας. Η Κρήτη ιδιαίτε­
ρα τιμά την μνήμη του σαν γεν- 
νέτηρά του. Όπως πάσα γη 
τάφος των επιφανών ανδρών έ­
τσι και το εγκώμιον αυτών ανή­
κει εις πάντας όσοι έχουν κάτι να 
εμπνευσθούν από το έργον των 
η αναζητούν την ολοκλήρωσή 
του σαν σημερινή ανάγκη. Ο Σή­
ψης, όσο περισσότερο ο χρόνος 
μακραίνει τη σκιά του τόσο πε­
ρισσότερο γίνεται Πανελλήνιος 
και τόσο περισσότερο η επίκλη- 
σίς του έργου του αρμόζει εκεί 
που είναι χρήσιμη σε κάθε προο­
δευτική κίνηση. Διεκρίνετο για 
τον πατριωτισμό του, το ήθος 
του την εντιμότητά του και την 
τελειότητα του χαρακτήρας του. 
Ήτο μεγάλος σε όλα. Υπήρξε το 
αηδόνι και στόλισμα της Βουλής 
των Ελλήνων. Αψιέρωσε ολόκλη­
ρον την ζωή του στην υπηρεσία 
της Πατρίδος, ως Στρατιωτικός, 
ως Βουλευτής, ως Υπουργός και 
ως Μεγάλος λειτουργός Της Θέ- 
μιδος που τόσον εξύψωσε. Είναι 
ο πρώτος που νομοθετικώς ως Υ­
πουργός Δικαιοσύνης, ως άν­
θρωπος της πράξεως, της 
Φιλανθρωπίας, του Δικαίου και 
της εξελίξεως και ως μελετητής 
και κάτοχος της Αγίας Γραψής α· 
νεγνώρισε την πατρότητα των ε- 
ξωγάμων. Διεκρίνετο για την 
ορμητική και δεικτική ευγλωτία 
του με την οποία η γλώσσα του 
μετέβαλε εις αρμονία τους ήχους 
των λέξεων και εψώτιζε και εδί- 
δασκε είτε στη Βουλή αγορεύων 
είτε στα Δικαστήρια της Ελλάδος 
ως Πρώτος Ποινικολόγος προ- 
βάλλων πάντοτε παραδείγματα 
και επιχειρήματα από την Αγία 
Γραψή. Ως Υπουργός, ως Δημο­
κράτης και ως ιδεολόγος της τό­
τε Φιλελευθέρας Προοδευτικής 
Παρατάξεως ήτο πάντοτε αντίθε­
τος της Βασιλείας και για τούτο 
έλεγε το περίψημο «Μία νυξ ορ­
γίων των ανακτόρων και πάρο­
δος εννέα μηνών δημιουργούν 
ένα Βασιλέα ενώ για την δη­
μιουργία ενός Μεγάλου ανδρός 
ως ο Βενιζέλος απαιτούνται αιώ­
νες». Οι λόγοι του στη Βουλή και 
έξω υπήρξαν και παραμένουν α­
κατάλυτοι και η ζωή του υπήρξε 
πηγή γνώσεως και παραδείγμα­
τος. Το ότι υπήρξε ο μεγαλύτε­
ρος ρήτωρ της νεωτέρας 
Ελλάδος που το γνωρίζουν όσοι 
τον ήκουσαν να ομιλεί διαπιστώ­
νεται και από αποσπάσματα αγο-

ρεύσεών του. Τον Δεκέμβριον 
του 1921 σμιλών επί τη ονομαστι­
κή Εορτή του Ελευθερίου Βενιζέ- 
λου εν τη Λαϊκή Ενώσει των 
Φιλελευθέρων Αλεξανδρείας έ­
λεγε. Η Πατρίς μας προ της Επα- 
ναστάσεως του Γουδί ευρίσκετο, 
εις το έσχατον σημβίο της Εθνι­
κής, Κρατικής, πολιτικής, κοινω­
νικής, ηθικής και οικονομικής 
καταπτώσεως. Έκειτο εις την 
κλίνη της αδοξίας ως οι παράλυ­
τοι του Ευαγγελίου με την καρ- 
δία πλημμελώς λειτουργούσαν 
με τον εγκέφαλον ανίκανον να 
διατάξει τα νεύρα με τα νεύρα α­
νίσχυρα να κινήσουν τα άκρα. 
Παρά το προσκέφαλον αυτής ε- 
θρήνουν απεγνωσμένα τα τέκνα 
της. Ίσταντο οι φίλοι της μελαγ- 
χολικοί, εσυνωμότουν οι εχθροί 
της γελώντες. Ο επιθανάτιος 
ρόγχος είχε αρχίσει όταν εκλή- 
θη εκ Κρήτης εις Αθήνας ο Αρχη­
γός των Φιλελευθέρων. «Και 
τελειώνων λέγει. Ας αναβαπτι- 
σθώ επί (επί) τη ευκαιρία αυτή εις 
την κολυμβήθραν του σεπτού 
του ονόματος όπως αντλήσωμε 
ίυνάμεις και θάρρος διά να τη- 
ρήσωμε την πίστιν αμείωταν και 
τον όρκον λευκόν. Ας κοινωνή- 
σωμε κατά την σημερινήν των Α- 
χράντων Εθνικών μυστηρίων διά 
να ευρεθώμεν εξηγνιασμένοι 
προ των θυσιαστηρίων εις τα ο­
ποία φερόμεθα «εν χαλεπαίς η­
μέρες αγωνιζόμενοι επί των 
επάλξεων πόλεων βαδίζοντες 
και εν μέσω παγίδων περιπα- 
τούντες. «Ας αναπέμψωμε εν κα- 
τανύξει τας ευχάς ημών προς τον 
Ύψιστον όπως παρατείνη επί μή- 
κιστον τα έτη αυτού». Οι λόγοι 
του εν τη Βουλή και έξω αυτής υ­
πήρξαν και παραμένουν ακατάλ- 
λητοι και ο βίος αυτού υπήρξε 
πηγή γνώσεως και παραδείγμα­
τος. Είναι μεγίστη παράλειψις 
και για το Κράτος και για τη Παι­
δεία και για τη οικογένειά του 
που οι λόγοι του, ως του Μεγα- 
λυτέρου Ρήτορος δεν έχουν εκ- 
δοθεί εις βιβλίο προς άμι^ και 
παραδειγματισμό. Το μέγα χάρι­
σμά του το πνευματικό του δια- 
φαίνεται μεταξύ των άλλων και 
από τον Επικήδειο τον οποίον ε- 
ξεφώνησε έμπροσθεν του φερέ- 
τρου του Ελευθερίου Βενιζέλου 
εις Πρίντεζι της Ιταλίας τον ο­
ποίον λόγον εθαύμαζον και οία 
θαυμάζουν γενεαί γεννεών. Με 
τον θάνατόν του πέρασε στην Α­
θανασία η Βουλή δε των Ελλή­
νων και τα Δικαστήρια της 
Ελλάδος θα τον Ευγνωμονούν.

ΝΙΚΟΣ I. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ 
Συν/χος Δικηγόρος

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 14 - Τηλ. ^28936

Εγγραφές γίνονται καθημερινά:
9,30 ■ 1 π.μ. και 5 ■ 8.30 μ.μ.

'Εναρξη μαθημάτων: Δευτέρα 3 Οκτωβρίου

Λειτουργούν κι εφέτος:
— ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ για παιδάκια 3ης Δημοτικού
— Sorbonne I
— Sorbonne II Λογοτεχνία ■ Μετάφραση.
— Εντατικά Τμήματα ενηλίκων για το Certificat 

Φοίτηση τριετής, 6 ώρες την εβδομάδα.

— Ειδοποιούνται οι κάτοχοι του Certificat με βαθ­
μό Passable ότι μπορούν να εγγραφούν στο Superieur.
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ΠΑΤΡΙΣ ΣΕΛΙΔΑ 3
Έγγραφο με συγκεκριμένες 

προτάσεις για την ανάπτυξη και 
λειτουργία του Περιφερειακού 
Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου 
Ηρακλείου έστειλε στο Δ.Σ. του 
Περιφερειακού Γενικού Νοσοκο­
μείου Ηρακλείου, το τμήμα Ιατρι­
κής του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Σ’ αυτό αναφέρεται: 
Κύριοι,

Υστερα απο μακρόχρονη α­
ναμονή τόσο ,για τους γιατρούς 
και φοιτητές Ιατρικής, όσο και για 
τον πληθυσμό της Κρήτης, βρι­
σκόμαστε κυριολεκτικά προ των 
πυλών του νέου Νοσοκομείου. Πι­
στεύουμε ότι to κύριο μέλημα ό­
λων όσων έχουν ενδιαφέρον για 
την υγεία του' πληθυσμού αλλά 
και την ανάπτυξη της Ιατρικής Ε­
πιστήμης και φαιδείας στην Κρή­
τη, είναι η θεώρηση του θέματος 
λειτουργίας του Νοσοκομείου με 
τη σοβαρότητα που απαιτεί η 
σπουδαιότητα του όλου έργου. Αν 
δεν επιδειχθεί η απαιτούμενη 
προσοχή υπάρχει σοβαρός κίνδυ­
νος το υπερσύγχρονο αυτό Νοσο­
κομείο να καταλήξει σε ένα κοινό 
επαρχιακό Νοσοκομείο με αποτέ­
λεσμα την διαιώνιση της αποτελ­
μάτωσης που υπάρχει στα θέματα 
περίθαλμης του λαού της Κρήτης, 
αλλά και την αποτυχία του έργου 
του Τμήματος Ιατρικής του Πανε­
πιστημίου σαν Εκπαιδευτικού και 
Ερευνητικού Ιδρύματος.

Υπενθυμίζουμε ότι η διυ­
πουργική απόφαση προβλέπει 
την Εγκατάσταση Πανεπιστημια­
κών Κλινικών, Μονάδων και Ερ­
γαστηρίων συνολικής δύναμης 
500 κλινών στο Νοσοκομείο (επί 
συνόλου μέχρι 820).

Τα μέλη ΔΕΠ που έχουν ε­
κλεγεί Διευθυντές των Πανεπιστη­
μιακών Κλινικών και Εργαστη­
ρίων στο νέο Νοσοκομείο πιστεύ­
ουν ότι πρέπει να δρομολογηθεί 
και να εξασφαλισθεί η σταδιακή 
ανάπτυξη της λειτουργίας του Νο­
σοκομείου σύμφωνα με τις παρα­
κάτω φάσεις-χρονοδιάγραμμα:
1. Έλεγχος ικανοποιητικής λει­
τουργίας του ιατρικού, μηχανολο­
γικού, ξενοδοχειακού εξοπλισμού 
και εξασφάλιση της λειτουργίας 
των διοικητικών και λοιπών βοη­
θητικών υπηρεσιών του Νοσο­
κομείου.
2. Για την επιτυχία των επομένων 
σταδίων πρωταρχική προϋπόθεση 
είναι η εξασφάλιση ικανοποιητι­
κής λειτουργίας των βασικών κλι­
νικών εργαστηρίων του 
Νοσοκομείου (Απεικονιστικής Ια­
τρικής, Εργαστηριακής Αιματολο­
γίας, Κλινικής Χημείας, 
Βακτηριολογίας κ.λ.π) αφού βε­
βαίως έχουν προηγηθεί: α) οι δια­
δικασίες συμπληρωματικής 
ιατρικής και λοιπής επιστημονι­
κής στελέχωσης αυτών των εργα- 
στηρίων. β) Η πρόσλημη

Έγγραφες προτάσεις του Ιατρικού Τμήματος

ΕΤΣΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ
ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

βοηθητικού προσωπικού και γ) η 
απαραίτητη άμεση συμπλήρωση
των σημαντικότερων ελλείμεων 
χωροταξικής υποδομής και επι­
στημονικού εξοπλισμού των, που 
θα γίνει παράλληλα με την συμ­
πλήρωση του εξοπλισμού των 
κλινικών.

Η ποσοτική και ποιοτική ε­
πάρκεια της κλινικοεργαστηρια- 
κής κάλυμης θα πρέπει να 
τεκμηριωθεί με αυστηρούς ποιο­
τικούς ελέγχους πριν να δρομολο­
γηθεί το επόμενο στάδιο 
ανάπτυξης των λειτουργιών του 
Νοσοκομείου. Εφόσον ολοκλη­
ρωθεί η παράδοση του Νοσοκο­
μείου μέχρι τον Δεκέμβριο 1988 
και ολοκληρωθούν οι υπογραφές 
Συμβάσεων Συντήρησης κ.λ.π, μέ­
χρι τον Φεβρουάριο του 1989 θα 
είναι δυνατή η συμπλήρωση αυ­
τής της φάσης μέχρι τον Απρίλιο 
1989.
3. Σε αυτή τη φάση θα αναπτυ­
χθούν εξωτερικά ιατρεία αρχικά 
απο τις κύριες και προοδευτικά 
απο όλες τις ειδικότητες που εκ­
προσωπούνται στη σημερινή στε- 
λέχωση του Ιατρικού Τμήματος. 
Ηδη σε αυτή τη φάση είναι δυνα­
τή η προσφορά σημαντικών υπη­
ρεσιών στον πληθυσμό μέσω 
επίλυσης πληθώρας διαγνωστι­
κών προβλημάτων. Αυτή η φάση 
θα επιτρέμει τον πληρέστερο έ­
λεγχο της κλινικοεργαστηριακής, 
ξενοδοχειακής και διοικητικής υ­
ποδομής κάτω απο συνθήκες 
πραγματικής λειτουργίας. Παράλ­
ληλα θα πρέπει να προωθηθούν 
οι διαδικασίες συμπληρωματικής 
στελέχωσης των Πανεπιστημια­
κών Κλινικών με Ιατρικό Προσω­
πικό του ΕΣΥ και Ειδικευομένων. 
Σε αυτιΤ τη φάση επίσης θα συμ-

ριες ειδικότητες Γεν. Παθολογίας, 
Γεν. Χειρουργικής και Γεν. Παι­
διατρικής θα πρέπει να επιχειρη- 
θεί μόνο, εφόσον έχει 
εξασφαλισθεί (με τις προηγούμε­
νες φάσεις) απο πάσης απόμεως- 
ιδιαίτερα νοσηλευτικής-η επαρ­
κής και ασφαλής κάλυμη των αρ­
ρώστων. Στις παραπάνω τρεις 
Κλινικές (συνολικής δύναμης 
120-150 κλινών) θα ενταχθούν 
και θα προσφέρουν τις υπηρεσίες 
τους όλα τα μέλη ΔΕΠ των κλινι­
κών Τομέων. Αρχικά, οι τρεις Κλι­
νικές δεν θα συμμετέχουν στο 
πρόγραμμα Γενικής Εφημερίας 
της περιοχής αλλά θα δέχονται 
κατευθυνόμενα περιστατικά (κα­
τόπιν συννενοήσεως) απο τα άλ­
λα Νοσοκομεία και τις Ιατρικές 
Υπηρεσίες του νησιού.

5. Εφόσον εξασφαλισθεί η ασφα­
λής και ομαλή λειτουργία των 
τριών Κλινικών, επαρκούς αριθ­
μού χειρουργείων (4-6) και των 
κυριότερων Κλινικών Εργαστη­
ρίων θα δρομολογηθεί η ανάπτυ­
ξη λειτουργίας των Μονάδων 
Εντατικής Θεραπείας, Εμφραγμά­
των, Αυξημένης Φροντίδας και Η­
μερήσιας Νοσηλείας του 
Νοσοκομείου. Ήδη σε αυτή τη 
φάση προβλέπεται να έχει επιτευ­
χθεί σημαντικότατη αποσυμφόρη­
ση των δευτεροβάθμιων 
Νομαρχιακών Νοσοκομείων της 
Κρήτης και ιδιαίτερα του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου Ηρακλείου 
και ανάσχεση της διακίνησης α­
σθενών πρός την Αθήνα.
Η αποσυμφόρηση δεν θα αφορά 
μόνο τους βαριά πάσχοντες που 
θα περιθάλπονται στις ΜΕΘ του

που ήδη 8α λειτουργούν ομαλά 
μέσω των Τακτικών Εξωτερικών 
Ιατρείων του και της Μονάδας Η­
μερήσιας Νοσηλείας. Με τη συμ­
πλήρωση αυτής της φάσης 8α 
έχουν αναπτυχθεί περί τις 
200-220 κλίνες.
6. Στο επόμενο στάδιο 8α είναι 
δυνατή η ανάπτυξη και των Κλινι­
κών των επιμέρους Ειδικοτήτων 
και Υποειδικοτήτων (σύμφωνα με 
την διυπουργική απόφαση Εγκα­
τάστασης) για πληρέστερη κάλυ- 
yn της τριτοβάθμιας αποστολής 
του Νοσοκομείου. Σε αυτή τη φά­
ση θα χρειαστεί να γίνει ριζική ε­
πανεκτίμηση της κατάστασης: Η 
επανεκτίμηση θα αφορά την προ­
κήρυξη πρόσθετων θέσεων Ιατρι­
κού, Νοσηλευτικού και λοιπού 
προσωπικού, όπως και τυχόν α­
νάγκες εγκατάστασης και ανάπτυ­
ξης Κλινικών Μονάδων ή 
Εργαστηρίων του ΕΣΥ στο περι­
φερειακό Νοσοκομείο όπως θα 
προκύπτει απο τις ανάγκες περί- 
θαλμης του πληθυσμού τις οποίες 
θα αδυνατεί να αναπτύξέι το Ιατρι­
κό Τμήμα του Πανεπιστημίου.

Οποιαδήποτε απόφαση σχε­
τικά, θα πρέπει να λάβει υπόμη τις 
αντικειμενικές ανάγκες περίθαλ- 
μης της περιφέρειας όπως και τις 
δυνατότητες και προοπτικές ανά­
πτυξης του Ιατρικού Τμήματος.

Πρός το παρόν, και μέχρι την 
συμπλήρωση των παραπάνω φά­
σεων 5 και 6, οποιαδήποτε ίδρυ­
ση και εγκατάσταση άλλων 
Κλινικών κρίνεται όχι μόνο πρό­
ωρη αλλά και άνευ αντικειμένου 
δεδομένου ότι το Νοσοκομείο 
ΔΕΝ λειτουργεί.

Νοσοκομείου, αλλά και ασθενείς 
με διαγνωστικά προβλήματα που 

, Q , _ , , - . , θα προωθούνται προς τα Κλινικά
πληρώθε> η αξ^λογηση του Εργαστήρια του Νοσοκομείου 
προσληφθεντος νοσηλευτικού
προσωπικού σχετικά με τις δυνα­
τότητες του να στελεχώσει και λει­
τουργήσει νοσηλευτικές και 
ειδικές μονάδες, χειρουργεία 
κ.λ.π. Προφανώς 8α προκύμουν 
ανάγκες προγραμματισμού (μετ) 
εκπαίδευσης μέρους ή του συνό­
λου του Νοσηλευτικού προσωπι­
κού στο ίδιο το ΠεΠαΓΝΗ, ή σε 
άλλα Νοσηλευτικά ιδρύματα της 
Κρήτης, της χώρας ή και του Εξω­
τερικού.
4. Η επόμενη φάση που 8α περι­
λαμβάνει την σταδιακή ανάπτυξη 
νοσηλευτικών μονάδων στις κύ-

Με τιμή
ΔΗΜ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Καθηγητής
Πρόεδρος του Τμήματος Ιατρικής 

Πανεπιστημίου Κρήτης

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 
ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΚΕΝΤΡΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
LWeBilf ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

* ΣΩΣΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ = ΣΩΣΤΗ ΕΚΛΟΓΗ ♦
Πριν αποφασίσετε για μόνιμη ή εξοχική κατοικία, ελάτε να συζητήσουμε και να Βρούυε 

τη λύση που σας ταιριάζει. μ

— Σοβαρή μελέτη και λεπτομερής σχεδιασμός από τον μηχανικό της Εταιρείας. 
— Προσεγμένη κατασκευή από τεχνίτες με μεράκι.
— Χρησιμοποίηση υλικών με αυστηρές προδιαγραφές.
— Τεχνική υποστήριξη και μετά την παράδοση.
— Συνέπεια στον οικονομικό και χρονικό διακανονισμό.
— Σεβασμός στους πελάτες μας.

Α. & Ε. ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ — Γ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.
Εκθεση: 6ο χλμ. Εθν. Οδού Ηρακλείου ■ Ρεθύμνης

(έναντι εργ. ΔΕΗ - Λινοπεράματα)
Τηλ.: 255462 ■ 224448.

Η NISSAN ΠΑΝΤΑ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ....

Η «NISSAN» πιστή στην παράδοση της 

ΠΑΝΤΟΤΕ ΠΡΩΤΗ ■ ΠΑΝΤΑ ΚΑΛ ΥΤΕΡΗ 
παρουσιάζει τη Νέα της σειρά σ’ επιβατικά και φορτηγά αυτ/τα στους 
κάτωθι τύπους και τιμές:

ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ
Nissan MICRA 3θυρο lOOOcc.

»
»
»

»

» 5θυρο »
CHERRY 3θυρο 1000cc

» 5θυρο lOOOcc
» » 1300cc

SUNNY SEDAN 1300cc

Δρχ. 1.830.000
» 1.879.000

Δρχ. 1.856.000
Δρχ. 1.908.000
Δρχ. 2.448.000
Δρχ. 2.445.000

η

η

NISSAN
»

»

>»
»
»

»

1300cc Αυτομ. Δρχ. 2.530.000
» A/C Δρχ. 2.622.000
» Αυτομ. A/C Δρχ. 2.707.000

1500CC
1500cc A/C

Δρχ. 3.046.000
Δρχ. 3.258.000

»1600cc Αυτομ. Α/ΟΔρχ. 3.585.000 
» 1600cc 4x4 A/C Δρχ. 4.010.000 
» 1600cc Cupe A/C Δρχ. 3.890.000 
» 1600ccl 16Βαλβ. Δρχ. 4.758.000

BLUEBIRD 1600 SLX ΒΕΟΑΝΔρχ. 4.338.000 
» 1600 SLX SEDAN A/C Δρχ. 4.656.000

ΜΙΑ ΛΟΓΙΚΗ 
ΠΡΟΤΑΣΗ 

ΓΙΑ ΤΗ ΔΕΥΑΗ
Σαν δημότης Ηρακλείου θα 

αναφερθώ στο καυτό πρό­
βλημα του νερού που υπάρχει 
και μάλιστα στις Ν. περιοχές 
της πόλεως. Στη Σμπώκου 
που μένω εγώ χάρη στις τε­
ράστιες προσπάθειες του υ­
πεύθυνου της Δ.Ε.Υ.Α.Η 
υδρονόμου που φροντίζει μ’ 
αυτό το λίγο νεράκι να εξυπη­
ρετήσει όλους τους δημότες 
έστω και αν το πέρνουμε με­
τά τις 12 τη νύχτα κάνω μια 
σκέψη-πρόταση αφού το έ­
χουμε το νερό πάντα νύχτα 
γιατί να μην έχουμε και μειω­
μένο τιμολόγιο (νυχτερινό ό­
πως της ΔΕΗ).

Ν.Α

ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ 
ΣΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
ΑΠΟ ΠΥΡΚΑΓΙΑ
Ζημιές ύμους 1 εκατομμυ­

ρίου δραχμών προκλήθηκαν 
στο αυτοκίνητο του 34χρονου 
Νίκου Περίδη χθες τα ξημερώ­
ματα από πυρκαγιά που ξέ­
σπασε χθες τα ξημερώματα. Το 
αυτοκίνητο ήταν σταθμευμένο 
στην οδό Ινάτου.

ΠΙΑΣΤΗΚΑΝ
ΔΥΟ ΠΟΥ

ΕΚΛΕΒΑΝ
Από αστυνομικούς του Τμήμα­

τος Χερσονήσου συνελήφθησαν 
οι Τέντζος Χρήστος 26 χρονών 
κάτοικος Παλ. Φαλήρου και Στα- 
ματάκης Παναγιώτης του Νικ. 32 
χρονών, γιατί έκλεψαν από δύο 
τουρίστες μέσα σε κέντρο δια- 
σκεδάσεως, μια γυναικεία τσάν 
τα που περιείχε μια 
φωτογραφική μηχανή και ένα γυ­
ναικείο ρολόι.

ΔΡΑΣΤΗΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥ 
ΑΠΟ ΑΠΡΟΣΕΞΙΑ

Υπάλληλος της Δασικής Υ­
πηρεσίας αναζητείται απο την Α­
στυνομία, γιατί σύμφωνα με 
ανακοίνωση της, απο απροσεξία 
εκπυρσοκρότησε το κυνηγετικό 
του όπλο και τραυμάτισε 
43χρονη γυναίκα, την Ευαγγελία 
Κατσαμπρακάκη. Πρόκειται για 
τον 42χρονο Φραγκίσκο ^εοδω- 
ράκη. Το ατύχημα συνέβη στον 
Αγιο Σύλλα το μεσημέρι της Κυ­
ριακής.

ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΥΠΟΔΟΧΗ

Με τιμές Αρχηγού Κράτους 
ο Πατριάρχης στην Α8ήνα

Τιμές Αρχηγού Κράτους α­
ποδόθηκαν στον Οικουμενικό 
Πατριάρχη Δημήτριο, που αφί- 

. χθη χθές το πρωί στο λιμάνι του 
Πειραιά, προερχόμενος απο την 
Πάτμο, όπου είχε παραστεί στον 
εορτασμό που πραγματοποιήθη­
κε για τη συμπλήρωση 900 ετών 
απο της ίδρυσεως του μοναστη­
ριού του νησιού.

Ο Οικουμενικός Πατριάρ­
χης, έφθασε στον Πειραιά, με το 
επιβατικό πλοίο «Ωκεανός», που 
έφθασε στον κεντρικό προβλήτα 
του λιμανιού περί τις 10 π.μ. Εκεί 
τον υποδέχθηκαν ο Αρχιεπίσκο­
πος Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ. Σεραφείμ, Αντιπρόεδρος της 
Κυβέρνησης και Υπουργός Εθνι­
κής Αμυνας κ. I. Χαραλαμπόπου- 
λος, ο Υπουργός Παιδείας κ. Γ. 
Παπανδρέου ο Υπουργός Αι­
γαίου κ. Π. Βάλβης, ο Υπουργός 
αναπληρωτής Εξωτερικών I. Κα- 
ψής, ο Δήμαρχος Πειραιά κ. Α. 
Ανδριανόπουλος και άλλοι ε­
πίσημοι.

Σε ειδική εξέδρα, που είχε 
τοποθετηθεί στον προβλήτα, τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη προ­
σφώνησε ο Υπουργός Παιδείας 
κ. Παπανδρέου, ο οποίος ανα­
φέρθηκε στη συμβολή της Ορθο­
δοξίας στην ενότητα του 
Ελληνισμού και στην προσωπική 
συμβολή του Πατριάρχη Δημη- 
τρίου, στις προσπάθειες για εναν 
καλύτερο και πιο ειρηνικό κόσμο.

Ο Δήμαρχος Πειραιά κ. Αν- 
δριανόπουλος, που προσφώνησε 
στην συνέχεια τον Πατριάρχη, α­
νέφερε, ότι η Ελλάδα τον υποδέ­
χθηκε στην Πάτμο και, τώρα τον 
υποδέχεται ο Πειραιάς. Ο κ. Αν- 
δριανόπουλος, αναφέρθηκε στις 
δραστηριότητες του Πατριάρχη 
και στις περιοδείες του στις Ορ­
θόδοξες εκκλησίες και τόνισε ότι 
η παρουσία του, με μόνη δύναμη 
αυτήν της αγάπης αμβλύνει ακό­
μη και τις πολιτικές εμπάθειες.

Αντιφωνώντας ο Πατριάρ­
χης Δημήτριος, αναφέρθηκε 
στον εορτασμό της Μονής της 
Πάτμου, στο έργο του Ιωάννου 
του Θεολόγου και τη σημασία 
της Ορθοδοξίας.

Στη συνέχεια, ο Οικουμενι­
κός Πατριάρχης κατευθύνθηκε

πρός το Μητροπολιτικό Ναό Α­
γίας Τριάδας Πειραιά, πλαισιού- 
μενος απο μέλη του υπουργικού 
συμβουλίου, κληρικούς, εκπρο­
σώπους ξένων δογμάτων κ.λ.π., 
ενώ πλήθος κόσμου που είχε 
συγκεντρωθεί στους δρόμους 
του Πειραιά, ξέσπαγε σε επευφη-

μ(ες. Στο Μητροπολιτικό ναο του 
Πειραιά, τον Πατριάρχη Δημή- 
τριο υποδέχθηκε ο Μητροπολί­
της Πειραιά κ. Καλλίνικος και στη 
συνέχεια εψάλη επίσημη δοξολο­
γία, μετά το τέλος της οποίας, ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης, κα- 
τευθύνθηκε πρός την Αθήνα.

Ημερίδα του ΕΛΚΕΠΑ
γιαθερμοκήπια και
νεες τεχνολογίες

Ημερίδα με θέμα «ΘΕΡΜΟ­
ΚΗΠΙΑ ΚΑΙ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟ­
ΓΙΕΣ» διοργανώνει το ΕΛΚΕΠΑ 
Παράρτημα Ηρακλείου, την Πα­
ρασκευή 30/9 στις 5μμ. στα πλαί­
σια της Γεωργικής Έκθεσης 

■ Μεσαράς στους Βώρους.
Θέματα που θα αναπτυχθούν 
είναι:
— Θερμοκήπιο σαν κατασκευή: 

Κ. Παπαδάκης-Γεωπόνος.
— Θερμοκηπιακές καλλιέργειες 
εκτός εδάφους: Β. Μανιός-Δρ. 
Γ εωπόνος.
— Το θερμοκήπιο και οι ασθέ­

νειες του: Δ. Βακαλουνάκης-Δρ. 
Γ εωπόνος.

Σε όλη τη διάρκεια της έκθε­
σης (29/9-2/10) θα λειτουργεί πε­
ρίπτερο του ΕΛΚΕΠΑ στο οποίο

θα διατίθενται εκδόσεις και ενη­
μερωτικά έντυπα του ΕΛΚΕΠΑ.

Εξάλλου στις 22/9 ξεκίνησε 
σεμινάριο του ΕΛΚΕΠΑ παρ/τος 
Ηρακλείου με θέμα «ΠΡΟΓΡΑΜ- 
ΜΑΤΙΖΟΜΕΝΟΙ ΛΟΓΙΚΟΙ ΕΛΕΓ­
ΚΤΕΣ» (PLC) ιρκειας 40 ωρών. 

Το σεμινάριο έχει σαν σκο­
πό την απόκτηση θεωρητικών 
γνώσεων και εμπειρίας σχετικά 
με τις δυνατότητες και τη χρήση 
των προγραμματιζόμενων λογι­
κών ελεγκτών (PLC) σε εφαρμο­
γές αυτομάτου ελέγχου.

Συμμετέχουν Ηλεκτρολό­
γοι, Μηχανολόγοι και Ηλεκτρο­
νικοί ΑΕΙ και ΤΕΙ, στελέχη 
Επιχειρήσεων, Οργανισμών και 
Συνεταιρισμών.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΕΡΑΓΩΓΩΝ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΥ

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ 

fMELANIE PETRAKI ■ FIEGENBAUM | 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUNSTER Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΞΕΝΟΙ ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ

Ε Γ Γ ΡΑΦΕΣ:

Εγγύηση μιας ζωής 
μομόνωση ηχομόνωση „ 
παραπάνω απο διεθνή Στάν- 
ταρ Εξωτερικό τοίχωμα 14 
πόντων. Αντισεισμικά. Καλύ­
τερες και υγιεινότερες συν­
θήκες ζωής. Κάλυψη 
εσωτερικά με γυψοσανίδες 
που αντέχουν (σε περίπτωση 
πυρκαγιάς) 600 βαθμούς Κελ- 
σίου. Εισάγονται επί τη βάσει 
των εμπορευματικών ανταλ­
λαγών και συμφέρουν. Συνι- 
στώνται δε σε υγρές 
κλιματολογικές συνθήκες και 
σεισμογενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 214
ΤΗΛ: 282 919, 227 355

Μ.ΠΟΛΙΤΗΣ -Ι.ΑΑΥΡΕΝΤΙΟΥ 8Ε

Λ.β2 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 182 τηλ.258 056

ΠΑΡΟΔΟΣ ΒΑΛΑΩΡΙΤΗ 20

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

Η INFO Α.Ε. παρουσιάζει & υποστηρίζει σε 
ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Την περίφημη ξενοδοχειακή Μση της

□bit hotel

FRONT OFFICE: Reservations - Registrations 
Main courante ■ Billing

BACK OFFICE:Fενική Λογιστική ■ Μισθοδοσία 
Αποθήκη κλασσική ή με F.B.C.

Εφαρμογή που «τρέχει» σε 1 ή περισσότερα τερματικά.

ΦΟΡΤΗΓΑ

2400 4x4

ΔΙΝΕΙ»

1600cc (κούρμπες)
1600cc (ίσιο)
2000 (κούρμπες)
2000 KING-CAB

INFO
HA. υπολογιστές - μηχανές γραφείου

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 284.463 · 227.510

6-9μ.μ. εκτός Σαββάτου, στις παρακάτω Διευθύνσεις:

• Ψαρομηλίγκων 17 - Ηράκλειο - Τηλ. 284.354

• Φλωρίνης 27 - Πόρος - Τηλ. 242.592

• Ολυμπιονικών, έναντι αριθ. 44 - Δειλινά - 
Τηλ. 258.489 (δίπλα στον φούρνο Ευανθίας Σταγάκη)

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΝΗΠΙΩΝ ΑΠΟ ΠΕΝΤΕ ΧΡΟΝΩΝ 
(ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΜΕ ΠΡΟΒΟΛΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΩΝ)

Εντατικά τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια 

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ 

TOY GOETHE ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

NISSAN PICK-UP 1200CC 1/2τ.(κοντό)Δρχ. 1.052.000
” » 1200CC 1/2τ.(μακρύ) Δρχ. 1.116.000

»
»

VANETTE 1500 (κλειστό) 
URVAN 2000 (κλειστό)

«Η "NISSAN"

Δρχ. 1.420.000
Δρχ. 1.408.000
Δρχ. 1.520.000
Δρχ. 1.628.000
Δρχ. 2.216.000
Δρχ. 1.478.000
Δρχ.2.120.000

Ελάτε να μας δείτε στο περίπτερό μας στην έκθεση «ΒΟΡΡΩΝ»

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤ/ΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ι.Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε. 
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 ΓΙΟΦΥΡΟΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 250.774 - 250.522

Σπούδασε Λογιστής · Χειριστής Η / Υ... με νέες αντιλήμεις
ΣτηνκΑΡίΕΡΑ. η εκπαίδευση στη Λογιστική Επιστήμη γίνεται με τις πιο 

σύγχρονες μεθόδους.
Το άριστο επιτελείο των καθηγητών με τη μεγάλη πείρα που διαθέτουν σας 

δίνουν όλα τα εφόδια ώστε τελειώνοντας να είστε ένας ολοκληρωμένος 

επαγγελματίας Λογιστής

ϋε9

• Πλήρη εκμάθηση της Λογιστικής

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ■ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ■ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
• Πλήρη ενημέρωση στις εφαρμογές Φορολογικών Φοροτεχνικών στοιχείων
• Πλήρη πρακτική εξάσκηση στη Λογιστική με τους πιο τέλειους

ΚΑΡΙΕΡΑ_
ΛΟΓΙΣΤΕΣ-ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ η7υ

Πληροφορίες - Εγγραφές: Λ. Καλοκαιρινού 97 - Ηράκλειο, Τηλ. <08ΐ) 288831



ΣΕΛΙΔΑ 4
ΠΑΤΡΙΣ Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου 1988

Ενα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

135
ΜΑΡΤΥΣ: Μου επιτρέπετε, κύριε 
πρόεδρε; Πληροφορώ το δικαστή- 
ριόν σας, το οποίον ευγνωμονώ διά 
την επιεική απόφασίν του, ότι δεν εί­
ναι η κακή πρόθεσις εκείνη που με 
οδηγεί εις παρεκτροπάς, αλλά ο πό­
νος που μου επροξένησε μία αθλία ύ- 
παρξις. Δεν φαντάζεσθε κύριε πρόε­
δρε πόσον μου εστοίχισεν αυτή η πε­
ριπέτεια. Πολύ αργά θα συνέλθω από 
το πλήγμα που υπέστην.

Είναι έτοιμος να δακρύση. Συγ­
κρατείται όμως εις εν νεύμα του προ­
έδρου και συνεχίζει με τον ίδιον 
τόνον.

— Με κατέστρεψεν κύριε πρέοδρε 
αυτή η γυναίκα. Είμαι ερείπιον ψυ­
χικόν. Δεν με ενδιαφέρει τίποτε πλέ­
ον εις την ζωήν. Τους βαθμούς μου 
θα τους εγκαταλείψω και θα προ­
σπαθήσω να είμαι μακράν παντός 
θορύβου περί το όνομά μου. Ισως έ­
τσι κατορθώσω να συνέλθω από την 
συμφοράν που με εύρε. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας είπα και άλλοτε 
κύριε μάρτυς ότι όλη η συμπάθεια 
του δικαστηρίου είναι με το μέρος 
σας. Οφείλετε όμως να ψυχραιμήσε- 
τε. Η απόφασίς σας να εγκαταλεί- 
ψητε τους βαθμούς σας δεν είναι 
ορθή. Η Γαλλία έχει ανάγκην των υ­
πηρεσιών σας. Δεν είναι δυνατόν έ­
νας αξιωματικός να λιποψυχή τόσον 
εύκολα.

σίμους στιγμάς, τας οποίας προεκά- 
λεσαν αι αντιθέσεις ουδείς εξ όλων 
των παραγόντων της δίκης ελησμό- 
νησεν ότι είναι Γάλος προ παντός.

Είμαι ευτυχής διαπιστών τούτο και 
παρακαλώ να περιληφθή εις τα πρα-

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Στους αγώνες του τοπικού Α’ Κατηγορίας

ΜΑΡΤΥΣ: Η παραμυθία σας κύριε 
πρόεδρε με συγκινεί μέχρι μυχιαιτά- 
των. Θα ακούσω την σύστασίν σας. 
Με τοιούτους αρχηγούς όπως σεις 
δεν είναι δυνατόν παρά να εμ­
ψυχωθώ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είσθε από τα καλύτε­
ρα στοιχεία του στρατεύματος κύριε 
μάρτυς. Προσπαθήσατε να ηρεμήσε­
τε ψυχικώς διά να φανήτε χρήσιμος 
εις την πατρίδα σας. Δεν πρέπει να 
λιποψυχήτε κατ’ αυτόν τον τρόπον. 
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν πρόκειται περί λιπο­
ψυχίας κύριε πρόεδρε, αλλά περί τε­
λείας απογοητεύσεως μου από την 
κατάστασιν που μου εδημιούργησε 
το γύναιον αυτό. Μου είναι αδύνατον 
πλέον να παραμείνω εις τας τάξεις 
του στρατού. Μετά το πέρας της δί­
κης αυτής είμαι υποχρεωμένος να υ­
ποβάλω αμέσως την παραίτησίν μου. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και αν υποβάλετε πα- 
ραίτησιν κύριε Λαβρενιά δεν πρόκει­
ται να γίνη δεκτή. Σας είπα και 
προηγουμένως ότι η Γαλλία έχει α­
νάγκην των υπηρεσιών σας. Η ελα­
φρά σύστασις εις την οποίαν προέβη 
το δικαστήριον είναι διά να τηρηθή 
ο τύπος της διαδικασίας μετά την α­
παγγελίαν της εναντίον σας κατη­
γορίας.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Σας παρακαλώ κύ­
ριε πρόεδρε να μου επιτρέψητε να εκ- 
φράσω προς το δικαστήριον τα 
συγχαρητήριά μου διά την απόφασίν 
του επί της κατηγορίας του μάρτυ­
ρας. Επί πλέον με συνεκίνησαν οι λό­
γοι του κυρίου προέδρου προς τον 
μάρτυρα. Ήσαν λόγοι πατρικοί προς 
αξιωματικόν προσηλωμένον εις το 
καθήκον του. Η δίκη αυτή κύριοι δι- 
κασταί έδωκε την ευκαιρίαν να δια- 
πιστωθή ότι ουδέποτε έλειψε το 
αίσθημα το πατριωτικόν από τα στή­
θη και του τελευταίου Γάλλου. Όλοι 
από των στρατοδικών μέχρι του κα­
τηγορουμένου επεδείξατε μοναδικόν ' 
παράδειγμα πατριωτισμού. Εις κρι- ·

κτικά η δήλωσίς μου αύτη.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Τον λόγον κύριε 
πρόεδρε.
ΠΡΕΟΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ κύριε 
επίτροπε, να μη χρονοτριβώμεν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Αι ιστορικοί στιγμαί 
τας οποίας διερχόμεθα κύριε πρόε­
δρε και κύριοι στρατοδίκαι επέτρε­
ψαν να διαπιστωθούν τα όσα ό 
κύριος συνήγορος προ ολίγου ανέ­
πτυξε. Συμπληρώνων τα όσα είπεν ο 
κύριος συνήγορος τονίζω διά να α- 
κουσθή η φωνή μου αργότερον εις 
τους στρατιώτας, ότι, η Γαλλία ου- 
δένα άπατρον εγέννησε ποτέ. Από 
του πρώτου μέχρι του τελευταίου οι 
πολίται της έπραξαν το καθήκον των 
πάντοτε. Δεν σκέπτονται παρά ως 
Γάλλοι και μόνον ως Γάλλοι. Εις τον 
κίνδυνον ουδείς Γάλλος ποτέ εσκέ- 
φθη να εγκατάλειψη την θέσιν του. 
Εις το προσκλητήριον της πατρίδος 
όλα τα τέκνα της ευρέθησαν παρόν­
τα. Το ότι ταύτην την στιγμήν δικά- 
ζομεν ένα εκ των τέκνων της δεν 
σημαίνει ότι πιστεύομεν ότι το τέ- 
κνον της αυτό εγένετο επιλήσμον του 
καθήκοντος του προς την πατρίδα. 
Έπρεπε να προβώ εις την δήλωσιν 
αυτήν διά να αρθή και η παραμικρο- 
τέρα αμφιβολία ότι πιθανόν να μας 
χωρίζουν διάφοροί τουλάχιστον ως 
προς την κατεύθυνσιν της εξυπηρε- 
τήσεως της πατρίδος.
ΠΑΛΛΙΕ:Μόνον το ζήτημα αυτό θα 
αφορούν αι ερωτήσεις μου κύριε 
Ζόφρ. Δια τον λόγον αυτόν σας ετό- 
νισα ότι πρέπει να συγκρατήσετε την 
ψυχραιμίαν σας. Δεν πρέπει ούτε 
καν να παραξενευθήτε δια τον τρό­
πον καθ’ ον θα σας υποβάλω τας ε­
ρωτήσεις. Ουδείς εκ των ενταύθα 
παρισταμένων πρόκειται να παρεξη- 
γήση είτε τας απαντήσεις σας είτε 
τας ερωτήσεις σας.
ΖΟΦΡ:Αναμένω κύριε στρατοδίκα. 
ΠΑΛΛΙΕ:Οταν εγνωρίσατε την κα­
τάσκοπον ως σύζυγον του κ. Λαβρε- 
νιά ποιαν εντύποωσιν σας έκαμεν ως 
γυναίκα;
ΖΟΦΡ:Την εντύπωσίν μου την είπα 
αμέσως εις τον σύζυγόν της. Τον συ- 
νεχάρην δια την εκλογήν του. Ητο 
και είναι μια γυναίκα πραγματικώς 
ωραία.
ΠΑΛΑΙΕ:Ως άνδρας διενοήθητε να 
την κατακτήσετε; Η μάλλον δια να 
σας διευκολύνω εις την απάντησιν 
αν συνέβαινε να μην είναι φίλος σας 
ο κύριος Λαβρενιά ώστε να τον σε- 
βασθήτε θα διενοήσθε να κατακτή­
σετε την γυναίκα αυτήν;
ΖΟΦΡ: Κάθε άνδρας κύριε στρατοδί­
κα όταν θαυμάζη μίαν γυναίκα ως ω- 
ραίαν κάμνει αμέσως την σκέψιν να 
την κατακτήση.
ΠΑΛΛΙΕ:Με τον κύριον Λαβρενιά 
συνδέεσθε δια προσωπικής φιλίας ή 
απλώς τον εκτιμούσατε ως καλόν α­
ξιωματικόν και τον περιεβάλλατε με 
την εύνοιάν σας;
ΖΟΦΡ:Αναμφισβητήτως η εκτίμησίς 
μου ήτο απεριόριστος προς τον κύ­
ριον Λαβρενιά. Ητο ένας από τους 
πλέον εκλεκτούς αξιωματικούς. 
ΠΑΛΛΙΕ:Προσωπικάς σχέσεις φιλι­
κός εννοώ δεν είχατε. Απλώς σεις 
ως ανώτερος τον ευρήκατε πρώτης

DR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ιατρός
Πνευμονολόγος

1) Πλήρης σπιρομετρικός έ- 
λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρδιογραφικός έ­
λεγχος πνευμονοπαθών.
3) Εξέταση αερίων αρτηρια­
κού αίματος. CHECK UP 
πνευμόνων.

Μεραμβέλλου 25 
(Πλ. Μουσείου) 

Καθημερινά 8-10 π.μ. και 5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ. 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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ΑΡΓΥΡΩ

Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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0 ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20. Τηλ. 286.240 · 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00 ]

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΕ 
Χειρούργος Π

Επιστημονική Εφαρμογή βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγ(Λιφου 13

Τηλ. 285.462 ■ 0897/ 31.237

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802 
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τάξεως αξιωματικόν.
ΖΟΦΡ:Βεβαίως κύριε στρατοδίκα. 
Ούτε τώρα μπορώ να αρνηθώ ότι ο 
κύριος Λαβρενιά είναι εις από τους 
εκλεκτούς επιτελείς.
ΠΑΛΔΙΕ:Φίλος σας προσωπικός 
πάντως δεν ήτο. Σας εσέβετο ως α- 
νώτερον και τον εκτιμούσατε ως α­
ξιωματικόν.
ΖΟΦΡ:Βέβαια προσωπικήν φιλίαν 
δεν είχαμε.
ΠΑΔΛΙΕ:Θαυμάσια. Αι απαντήσεις 
σας στρατηγέ μου εως τώρα είναι 
πραγματικώς θαυμάσια, και ανδρι- 
κώτατα. Εφ’ όσον λοιπόν δεν ήτο 
προσωπικός φίλος σας ο κύριος Λα- 
βρενιά δεν θα ημπορούσατε να κά­
μετε και την σκέψιν που σας είπα 
προηγουμένως όταν μου είπατε ότι 
η σύζυγος του ήτο εξαιρετικώς 
ωραία;
ΖΟΦΡ:Θα ημπορούσα να κάμω την 
σκέψιν αυτήν αν δεν εσκεπτόμην την 
απόστασιν η οποία μας χωρίζει με 
τον κύριον Λαβρενιά από απόψεως 
βαθμού και αν δεν εκινδύνευα να πα­
ρεξηγηθώ ότι θέλω να εκμεταλλευ- 
θώ μίαν περίστασιν.
ΠΑΛΛΙΕ:Ολα αυτά τα παραδέχομαι 
κύριε μάρτύς. Εν τοιαύτη περιπτώ- 
σει πως η στάσις σας απέναντι του 
κυρίου Λαβρενιά ήλλαξε μετά την 
παρουσίασιν της συζύγου του;
ΖΟΦΡ:Ποίαν αλλαγήν εννοείτε κύ­
ριε στρατοδίκα; Η στάσις μου δεν 
ήλλαξε καθ’ ολοκληρίαν. Και μετά 
την γνωριμίαν της συζύγου του τον 
εξετίμων όπως και πρώτα.
ΠΑΔΔΙΕ.'Μου φαίνεται κύριε μάρ- 
τυς ότι μετά την γνωριμίαν σας με­
τά της συζύγου του κυρίου Λαβρενιά 
η εκτίμησις προς αυτόν ηύξησεν υ­
πέρ το δέον.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Με την σει­
ράν μου κύριε πρόεδρε προβαίνω εις 
την ιδίαν διαπίστωσιν εις ην προέβη 
ο κύριος συνήγορος. Πάντας ενταύ­
θα διέπει η καλή πίστις. Αν συνέβη 
να παρεμβληθούν δυσάρεστα τινα 
γεγονότα τούτο δεν σημαίνει ότι ε- 
παύσαμεν ποτέ να διαπνεώμεθα πάν- 
τες από το κοινόν προς την πατρίδα 
αίσθημα. Επί τη ευκαιρία έχω να το­
νίσω προς τον μάρτυρα κύριον Λα- 
βρενιά να εγκατάλειψη τας anay 
σιοδόξους σκέψεις του και να παρα- 
μεινη εις τας τάξεις του στρατού. Να 
είναι δε βέβαιος ότι η δικαίωσίς του 
εις την πλευράν του γνωστού ζητή­
ματος θα είναι πλήρης.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:Εχει τις των κυρίων 
στρατοδικών να υποβάλη καμμίαν ε- 
ρώτησιν ή να επιφέρη παρατήρησίν 
τινά.
ΠΑΑΛΙΕ:Εγώ κύριε πρόεδρε. Πρό­
κειται να υποβάλω ερωτήσεις τινάς 
προς τον μάρτυρα κύριον Ζόφρ με 
την παράκλησιν όπως τηρήση από­
λυτον ψυχραιμίαν.
ΖΟΦΡ:Αι διαπιστώσεις εις τας ο­
ποίας προέβησαν ο συνήγορος ο κύ­
ριος επίτροπος και ο 
κατηγορούμενος μου δίδουν το δι­
καίωμα να πιστεύω ότι διαπνεόμεθα 
πάντες υπό της ιδίας διαθέσεως προς 
εξυπηρέτησιν της πατρίδος.
ΠΑΛΑΙΕ:Ακριβώς κύριε Ζόφρ αυτό 
θα επιδιώξω δια των ερωτήσεων τας 
οποίας πρόκειται να σας υποβάλω. 
ΖΟΦΡ:Το ελπίζω κύριε στρατοδίκα. 
Είμαι απολύτως βέβαιος ότι δεν πρό­
κειται να θίξετε και πάλιν το ζήτη­
μα της κατασκόπου.

Συνεχίζεται

ΙΑΤΡΟΙ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
Ωτορινολαριγγολόγος

Δέχεται καθημερινά 8.30-1.ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612
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Κυριάρχησαν οι νηπΕδουχοι
Επτά αγώνες έγιναν το 

Σαββατοκύριακο και την Δευ­
τέρα για το τοπικό πρωτάθλη­
μα Α' Κατηγορίας. Ο όγδοος θα 
γίνει αύριο. Είναι το παιχνίδι 
Εθνικός-ΟΦΑΜ. Στην αγωνι­
στική αυτή, 3η ,τα αποτελέ­
σματα που σημειώθηκαν ήταν 
φυσιολογικά. Αναλυτικά οι α­
γώνες είναι:

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ-ΑΝΘΕΣΤ- 
ΙΩΝ 1-0 Μ’ ενα γκολ που πέτυ­
χε στο 28’ ο Κεφαλούκος ο Πο- 
σειδώνας κέρδισε τον 
Ανθεστίωνα με 1-0. Ο νικητής 
αν και αγωνιζόταν απο το 20' 
με 10 παίκτες λόγω αποβολής 
του Κρεμασμένου έπαιξε πολύ 
καλά και στο β' μέρος έχασε 
πολλές ευκαιρίες για να αυξή­
σει τα τέρματά του. Απο τον 
Ποσειδώνα διακρίθηκαν οι Για­
λαμάς, Χανιωτάκης και Χρι- 
στοφής ενώ απο τον Ανθεστίων 
οι Μασέλης και Στρατάκης. 
Καλή η διαιτησία του κ. Κω- 
νιωτάκη.

Ποσειδώνας: Παπαδογιαν- 
νάκης, Ζερβός, Κυπραίος, 
Κρανιωτάκης, Χανιωτάκης, 
Γιαλαμάς, Χριστοφής (60' 
Τσαγκαράκης) Κεφάκης, Κε­
φαλούκος, Κρεμασμένος, Δε-
λημιχάλης 
Αγιομυργιανάκης).

(7Γ

Ανθεστίων: Στρατάκης,
Κριτσωτάκης, 
Φρουδαράκης, 
Πλουμάκης, 
Τσαγκαράκης,

Μιχελάκης, 
Κονιωτάκης, 
Μελαδάκης, 
Μουτσάκης,

Μασέλης, Πενυχάκης.
ΜΙΝΩΙΚΗ-ΑΕΚ 3-0 Παί­

ζοντας πολύ καλό ποδόσφαιρο 
η Μινωϊκή κέρδισε την ΑΕΚ με 
3-0. Τα γκολ πέτυχαν οι Κεφα- 
λογιάννης (5 ), Βάβουλας (78 ) 
και Χατζηϊωφννου με πέναλτυ

στο 84 . Ο νικητής είχε δυο φο­
ρές με τον Κεφαλογιάννη και 
μια με τον Στραταντωνάκη δο­
κάρι. Απο τον γηπεδούχο δια- 
κρίθηκαν οι Γενιτσαρίδης, 
Γιαπιτζόγλου και Κεφαλογιάν- 
νης ενώ απο την ΑΕΚ ο Τσί­
χλας παρά το ότι δέχτηκε τρία 
γκολ. Καλή η διαιτησία του κ. 
Καβροχωριανού.

Μινωϊκή: Αλεξάκης, Σεκέ- 
ρης, Σχοιναράκης, Γεωργακά- 
κης, Γενιτσαρίδης, Βάβουλας, 
Στραταντωνάκης, Γιαπιτζό- 
γλου, Κεφαλογιάννης, Παρτά­
λης (25' Χατζηϊωάννου), 
Μαρκάκης (65’ Κάβαλος).

ΑΣΤΕΡΑΣ-ΜΑΡΑΘΩΝ- 
ΑΣ 2-1 Μετά απο ενα αμφίρρο­
πο παιχνίδι ο Αστέρας πιο ου­
σιαστικός στην επίθεση 
κέρδισε τον Μαραθώνα με 2-1 
Σκόρερ του νικητή ήταν ο Πα- 
τεράκης (2) ενώ του ηττημένου 
ο Χρηστάκης. Καλή η διαιτη­
σία του κ. Κουκουλάκη που έ­
δειξε κόκκινη κάρτα στους 
Κοντζιά (Αστέρα) και Βέρμπη 
(Μαραθώνα).

Αστέρας: Πανταγάκης, 
Καρασταμάτης, Μαθιουδάκης 
Φ., Μουστακάκης, Πατεδά- 
κης, Αστρινάκης, Κοτζιάς, 
Μαθιουδάκης, Ν. Κοκάλης.

ΑΑΜΥΡΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑ- 
ΚΟΣ ΧΕΡ. 1-0 Με σκόρερ τον 
Βασιλοκωσταντάκη ο Αλμυρός 
κέρδισε δύσκολα τον Ολυμπια­
κό Χερ. με 1-0. Διαιτητής ήταν 
ο κ. Τσαΐνης.

Αλμυρός: Κάβαλος, Μ. Α- 
πλαδάς, Μιχελακάκης, Τζανά- 
κης, Αλεξανδρής,Στιβακτά- 
κης, Παρασύρης, Βασιλοκω- 
σταντάκης, Πιτσούλης, Κάβα­
λος, Βελιβασάκης.

. ΕΓΟΗ-ΑΟΚ 1-0 Χωρίς να 
παίξει σπουδαίο ποδόσφαιρο ο 
ΕΓΟΗ νίκησε τον ΑΟΚ με 1-0. 
Ενα ΑΟΚ που διαμαρτύρεται 
για πέναλτυ που δεν του δόθη­
κε στο β' ημίχρονο. Το γκολ 
πέτυχε ο Αντωνίου στο 35' με 
κεφαλιά ψαράκι. Ο Συντιχάκης 
είχε δοκάρι για του ΕΓΟΗ. Μέ­
τρια η διαιτησία του κ. Μερ- 
κουλίδη ο οποίος έδειξε πολλές 
κίτρινες κάρτες.

ΕΓΟΗ: Πεδιώτης, Λυριτ­
ζής, Πασγιάννης, Δράγατζης, 
Κυριακάκης, Χατζηϊωάννου, 
Πετράς, Αντωνίου, Σακαβέ- 
λης, Ζουραράκης (46’ Παπαόό- 
πουλος 85’ Στρίτζης), 
Συντιχάκης.

ΑΣΠΙΔΑ-ΔΙΑΓΟΡΑΣ 3-3 
Δυνατό παιχνίδι έγινε στο Βε- 
νεράτο όπου Ασπίδα και Δια­
γόρας μοιράστηκαν γκολ και 
βαθμούς. Του γηπεδούχου τα 
γκολ πέτυχαν οι Μ. Οικονομά- 
κης, Σ. Οικονομάκης και Για- 
κουμάκης. Καλή η διαιτησία 
του κ. Παναγιωτάκη.

Ασπίδα: Ζαϊμάκης, Κλει- 
νάκης (46' Σφακιανάκης), 
Μαυρογιαννάκης, Μελαμπια- 
νάκης, Κλεινάκης, Σ. Οικονο- 
μάκης, Σταυρουλάκης, 
Τριαματάκης, Βαρούχας Μ.Οι- 
κονομάκης, Αγγελής (46' Για- 
κουμάκης).

ΠΑΝΟΜ-Τύλισσος 2-1 Έ­
χοντας κόντρα την διαιτησία ο 
ΠΑΝΟΜ κέρδισε την Τύλισσο με 
2-1. Τα γκολ του νικητή πέτυχαν 
οι Γ και Κ Συσκάκης ενώ του ητ­
τημένου ο Μουντράκης. Με λάθη 
η διαιτησία του κ. Γαρεφαλλάκη.

ΠΑΝΟΜ: Μαθιουδάκη, Κα- 
γιαμπάκης, Δετοράκης, Παπαδά­
κης, Χατζησπύρου, Ρουσάκης,

Βεργέτης(85' Πετράς), Βλαστός, 
Σκουλούδης, Γ. Συσκάκης, Κ. Συ- 
σκάκης (80’ Κουλούρας).

ΑΠΑΛΛΑΧΘΗΚΕ 
0 ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 

κ. Κ. ΚΟΥΝΑΛΑΚΗΣ
ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 

της ΕΠΣΗ μετά την προσκόμιση 
νέων στοιχείων, αναθεώρησε α­
πόφαση της Επιτροπής Πρωτα­
θλήματος και έπαυσε την 
διαθεσιμότητα του διαιητηή κ. 
Κώστα Κουναλάκη, τον οποίο και 
απάλλαξε από κάθε κατηγορία.

ΔΥΟ ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ

ΣΤΗ ΜΙΝΩΙΚΗ
ΣΤΟΝ αγώνα της Μινωϊκής 

με την ΑΕΚ τραυματίστηκε -σε ε­
ναέρια σύγκρουση- ο ποδοσφαι­
ριστής Παρτάλης, ο οποίος 
μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο ό­
που του έκαναν πέντε‘ράμματα 
στο κεφάλι. Τραυματίας είναι ε­
πίσης και ο Καλογριδάκης. Αντί­
θετα επανέρχεται ο Λυδάκης.

ΣΤΟ μεταξύ στόχος του Δ.Σ. 
της Μινωϊκής είναι να δώσει πριμ 
στους ποδοσφαιριστές, οι οποίοι 
έχουν πολύ καλή απόδοση στους 
αγώνες.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Σε μια πλούσια έκθεση 

100% εγγυημένα ψυγεία Β' 
διαλογής. Κατασχέσεις, με­
ταχειρισμένα, από 15.000 
δρχ. Κουζίνες από 10.000 
δρχ., πλυντήρια από 18.000. 
Ολα ελεγμένΒί από το Σέρβις 

μας, με γραπτή εγγύηση.
Έγχρωμες T.V. μεταχειρι­

σμένες από 65.000. Αγοράζο­
με το παλιό σας ψυγείο, 
πλυντήριο, κουζίνα T.V. και 
ανταλλάσσομε με καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

Μάχης Κρήτης 30 
Τηλ. 25^39

Χανιωτάκης Εμμανουήλ

ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ 
ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ 
ΗΧΟΜΟΝΩΣΗ

£

Με Γερμανικά μονωτικά υλι­
κά και με Γερμανικές προδια­
γραφές στην εφαρμογή. 
Εξουσιοδοτημένο συνεργείο 
για υπόγεια - δεξαμενές ■ δώ­
ματα ■ προσόψεις ■ αρμούς 
διαστολής.

Τηλ. 257998 ■ 256855 
κ. Μιχάλη.

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΞΑΣΤΕΡΙΑ
(Τέρμα Αστερουσίων»

1) Έναντι Β' Γυμνασίου - Λυ­
κείου Θερίσσου
2) Κρουσώνας ■ Μαλεβυζίου ■ 
Τηλ. 711036.
Γνωστοποιούμε στο Ηρα- 
κλειώτικο κοινό ότι στις Σχο­
λές Χορού ΞΑΣΤΕΡΙΑ, 
άρχισαν οι εγγραφές.

Διδάσκει 
Ο ΝΙΚΟΣ ΚΟΥΡΑΚΗΣ

Λειτουργούν τμήματα για μι­
κρούς και μεγάλους. Αρχά­
ριους και προχωρημένους. 
Η μεγάλη μας πείρα εγγυάται 
γρήγορη και σωστή ε­
κμάθηση.

Για να χορεύετε σωστά, ε­
λάτε στη Σχολή Χορού ΞΑ­
ΣΤΕΡΙΑ.

Για περισσότερες πληρο­
φορίες, τηλ. 251669 ■ 257845.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Επιτροπή Συντονισμού των εργασιών του «Βαρδινογίαν- 

νειου Αθλητικού Κέντρου» στην περιοχή Σκαφιδαρά, προκη­
ρύσσει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό, με κλειστές 
προσφορές, για την κατασκευή του χλοοτάπητα των τριών 
γηπέδων του παραπάνω Αθλητικού Κέντρου. Ο Διαγωνισμός 
θα γίνει την Δευτέρα 3-10-88 και ώρα 13.00 στα Γραφεία της 
ΠΑΕ ■ ΟΦΗ.

Ο τελευταίος μειοδότης με την υπογραφή του συμφωνη­
τικού πρέπει να προσκομίσει εγγυητική επιστολή καλής εκτέ­
λεσης αξίας 5/100 της προσφοράς του.

Για τις παραπάνω εργασίες υπάρχει σχετική μελέτη και οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να παίρνουν πληροφορίες απο τον 
κ. Ανδρεαδάκη, τηλ. 229512.

Για την Επιτροπή
Ο Πρόεδρος Κ. ΣΑΡΡΗΣ
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Πρωτάθλημα Παίδων - Εφήβων

Η ΜΙΚΤΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΑΙΖΕΙ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Αρχίζει σήμερα το πρωτάθλη­
μα Μικτών Ομάδων Ενώσεων 
Παίδων και Εφήβων.

Η Μικτή ΕΠΣΗ αγωνίζεται στο 
Ρέθυμνο με την τοπική Ένωση. 
Οι Παίδες θα παίξουν στις 1 μ.μ. 
ενώ οι Έφηβοι στις 3.30 μ.μ.

Ο προπονητής της Μικτής Η­
ρακλείου κ. Κ. Πεδιώτης έχει κα- 
λέσει να βρίσκονται σήμερα στις 
10 το πρωί στα γραφεία της Έ­
νωσης οι παρακάτω ποδοσφαι­
ριστές.

ΠΑΙΔΕΣ
Κεφαλούκος (Ηροδότου), Τσί­

χλας (Ποσειδώνα), Λεκάκης (Αυ-
γενική), Παπαδάκης,
Μαθιουδάκης, Κεφαλογιάννης, 
Ξημερης Μ. και Ζ., Κοκοσάκης, 
Μανασάκης, Ουρανός, Χαριτωνί- 
δης, Ματθαίου, Τσαγκαράκης 
(Εργοτέλη), Νικηφοράκης (Ατρό­
μητος), Γιαννιδάκης (Δόξα Ηρ.) 
Ντουλάκης (Ροδιά), Κυριακάκης 
(Κεραυνός), Μάνου (Ηρακλής), 
Πατσάκης (Θέρισσος), Ψαθάκης, 
Μακράκης και Μαυρίκος (ΟΦΑ).

ΕΦΗΒΟΙ
Μπινιχάκης, Μηλιαράς 

(ΠΟΑ), Γιαλαμάς, Καλαφάτης, 
Παπαματθαιάκης, Κατσαρός, Πί- 
τσος, Μεσσαριτάκης, Πρινάρης 
(ΟΦΗ), Μαθιουδάκης (ΑΟΤ), Κον- 
τάκης, Βλαστός (ΠΑΝΟΜ), Μαρ- 

ταβατζής, Πετρίδης, Βουϊδάσ- 
κης, Προχειράρης (Ηροδότου), Α- 
νωγειανάκης, Μαγκουσάκης 
(Ραύκου), Αναγνωστόπουλος, Γ. 
Φιλιοκαλιότης, Σαατσάκης (Ερ­
γοτέλη), Λαμπράκης, Κατσούγ- 
κρης (ΑΟΚ), Μαθιουδάκης 
(Αστέρα Μ), Μπουρσέλης (Μινω- 
ϊκή), Νοικοκυράκης (Ατρόμητος 
Ε) και Σιδηρόπουλος (Απόλλων).

Οι παραπάνω πρέπει να έ­
χουν μαζί τους και τα δελτία α­
θλητικής ιδιότητας και υγείας

ΟΧΙ ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ
ΜΠΑΣΚΕΤ ΣΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΑΗ

ΟΙ διαιτητές μπάσκετ, μέλη 
του ΣΕΔΚΗ αποφάσισαν να μην 
σφυρίζουν στους αγώνες του Ερ­
γοτέλη. Την απόφαση αυτή πήρε 
το Δ.Σ., που συνεδρίασε χθές και 
εξέδωσε την παρακαιω ανα­
κοίνωση:

«Μετά τα τραγικά γεγονό-

ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ 
ΣΧΟΛΗ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
Στις 7 Οκτωβρίου αρχίζει η 

Σχολή Διαιτησίας, που διοργα- 
νώνει ο ΣΔΠΗ. Για τον λόγο αυ­
τό ο Σύνδεσμος δέχεται αιτήσεις 
συμμετοχής μέχρι και την ερχό­
μενη Τετάρτη.

τα που συνέβηόαν κατά την 
διάρκεια αλλά και μετά το πέ­
ρας του αγώνα Εργοτέλη- 
ΟΑΑΗ στις 25/9 το Δ.Σ. του 
Συνδέσμου μας αποφάσισε 
παμψηφεί ότι κανείς απο τους 
διαιτητές-μέλη μας δεν θα διαι­
τητεύσει αγώνες της ομάδας 
του Γ.Σ. Εργοτέλη και σε κα­
μία κατηγορία απο 27/9/88 ως 
ένδειξη διαμαρτυρίας για τα 
τραγικά συμβάντα και εφ’ όσον 
οι προταίτιοι των επεισοδίων 
κ.κ. Μαρής, Σκεπάρνης, Μου- 
μουλίδης, και Λεβέντης Α. πα­
ραμένουν στο Δ.Σ. ή στην 
Επιτροπή μπάσκετ τού Ερ­
γοτέλη».

Με ώρα έναρξης 3 μ.μ

ΑΓΩΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ ΣΗΜΕΡΑ

Και ένας πρωταθλήματος
Ένας αγώνας για το τοπικό 

πρωτάθλημα Α' Κατηγορίας και 
εννέαγια το Κύπελλο Ερασιτε­

χνών θα γίνουν σήμερα και συγ­
κεκριμένα:
Α' Κατηγορία

Εθνικός-ΟΦΑΜ, γήπεδο 
ΠΟΑ, στις 4 μ.μ., με διαιτητή τον 
κ. Κουλεντάκη.
Κύπελλο

Ζαρός-ΠΟΑ, γήπεδο Ζαρού, 
στις 3 μ.μ., με διαιτητή τον κ. Πα- 
παδοβασιλάκη.

Μαραθώνας-Δαίδαλος, γή-

πεδο Καλεσσών, στις 3 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Καφετζάκη.

Βασιλειές-Θύελλα, γήπεδο
ΑΕΚ, στις 3 μ.μ., με διαιτητή τον

κ. Κουκουλάκη.
Σκινιάς-Φανερωμένη, γήπε­

δο Αρκαλοχωρίου, στις 3μ.μ., με 
διαιτητή τον β. Στιβακτάκη.

ΑΕΛΠ-Χάρακας, γήπεδο 
Πυργού, στις3μ.μ., με διαιτητή 
τον κ. Μ. Ακουμιανάκη.

Μινωική ■ Δαμάστα γήπεδο Ερ­
γοτέλη στις 3 μ.μ. με διαιτητή τον 
κ. Καλογιαννάκη.

Ολυμπιακός Χερ. - Σταυράκια 
γήπεδο Χερσονήσου στις 3 μ.μ. 
με διαιτητή τον κ. Μαστορίδη.

Ποσειδώνας - Χείμαρρος γή­
πεδο ΕΠΣΗ στις 3 μ.μ. με διαιτη­
τή τον κ. Γ. Χρυσό. ,

Αυγενική - Δόξα Ηρ. γήπεδο 
Αυγενικής στις 3 μ.μ. με διαιτη­
τή τον κ. Τσαΐνη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΟΗ
Ο ΚΟΗ προκειμένου να ρυθμίσει τα γκρουπ 

προαγωνιστικών κατηγοριών και αρχαρίων την 
νέα κολυμβητική χρονιά παρακαλεί τους 
αθλητές-τριες να επικοινωνήσουν με το τηλέφω­
νο του γραφείου του Ομίλου 250.666 κάθε από­
γευμα 6μμ.-7μμ εκτός Σαββατοκύριακου.

Από την Εφορεία του ΚΟΗ

ΡΕΖΕΡΒΕ: Τηλ. 255.469

ΤΟ ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

με ένα ανανεωμένο πρόγραμμα και με ριζική ανανέωση και πάλι κοντά σας.
ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ: ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ, ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΠΕΡΑΚΗΣ, ΤΖΕΝΗ

ΛΑΣΚΟΥ, ΚΟΣΤΑΣ ΡΙΖΟΣ, ΠΟΛΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΣΟΣ 
ΜΠΑΛΕΤΟ: ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ 
ΣΟΟΥ: «Ε φ Η» 
ΟΡΙΕΝΤΑΛ: «BELLY DANCE»

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «Μ Ω Ρ Ο» 
Δ/ΝΣΗ ΧΡ. ΜΠΑΤΖΑΚΑΣ - ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΑΜΑΣ



Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 5ΠΑΤΡΙΣ

ΑΠΟ τον Πρόεδρο της Έ­
νωσης Αγροτικών Συνεταιρι­
σμών Ηρακλείου κ. Γιάννη 
Πιτσιδιανό πήραμε την πα­
ρακάτω επιστολή, που απο­
τελεί απάντηση σε πρόσφα­
τες δηλώσεις του Προέδρου 
Του Επιμελητηρίου Ρέ­
θυμνου:

ΣΕ φύλλο Γης εφημερίδας σας 
δημοσιεύτηκε η απαράδεκτη επί­
δεση του Προέδρου του Επιμελη­
τηρίου κ. Ιερωνυμάκη εναντίον 
των Αγροτικών Συνεταιρισμών, 
που απερίφραστα και χωρίς ίχνος 
σοβαρότητας και ευπρέπειας, τό­
νισε ότι «οι Διοικήσεις των Συνε- 
ταιριομών αποτελούνται ή από 
κλέφτες ή από ανίκανους».

ΔΕΝ μ ας ξενίζει η αήδης 
συμπεριφορά του υβριστή Προέ­
δρου του Επιμελητηρίου, γιατί 
γνωρίζουμε ότι η αναμφισβήτητη 
ανάπτυξη του Συνεταιριστικού Κι­
νήματος τα τελευταία χρόνια και 
η δυναμική είσοδος του στην πα­
ραγωγή - τυποποίηση και διακίνη­
ση των αγροτικών προϊόντων, 
στερεί τους ιδιώτες από την ανε­
ξέλεγκτη εκμετάλλευση του αγρο­
τικού κόσμου.

ΕΠΕΙΔΗ όμως, η υβριστική 
συμπεριφορά και η μεθοδολογία 
του μεύδους και της υποβάθμισης 
των θεσμών, αποτελούν ένα σοβα­
ρό θέμα, πιστεύω ότι θα πάρει θέ­
ση η ΠΑΣΕΓΕΣ και θα επιληφθεί 
η δικαιοσύνη.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ, κρίνω αναγ­
καίο, σαν αγρότης και συνεταιρι­
στής, που κατανάλωσα και 
καταναλώνω ένα μεγάλο μέρος 
της ζωής μου στο Συνεταιριστικό 
Κίνημα, να εκφράσω την αγανά­
κτηση μου για τις συκοφαντικές 
δηλώσεις του κ. Ιερωνυμάκη και 
να απαντήσω σύντομα για τα συμ- 
βαίνοντα στο χώρο της ιδιωτικής 
πρωτοβουλίας και των Συνεταιρι­
σμών, ώστε κάθε πολίτης, είτε α­
γρότης είτε αστός, να αντιληφθεί 
π πραγματικά συμβαίνει και που 
αποσκοπεί η δήλωση του Προέ­
δρου του Επιμελητηρίου Ρε- 
θύμνου.
1) Είναι γνωστό σε όλους ότι οι 

Συνεταιριστικές Οργανώσεις α­
σκούν με ανάθεση ορισμένες 
δραστηριότητες, καθαρά κοινωνι­
κού χαρακτήρα, όπως η διακίνη­
ση των λιπασμάτων, φαρμάκων, 
ζωοτροφών, οι επιδοτήσεις, οι 
συγκεντρώσεις προϊόντων κ.λ.π.,

Μετά τις δηλώσεις του κ. Ιερωνυμακη

Απάντηση της ΕΑΣΗ 
για τους συνεταιρισμούς

οι οποίες είναι καθοριστικής ση­
μασίας για τον αγρότη.

ΓΙΑ τις εργασίες αυτές, οι Συ­
νεταιριστικές Οργανώσεις δεν κα­
λύπτονται στο κόστος λειτουργίας, 
ενώ παράλληλα διαθέτουν τερά­
στιους χώρους, ένανπ συμβολικού 
τιμήματος, προκειμένου να εξυπη­
ρετηθεί ο αγρότης.

ΑΠΟ την πλευρά μας, διεκδι- 
κούμε από την Πολιτεία την κά- 

λυμη του κόστους, όμως, μέχρι να 
γίνει αυτό, δεν μπορούμε να α- 
παρνηθούμε την κοινωνική αυτή 
προσφορά στον αγρότη.

ΑΥΤΟ όμως που είναι λυπη­
ρό και πρέπει να επισημάνουμε, 
είναι η μεθοδολογία και τα επιχει­
ρήματα που χρησιμοποιούν ;κά- 
ποιοι εκπρόσωποι της ιδιωτικής 
πρωτοβουλίας, για να εκμεταλλευ- 
θούν, τα οποία ανοίγματα δη- 
μιουργούνται σε ορισμένες 
Συνεταιριστικές Οργανώσεις, για 
να μειώσουν τον κοινωνικό και πα­
ρεμβατικό ρόλο των Συνεται­
ρισμών.

ΑΝ σε όλα αυτά, ο κ. Ιερωνυ- 
μάκης βλέπει προνομιακή μετα­
χείριση και προστατευτισμό στους 
Συνεταιρισμούς, τότε απλά και μό­
νο του απαντάμε ότι χρειάζεται πε­
ρισσότερη αντίλημη και γνώση 
του χώρου.

2) Για το θέμα της εμπορίας 
των προϊόντων, ο κ. Πρόεδρος 
ενώ γνωρίζει πολύ καλά, αποκρύ­
πτει σκόπιμα ότι ο Ιδιωτικός Το­
μέας δεν παρεμβαίνει στην αγορά 
των αγροτικών προϊόντων, αλλά α­
πλά και μόνο αγοράζει κάποιες 
μικροποσότητες, όταν είναι βέ­
βαιος ότι θα αποκομίσει κέρδος.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ, οι Συνεταιριστι­
κές Οργανώσεις παρεμβαίνουν 
και αγοράζουν το σύνολο της πα­
ραγωγής, ανεξάρτητα αν οι συνθή­
κες της αγοράς είναι ευνοϊκές ή 
δυσμενείς.

ΑΞΙΖΕΙ, νομίζω, να ζητηθεί και 
να απαντηθεί επίσημα πόσο κρα­
σί, λάδι πόσα σταφύλια και άλλα

αγροτικά προϊόντα αγόρασε ο ι­
διωτικός τομέας και πόσα οι Συ­
νεταιρισμοί τα τελευταία χρόνια, 
για να γίνουν οι απαραίτητες συγ­
κρίσεις.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ, θα πρέπει να 
τονιστεί η παντελής απουσία του 
ιδιωτικού τομέα στα προβληματι­
κά αγροτικά προϊόντα, όπου ισχύ­
ει ο κανόνας «Συνεταιρισμός 
είναι, πρέπει να τα πάρει».

ΚΑΙ βέβαια, δεν αρνούμαστε 
αυτή την κοινωνική διάσταση του 
παρεμβατικού ρόλου μας, ούτε έ­
χουμε πρόθεση ποτέ να μην δε­
χτούμε το σύνολο της παραγωγής, 
με οποιαδήποτε ζημιά, όταν ο ι­
διωτικός τομέας διαβλέπει ότι δεν 
υπάρχει κέρδος.

ΟΜΩΣ, ρωτάμε τί θα έκαναν 
οι αγρότες τα προϊόντα αυτά, αν 
δεν υπήρχαν Συνεταιρισμοί.

ΑΚΟΜΑ και κάτω από αυτές 
τις άνισες και δυσμενείς για τους 
Συνεταιρισμούς συνθήκες, οι Ορ­
γανώσεις των αγροτών κατάφεραν 
και ορθοπόδισαν, μπήκαν σε νέες 
δυναμικές δραστηριότητες και αυ­
τή τη στιγμή ελέγχουν το μεγαλύ­
τερο ποσοστό της συγκέντρωσης 
και εμπορίας αγροτικών 
προϊόντων.

3) Κύριε Πρόεδρε, κανείς α­

γρότης ανά την επικράτεια δεν εί­
ναι, που να μην έχει στη ζωή του 
μια ή περισσότερες φοβερές εμ­
πειρίες από τη συνεργασία του με 
ιδιώτες. Πόσες φορές πήρατε τα 
προϊόντα στο παρελθόν και δεν 
πληρώσατε τους παραγωγούς; Ας 
μας πείτε πότε αγρότης έχασε έ­
στω μια δραχμή από την Οργάνω­
σή του.

4) Δεν υπάρχουν λοιπόν προνό­
μια για τους Συνεταιρισμούς. Απε­
ναντίας, το Συνεταιριστικό Κίνημα 
διεκδικεί ίσες ευκαιρίες με τους 
ιδιώτες, γιατί ο ρόλος μας απαι­
τεί ενισχύσεις, που να ανταποκρί- 
νονται στο κόστος των εργασιών 
που προσφέρουμε στον αγρότη.

ρωνυμάκης συγκρίσεις 
Συνεταιρισμών και ιδιωτικού το­
μέα. Οι φοροδιαφυγές δισεκατομ­
μυρίων, που αποκαλύπτονται 
επίσημα, αλλά και οι καταγγελίες 
που γίνονται, δεν αφορούν, όπως 
πολύ καλά γνωρίζει, τους Συνετοί 
ρισμούς. Οι συνεταιρισμοί ελέγ­
χονται από Εποπτικά Συμβούλια, 
από Γενική Συνέλευση, από την 
Τράπεζα και πρόσθετα είναι ανοι 
χτοί στον κοινωνικό έλεγχο.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ, η φορολογία 
και η άμεση και η έμμεση, είναι 
πολλαπλάσια στους Συνεταιρι­
σμούς από τους ιδιώτες. Ουδεμία 
δραχμή έχουν κρύμει ποτέ οι Συ­
νεταιρισμοί και αυτό δεν πρέπει 
να διαφεύγει από όποιον θέλει να 
κάνει συγκρίσεις.

5) Οι Ενώσεις Συνεταιρισμών 
στο Ηράκλειο, που έχουμε επίση­
μα στοιχεία, μοίρασαν τα τελευ­
ταία χρόνια δισεκατομμύρια 
στους αγρότες για τη σταφίδα και 
το λάδι που διαχειρίστηκαν με ε­
πιτυχία. Ας μας πει ο κ. Ιερωνυ- 
μάκης μια έστω περίπτωση ιδιώτη, 
που έδωσε έστω και μια δραχμή 
πάνω από την αρχική τιμή στους 
αγρότες για τα προϊόντα που δια­
χειρίστηκε και του απέφεραν 
κέρδη.

Το ποτάμι, κ. Ιερωνυμάκη, δεν 
γυρίζει πίσω και κανείς δεν μπο­
ρεί να ανατρέμει τη δύσκολη, αλ­
λά δημιουργική πορεία, του 
Συνεταιριστικού Κινήματος.

ΟΙ κινδυνολογίες, οι συκοφαν­
τίες, το όμιμο ενδιαφέρον και οι 
προσπάθειες περιορισμού του 
ρόλου των Συνεταιρισμών, δεν 
μπορούν να ανακοπούν, γιατί στη­
ρίζονται στη συμπαράσταση και 
την εμπιστοσύνη των αγροτών, 
που, δυστυχώς για τους εκμεταλ­
λευτές, έχουν ξυπνήσει και ταυτί­
ζουν τα συμφέροντά τους με την 
πορεία του αναγεννημένου Συνε­
ταιριστικού κινήματος.

Με εκδηλώσεις από τον EOT

ΓΙΟΡΤΑΣΘΗΚΕ ΧΘΕΣ
Η ΗΜΕΡΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Με κεντρικό σύνθημα «Τουρισμός: Παιδεία για όλους» γιορτάσθηκε χθες από τον EOT στα κατα- 
λύματά του η ημέρα τουρισμού.
Στους Έλληνες και ξένους που πέρασαν χθες από τα γραφείο του EOT προσφέρθηκαν αναμνηστικά 
δώρα και μεζέδες ενώ ελεύθερη ήταν η είσοδος των επισκεπτών στους αρχαιολογικούς χώρους όλης 
της χώρας.
Εκδηλώσεις για τον εορτασμό της ημέρας τουρισμού έγιναν και σε ξενοδοχεία.

ΜΕ 93% ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

' Συνεχίζουν την απεργία 
οι εργαζόμενοι στον ΕΟΜΜΕΧ

Επιτέλους, εκυκλοφόρησε 
η Επιθεώρηση της χρονιάς 

σε Βιντεοκασέτα...

ΣΙΧΤΙΡΕΙΑ 88
Στα καλά ΒΙΝΤΕΟΚΛΑΜΠ

ΟΣΟ για τον έλεγχο και τη δια­
φάνεια, ας μην επιχειρεί ο κ. Ιε-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Α.Σ Η
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΙΤΣΙΔΙΑΝΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΜΕΣΑΡΑΣ

ΜΟΝΩΤΙΚΑ — ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΆΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοπορ. ιακά υλικά μας, έχομε απαλ­

λάξει πολλές οικοδομές, από το άγχος της υγρασίας.
Στο Κατάστημά μας θα βρείτε:
Μονωτικά ■ Στεγανωτικά, ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δε­

ξαμενών, πισινών κ.λ.π.
Για κάθε πρόβλημά σας, τηλεφωνείστε μας. Ειδικό Συνερ­

γείο Μονώσεων.
Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 ■ 251637.

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ

ΒΩΡΟΙ 
από 29-9-88 
έως 2-10-88

Για ένα δυναμικό 
και πρωτοποριακό 

μέλλον στη Μεσαρά.

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Με συμμετοχή 93%, περί­
που, συνεχίζεται η πενθήμερη α­
περγία των εργαζομένων στον 
ΕΟΜΜΕΧ. Όπως αναφέρεται σε 
ανακοίνωση του συλλόγου τους 
«οι εργαζόμενοι στον ΕΟΜΜΕΧ 
αγωνίζονται για την υπογραφή 
Σ.Σ.Ε. ’88 και το σταμάτημα της 
αποδιοργάνωσης και υποβάθμι- 
σης του οργανισμού. Βασικός 
στόχος των υπαλλήλων του Ε­
ΟΜΜΕΧ είναι η οικονομική και 
διοικητική αναβάθμιση του οργα­
νισμού για να συνεχίσει να επι- 
τελεί το σημαντικό αναπτυξιακό 
του έργο, για την ανάπτυξη των 
143.000 βιοτεχνικών επιχειρήσε­
ων, έτσι ώστε να αντιμετωπίσουν 
αποτελεσματικά τον έντονο αν­
ταγωνισμό των ομοειδών επιχει­
ρήσεων της ΕΟΚ στα πλαίσια της 
ενιαίας κοινοτικής αγοράς του

1992. Το αίτημα για τη μισθολο- 
γική αποκατάσταση των υπαλλή­
λων του ΕΟΜΜΕΧ δεν είναι μόνο 
δίκαιο, αλλά συνδέεται και απο­
τελεί βασική προϋπόθεση για 
την παραπάνω αναπτυξιακή ανα­
διοργάνωση του οργανισμού.

Οι φορείς των βιοτεχνών 
στο σύνολό τους, συμφωνούν με 
τα προβλήματα που εκτίθενται 
παραπάνω και στηρίζουν το δί­
καιο αγώνα του προσωπικού του 
ΕΟΜΜΕΧ, με δεκάδες έγγραφες 
συμπαραστάσεις των.

Ζητήσαμε δύο φορές και ζη­
τούμε την άμεση παρέμβαση του 
αντιπροέδρου της Κυβέρνησης 
και Υπουργού Δικαιοσύνης, του 
Υπουργού Οικονομικών, Βιομη 
χανίας, Ενέργειας Τεχνολογίας 
και Εργασίας, για την εξεύρεση

ΑΛΗΘIΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Τα Κυπριακά....

ΤΩΡΑ
Μηχανο γραφή θεί τε

Πληρώστε σε 10 μήνες
Ποιότητα AMSTRAD

Εγγύηση AMSTRAD

PRINTER AMSTRAD 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (Εμπορικά ή 
Επαγγελματικό: Για VIDEO CLUB ■ 

Εμπορικός ΕταιρΙες-Γιατρούς 

Δικηγόρους κλπ)

SINGULAR-COMPUTER LOGIC 
UNISO FT-TECHNOSO FT

Τιμή AMSTRAD 
Προσφορά AMSTRAD

H/Y 1640 ή 1512 
Με HD 20MB

Mt 20% ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 

ΚΑΙ 10 ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

ΑΤΟΚΕΣ

Μ\Ε Μ Ο flmrPTOHELMiS

τ-Τζουλόκη 4 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

τηλ.
2879βΒ 
282331

κοινά αποδεκτών λύσεων, που θα 
συμβάλλουν στην ανάπτυξη των 
μικρομεσαίων επιχειρήσεων».

Γραμματείς Επιχειρήσεων 
σ τ ο u

Φ P A Γ K A Κ Η I
(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική-Ηλεκτρονική γραφομηχανή-Εμπορική αλληλογρα­
φία - Telex ■ χειρισμό στα Computers ■ Ταμειακή μηχανή 
Telefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
Εργαστήρια ελευθέρων σπουδών

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 · 228.331 - 222.134. TELEX: 262.828

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
Κυνήγι θησαυρού

Απονομή βραβείων 
και δώρων στο Camping 
«Iraklion»
Παρουσιάζει ο ΙΚΑΡΟΣ

2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1988

ΛΕΣΧΕΣ ΛΑΊΌΝΣ - ΛΑΊΌΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΜΑΡΙΑ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ

Πλατ. Κορνάρου 25 
Ηράκλειο Κρήτης Τηλ. 287.455

Συνέχεια από τη σελ. 1 

αφού ο Βασιλείου, δέχτηκε να 
συναντηθεί και να συνεχίσει τις 
συναντήσεις του με τον Ντεν- 
κτάς στο όνομα των συνομιλιών.

Βέβαια, το πως έχουν δικούς 
τους στόχους και δικούς τους 
λόγους οι Τούρκοι, για να κά­
νουν τάχα διάλογο, αυτό ήταν 
πάντα γνωστό. Εκείνο που απο­
τελεί νέο στοιχείο στη συμπερι­
φορά τους, είναι το πωςίο ίδιο 
παιγνίδι που ήθελαν να βάλουν 
την Κυβέρνηση της Κύπρου, έ­
χουν βάλει τώρα και τον Γκουε- 
γιάρ. Αυτός πίστεμε ίσως στις 
Τουρκοκυπριακές υποσχέσεις. 
Και αυτός θα είναι πιο πολύ ε­
κτεθειμένος τον Ιούνιο απέναν­
τι στον κόσμο, όταν θα πρέπει να 
βρεθεί κάποια αιτιολογία για την 
αποτυχία. Γιατί είναι σίγουρο, 
πως ο διάλογος που άρχισε, τρα­
βάει για ναυάγιο, αν δεν αλλά­
ξουν στάση οι Τούρκοι της 
Κύπρου. Και μόνο οι Τούρκοι 
της Κύπρου; Πιο πρώτα θα πρέ­

πει να αλλάξει στάση η Αγκυρα 
που είναι το υποβολείο της πο­
λιτικής του Ντενκτάς. Και αυτό 
για να γίνει, προϋποθέτει πολλά 
άλλα πράματα που έχουνε σχέ­
ση με το σύνολο των Ελληνο­
τουρκικών σχέσεων. Και που 
στον διάλογο που κι εδώ εγκαι­
νιάστηκε, δεν έχουν τεθεί χρο­
νικά περιθώρια και 
χρονοδιαγράμματα. Θα συνεχί­
ζεται ώσπου να... βρεθεί κάποια 
λύση.

Όμως, μπορεί να τραβήξει 
παράλληλα προς τις ελληνο­
τουρκικές συνομιλίες και ο διά­
λογος για την Κύπρο με τον 
Αττίλα και την κατοχή; Μπορεί 
να διαιωνίζεται η κατάσταση και 
ένας Ντενκτάς να περιπαίζει τον 
κόσμο; Στο ερώτημα, θα κληθεί 
να δώσει απάντηση τον Ιούνιο, 
ο Γενικός Γραμματέας του ΟΗΕ 
κι όχι βέβαια, ο Τουρκοκύπριος 
ηγέτης που παίζει το παιχνίδι 
του.

Σ. Σταυρακάκης

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
Η ΓΣΕΒΕΕ

Αρχίζουν το Σάββατο και ολο­
κληρώνονται τη Δευτέρα οι εργα­
σίες της Γενικής Συνομοσπονδίας 
Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπό­
ρων Ελλάδας (ΓΣΕΒΕΕ).

Σε συνέντευξη της η απερχόμε­
νη Διοίκηση της ΓΣΕΒΕΕ είπε με­
ταξύ άλλων ότι με το Συνέδριο 
ολοκληρώνεται ο κύκλος των δια­
δικασιών, που όρισε ο Νόμος 
1712/87 για τον εκσυγχρονισμό 
και εκδημοκρατισμό του Συνδικα­
λιστικού Κινήματος των Εμπορι­
κών και Βιομηχανικών 
Επιμελητηρίων.

Επισημάνδηκε ακόμα ότι το Συ­
νέδριο αυτό είναι το πιο μαζικό 
στα 69 χρόνια της ιστορίας της 
ΓΣΕΒΕΕ, από την άπομη του α- 
ριδμού των Ομοσπονδιών που δα 
πάρουν μέρος καδώς και την συμ­
μετοχή για πρώτη φορά Πανελλη­
νίων Κλαδικών Ομοσπονδιών, 
ενώ έχει γίνει και εκκαδάριση των 
μητρώων όλων των οργανώσεων 
που χ~όνια τώρα ήταν ανύπαρκτες 
ή υποηειτουργούσαν.

ΚΛΟΠΗ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΩΝ 
Κατά το χρονικό διάστημα

απο 10-16 Σεπτεμβρίου άγνω­
στος δράστης μπήκε απο την 
μπαλκονόπορτα στο σπίτι του 
Παπαδάκη Αλέξανδρου ετών 41 
κατ. Ηρακλείου στην οδό Βιάν- 
νου 3 και αφαίρεσε χρυσαφικά 
κ.λ.π. αντικείμενα και τιμαλφή 
συνολικής αξίας 800.000 δρχ. 
περίποι;

ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ 
ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΕ

ΟΤΙ ΤΟΝ ΕΚΛΕΨΑΝ
Όπως κατάγγειλε στο Α­

στυνομικό Τμήμα Μοιρών ο 
Αυστριακός ραμρ martin, ά­
γνωστος του έκλεμε 800 δινά- 
ρια Γιουγκοσλαβίας απο το 
αυτοκίνητο του που ήταν 
σταθμευμένο στην επαρχιακή 
οδό Βοριζίων-καμαρών.

ΔΡΑΠΕΤΕΥΣΑΝ
Συνέχεια από τη σελ. 1

το λιμάνι Ντέρνα χωρίς να τους 
αντιληφθούν οι Λίβυοι. Κατέ­
πλευσαν στην Αγία Γαλήνη 24 ώ­
ρες αργότερα.

ΕΝΗΜΕΡΩΘΗΚΕ TO YEN
Ήδη το πλήρωμα του Ελ 

Μοκτασέφ, τρεις Έλληνες και 
πέντε Αιγύπτιοι, έστειλε αναφο­
ρά για τα συμβάντα και τη συμ­
περιφορά του Μαραγκάκη στο 
υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας 
ενώ σήμερα θα υποβάλλει μηνύ­
σεις στον εξαφανισθέντα Ηρα­
κλειώτη επιχειρηματία και θα

τους μισθούς που χρωστάει και 
σ’ αυτούς. Να σημειωθεί ότι το 
λιβυκό σκάφος παραμένει στο λι­
μάνι της Αγίας Γαλήνης ενώ ο Λ(- 
βυος αξιωματικός συνεχίζει να 
είναι στην Κρήτη, αφού συνεργά­
ζεται με τις Ελληνικές αρχές για 
τον εντοπισμό του Μαραγκάκη.

«Αναγκαστήκαμε να κλέψο­
με το πλοίο για να σώσομε τις 
ζωές μας», έλεγαν στην «Π» χθές 
το μεσημέρι ο καπετάνιος Μπάμ- 
πης Χασουράκης και μέλη του 
πληρώματος. «Μα πως να θεωρη­
θεί αυτό κλοπή; Εμείς τι άλλο θα 
μπορούσαμε να κάνομε; Ασε που

κάνει αίτηση κατάσχεσης του 
πλοίου μέχρι να εμφανισθεί ο ε­
νοικιαστής και να τους πληρώσει

κατά την απόδραση κινδυνεύσα­
με... Αν μας έπιαναν θα μας σκό­
τωναν αμέσως»....

Τέσσερις από τους ναυτικούς που απέδρασαν με το λιβυκό οκά 
φος. Δεξιά ο καπετάνιος Μπάμπης Χασουράκης.

st τώρα η

ανανεωμένο και όπως πάντα πλήρες, 
ξανανοϊγει τον κήπο του για να σας 
προσφέρει τα πιο όμορφα μπουκέτα 

και φυτά

Εγκαίνια: 3 Οκτωβρίου 
και ώρα 6.00 μ.μ.

ανθοπωλείο
έβανς 23 

τηλ. 242397 - 282021

Α. ΚΑΝΑΚΑΡΑΚΗΣ - Α. ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ
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I  .......pi   Mill WH ill

ΠΑΤΡΙΣ

(Π59) 1-2
(Ζ301) 1-5

1-15
(Ζ264) 1-4

(Π48) 1-10

1-8 (Ζ210)1-10 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλονάκι καινούργιο. Τηλ.

1-15
1-5

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

41.233
(Ε930)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD κλούβα 1600 κυβικά 
με Γερμανικές προδιαγραφές και με 
ραδιοκασετόφωνο. Τηλ. 239.369

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα και μοτο- 
συκλέτες διαφόρων τύπων και κυβι­
κών HONDA KAWASAKI ■ SUZUKI.

Τηλ. 224.091 
(Π896)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ­
ΤΑΙ με οικόπεδο η επιχείρηση 
VIDEO CLUB με 1000 θέματα. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές.

Τηλ. 0897/ 22.821 
(Π919)

258.139 ■ 242.384
(Π57)

Δύο κοπέλες ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη 
απασχόληση στην βιοτεχνία πίτσας 
DI ROMA. Τηλ. 229.187 · 229.397 πρωί, 
238.509 απόγευμα μετά τις 6.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτος Λυ­
κείου για να παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Β’ Τάξεως Γυμνασίου. Τηλ. 
236.629 απογευμ. ώρες.

Φιτσοδασκαλάκη. 
(Π58)

12-2μμ.' και 4-6μμ. 
(Ζ325)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοντέρνο καθιστικό σε 
τιμή λογική. Επίσης 1 κουζίνα ηλε­
κτρική μάρκας Πίτσος Φλαμίνα σχε­
δόν αμεταχείριστη. Τηλ. 220.453

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες σε Καφε-Pub 
ΦΑΝΑΡΙ. Λ. Ικάρου 104. Πληρ. εντός 
από 9μμ ή στο τηλ. 260.016 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.580τ.μ. άρτιο 
και οικοδομήσιμο σε περιοχή ανα­
πτυσσόμενη με θέα απεριόριστη. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 286.471 κ. Γεώργο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 285τ.μ. στο Μασταμπά, 

κοντά στην Παναγίτσα με μεγάλη 
πρόσοψη 270τ.μ. στην Θέρισσο κον­
τά στο παλιό Μηχανολογικό, 116τ.μ. 
επί της Λ. Θερίσσου (μαγαζότοπος), 
300τ.μ. στον Αη Γιάννη και στου Βα- 
θυπέτρου 300τ.μ. στις Μεσαμπελιές 
απέναντι από το οικοτροφείο 1000τ.μ. 
στην Λ. Θερίσσου 8.000το τ.μ., 
1400τ.μ. στο κόμβο Μεσσαράς μόνο 
6.300 το τ.μ., 1360τμ στο Ξεροπότα- 
μο, επί του κεντρικού δρόμου μόνο 
10.000 το τ.μ., 264τ.μ, 340τ.μ, 600τ.μ. 
στο ΚΡΕΤΑ BEACH κοντά στην θά­
λασσα μόνο 8.000 το τ.μ., 240τ.μ. και 
360τ.μ. στον Αγ. Γιώργη στο Κορακο- 
βούνι μόνο 4.000 το τ.μ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 53τ.μ. 1ου ορόφου 
στην Ρομαντική Γώνιά, 56τ.μ. και 
85τ.μ. 3ου ορόφου στο Μιχαήλ Αρ­
χάγγελο 97τ.μ. στην Λ. 62 Μαρτύρων, 
95τ.μ. στην Θέρισσο, 73τ.μ. ολοκαί­
νουργιο με μοντέρνα κουζίνα στο Μα­
σταμπά, 76τ.μ. και δύο των 95τ.μ. στις 
Πατέλλες.
• ΑΠΟΘΗΚΗ 204τ.μ., με 4,65 ύψος 

και 45τ.μ. υπόγεια στις Πατέλλες μό­
νο 53.000 το τ.μ.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 1800τ.μ. στις Γού­
βες εντός οικισμού κοντά στην θά­
λασσα μόνο 7.000 το τ.μ., τέσσερα 
διαμερίσματα στα Μάλια ολοκαίνουρ­
για αρίστης κατασκευής μόνο 
14.000.000, έξι διαμερίσματα ημιτελή 
και 147τ.μ. ημιυπόγειο στην Ανάληψη 
μόνο 12.000.000, σκελετός 7 διαμερι­
σμάτων, κοντά στο ARINA HOTEL μό­
νο 11.500.000 . Παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 4200τ.μ. στην Χερσόνησο 
κοντά στο BELVEDERE με άδεια οικο­
δομής 16 διαμερισμάτων και 8 ημιυ­
πόγεια σε πολή καλή τιμή.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ■ Έβανς 68
Τηλ. 241.145

Το νέο Υπερμοντέρνο κατά­
στημα Ανδρικής Μόδας.

ΜΑΡΟΥΔΑΣ
ΖΗΤΕΙ νέους και νέες για συ­
νεργάτες. Εμφάνιση και 
προϋπηρεσία θα θεωρηθούν 
προσόντα. Πληρ. Ιΐπ.μ.-Ι από 
το κατάστημα.

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 125cc τύ­
που Βέσπας σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. τηλ. 252.366

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρόκτημα 
5000τ.μ. στον Αγισσαρά Χερσονήσου.

(Π56) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιον 500 τ. μέτρων 
στην περιοχή Αγ. Ιωάννου Κεφάλα.

Τηλ. 285.167 
(Π972) 1-6

Κύριος 40 χρονών τυπικός και καλ­
λιεργημένος, διαμένων σε ιδιόκτητο 
τριάρι διαμέρισμα επιπλωμένο, με τη­
λέφωνο στην οδό Χρυσοστόμου 
ΖΗΤΑ κύριο αναλόγων προσόντων 
για συγκατοίκηση. Τηλ. 229.458 · 
254.693 11-12π.μ. και 6-7μμ.
(Ζ324) 1-2

(Π81) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
lOOOcc Γερμανίας μοντ. Δεκέμβριος 
*82. Τιμή 1.300.000. ή ανταλλάσσεται 
με οικόπεδο στο Ηράκλειο. Τηλ. 0894/ 
22.260 κ. Ρογδάκη.
(Π82) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά- 
κλωστικά-κεντήματα στο κέντρο της 
πόλης κατάστημα γωνιακό. Τηλ.
283.745 - 256.662
(Π80) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα είδη κρεοπω­
λείου λόγω εξώσεως (ψυγείο, κατά­
ψυξη, ζυγαριά, πάγκος κ.λ.π) σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 289.417
(Π79) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MERCEDES 508 σε 
πολύ καλή τιμή με εμπορική άδεια.
Τηλ. 238.830 
(Π78) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA με εμπο­
ρική άδεια σε άριστη κατάσταση Τηλ 
?36.354
£Π77) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. μικτού 
εμβαδού με πρόσοψη στη Λ. Δημο­
κρατίας. Τηλ. 238.958 1 0-12 πρωί. Δε­
κτές σοβαρές προτάσεις.
(Π76) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFASUD μοντ. ’76 σε άρι­
στη κατάσταση, περασμένο από 
ΚΤΕΟ πριν ένα μήνα. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 239.345 ώρες2-5μμ. Τηλ. 241.462
ώρες καταστημάτων. 
(Π75) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GS 250Γσε 
άριστη κατάσταση. Τιμή 250.000. 
Πληρ. Δρακοντοπούλου 34. Δίδα Πα- 
ρασκευαδέλη. Μεσημεριανές ώρες ή 
στο τηλ. 228.215 κ. Γιώργο πρωινές
ώρες. 
(Π74) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καινούργιες μηχανές ε­
νός χρόνου. KLR 250, XL 250, DR 250 
Μ.Τ.Χ. 125, D.T. 125, C.M. 125 
VESPES 125, HONDA VESPA 125 αυ­
τόματη και πολλάδΟοα. Τηλ. 0897/
41.320 
(Π73) 1-14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρεμ. στον 
Καρτερά. Έχει πρόσοψη 60μ. στο νέο 
Εθνικό Δρόμο και βρίσκεται προς τη 
νότια πλευρά αυτού. Τιμή 7.00.0000
δρχ. Τηλ. 238.958 10-12 πρωί. 
(Π72) 1-4

MERCEDES επιβατικό 2000 κυβικά 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη μον. ’71. Τηλ 
232.800
(Π71) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W 1600 με εμπο­
ρική άδεια. Τηλ. 236.328
(Π70) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση SUPER 
MARKET με εξασφαλισμένο μεγάλο 
τζίρο σε πλεονεκτική περιοχή. Τηλ. 
226.841 από 14.00-17.00 και
21.00-23.00 
(Π69) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα κρεοπωλείο και 
αλλαντικά. Τιμή 4.500.000 δρχ. μετρη- 
τοίς. Τηλ. 281.517
(Π68) 1-3

Τηλ. 238.467 
(Π55) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι 50cc SUZUKI τύ­
που τσόπερ σε καλή κατάσταση και 
μαύρο χρώμα. Τιμή 100.000. Πληρ. 
τηλ. 236.827 κ. Μαρίνος και τηλ. 
220.136 κ. Χάρη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 5 στρεμ. στα Σπήλιά 
με αμφιθεατρική θέα, συμπεριλαμβά­
νει σπίτι και οικοδομή περίπου 
400-450 τ.μ., θέρμανση, δεξαμενή, 150 
ελαιόδεντρα και διάφορα οπωροφό- 
ρα δέντρα. Τηλ: 232833

Από την Εταιρία A.C.T. Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ προγραμματιστές Η/Υ σε γλώσσα 
COBOL. Για πλήρη απασχόληση, 
γνώσεις UNIX θα εκτιμηθούν ανάλο­
γα. Πληρ. τηλ. 221.300 ώρες 
γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 20 ετών χω­
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις για 
ψήστης σε Βιοτεχνία Ξηρών Καρπών 
για μόνιμη απασχόληση. Θα προτιμη­
θεί γνώστης του επαγγέλματος και ο 
έχων δίπλωμα οδήγησης. Πληρ. τηλ 
237.417 - 224.802 κ. Βαγγέλη.
(Ζ290) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοξυλουργοί και ει­
δικευμένοι τεχνίτες σε έπιπλα κουζί­
νας. Τηλ. 235.058 - 239.273 Αλεξ. 
Παπαναστασίου 70

Π-940 1-16 (Ζ323) 1-4 (Ζ181) 1-10

(Π54) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) οικοπ. εντός σχεδίου 
500τ.μ. γωνιακό στις Γούβες κοντά 
στην θάλασσα, φως, νερό. 2) Οικόπε­
δο 300τ.μ. γωνιακό στην ΑΝΑΛΗΨΗ 
Χερσονήσου, εκτός σχεδίου και 3) οι­
κόπεδο 760τ.μ. οικοδομήσιμο επί Εθν. 
Δρόμου στην ΑΝΑΛΗΨΗ Χερσονή­
σου (Σβούρου). Τηλ. 220.112 - 243.566

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 ί μον. ’87 με 
12.000 χλμ., ατελώνιστο στην τιμή 
των 26.000 Γερμανικών Μάρκων 
(αγορά + έξτρα 34.350 Γερμανικών 
μάρκων). Ευκαιρία για επαναπατριζό- 
μενο. Τηλ. 0897/ 23.102 από 8μμ-11 μμ.
(Π943) 1-6

(Π53) 1-3
ΠΟΥΛΩ ΟΙΚΟΠΕΔΑ Στην περιοχή Ε­
σταυρωμένος επί της Λεωφόρου. Κα­
τάλληλα για καταστήματα οικίες.
ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΙΟΦΥΡΟΣ: οικόπεδα 
300,400, 500, 600τ.μ. εντός κατοικ>)μέ- 
νης περιοχής.
ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΣΑΛΙΚΑΚΙ Κρέττα Μπητς. 
Οικόπεδα των 300, 400, 500, 1000τ.μ. 
σε τιμές αγοράς.
ΠΕΡΙΟΧΗ ΒΟΥΤΕΣ: εντός σχεδίου, οι­
κόπεδα των 300τ.μ. προς 4.000 δρχ. 
το τ.μ. περιοχή Αγ. Ιωάννης εντός 
σχεδίου., 250τ.μ. προς 15.000 δρχ. το 
τ.μ. Περιοχή Λ. ΙΚΑΡΟΥ, οικόπεδο 
201τ.μ. πολύ προσοδοφόρο. Περιοχή 
Θερίσσου δύο διαμερίσματα των 
52τ.μ. έκαστο. Πληρ. τηλ. 222.540

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1 πλησίον Εφημ. ΠΑ- 
ΤΡΙΣ, Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 - 226.901 ώρες γραφείου.
(Π899) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 808τ.μ. στον Αγ. 
Γιάννη Χωστό προς 6.000 το τ.μ. Τηλ. 
251.174 από 8.30π.μ.-4.30μμ.
(Π981) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ · Μπαρ 
στο Μπαλί. Τηλ. 0834/ 94.294
(Π921) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA VF 500 F σε άρι­
στη κατάσταση με έξτρα εξάτμιση 
4x1 και λάστιχα METZELER. Τιμή 
650.000 δρχ μητρητοίς. Τηλ. 0897/

(Π52) 1-6

22.821, 31.190
(Π918) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO περασμένο 
από ΚΤΕΟ, μοντ. ’82. Καινούργια λά­
στιχα, καινούργιος κινητήρας τιμή 
600.000. Πληρ. τηλ. 751.619 από 6-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 1 τόνου μάρκας 
SEHAN μοντ. 81. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 256.994
(Π974) 1-5

βράδυ. 
(Π51) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός τειχών Ηρακλείου, οδός Λασιθίου 
37, 125 τ.μ. καθαρό επί οικοπέδου 
180τ.μ. και με υπόγειο 56τ.μ. Τιμή 
15.000.000 δρχ. (ισόγειο και υπόγειο) 
Επάνω απ’ το ισόγειο υπάρχουν 2 ό­
ροφοι ημιτελείς). Συζητείται και για 
όλο το ακίνητο. Τηλ. 239.393 - 231.519 
από 10π.μ.-2μμ. και 5μμ-10μμ
(Π50) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε υπερυψωμέ­
νο ισόγειο σε Α' όροφο σε Β' 
όροφο σκελετός από 83τ.μ., 
85τ.μ, 90τ.μ, σε κάθε όροφο 
αντίστοιχα στην αρχή των 
Πατελλών (σε κεντρικό ση­
μείο) με πολύ καλή διαρρύθ­
μιση. Υπάρχει δυνατότητα 
συνενώσεως για περισσότε­
ρα μέτρα. Τηλ. 224.545 ■
238.139 - 253.851

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT, κλουβάκι 900 μοντ. 
’78. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 260.287

(Π25) 1-6

(Π49) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 

ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ

1) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 
ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ.

2) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 
ΚΑΙ ΖΩΗ.
3) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ «ΝΕΑ ΔΟΜΗ»
4) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΙ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ.
5) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΠΑΙΔΙΑ.
6) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΚΟΥΣΤΩ
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους καθώς 

και η Ελληνική Μυθολογία της ΕΚΔΟ­
ΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ.
Επισκεφθείτε μας στο πρατήριό μας 

ΕΒΑΝΣ αρ. 36 Α' όροφος ή τηλεφω- 
νείστε στο 280.495 για να σας επισκε- 
φθεί αντιπρόσωπός μας, ώρες 
καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ κοντά στο 
Α τλαντίς ετοιμοπαράδοτα. 
Τηλ. 224.545 · 238.139 ·
253.851 
(Π24) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά στην 
οδό Κυκλάδων ετοιμοπαρά­
δοτα. Επίσης και στη Μάχης 
Κρήτης με πατάρι. Τηλ.
224.545 ■ 238.139 · 253.851
(Π22) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο 500τ.μ. εντός οικισμού και σε από­
σταση 200 μέτρων από την θάλασσα.
Πληρ. τηλ. 283.587, 0897/ 23.142
(Π37) 1-4

(Π964) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 486τ.μ. εντός οι­
κισμού στις Πατσίδες σε αμφιθεατρι­
κή θέση, 9χλμ. από Ηράκλειο με υπό 
έκδοση οικοδομική άδεια για κατοικία 
165τ.μ. Τηλ. 223.799 και 236.868

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
100τ.μ. πολυκατοικίας προσό- 
ψεως, Γερωνυμάκη 7 και ένα 
κατάστημα σε τιμή λογική.
Τηλ. 227.751 
(Π67) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. ΟΛΟ­
ΚΛΗΡΟ ή το μισό δίπλα από την εκ­
κλησία του Αγ. Γεωργίου στο 
ΚΟΡΑΚΟΒΟΥΝΙ. Με φως, νερό, τηλέ­
φωνο. Σε πολύ καλή τιμή. Πληρ. τηλ.
232.969 
(Π66) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδάμπελος 300τ.μ. 
αντί 4.500 το τ.μ. έναντι εργοστασίου 
Μελισσείδη επί της ασφάλτου. Πληρ. 
τηλ. 233.647
(Π65) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLA φορτη­
γάκι 1600cc 1/2 τόνου. Τιμή 300.000 
δρχ. Περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ.
232.811 
(Π64) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GILERA 125 TG 1. 
Τιμή 90.000 δρχ. Τηλ. 230.146 βραδι­
νές ώρες.
(Π63) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
στην Καφετέρια Pub "ELYSSE". Για 
περισσότερες πληροφ. στο τηλ. 
288.815 ή στο κατάστημα παραπλεύ- 
ρως ΟΤΕ Καπετάν Χαραλάμπη 1 (πε­
ριοχή Λιοντάρια).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι Α' ο­
ρόφου με 3 κρεβατοκάμαρες και 
μπαλκόνια περιοχή Αλικαρνασσού. 
Αρχιμήδους 39 (απέναντι από Τεχνι­
κή Σχολή). Τηλ. 771.206 σύνδεση με 5. 
(Ε931) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 90τ.μ. με 
2 κρεβατοκάμαρες και ηλιόθερμο, για 
φοιτητές · τριες. Επίσης μαγαζί 90τ.μ. 
με πατάρι 45τ.μ. στη Λ. Κνωσού 180 
απέναντι από Παγκρήτιο. Τηλ. 0891/

(Ζ263) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρος για απογευ­
ματινό ωράριο. Πληροφ. τηλ.
285177.
(Ζ-137) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι σε 2 
φοιτητές ή φοιτήτριες, επιπλωμένο 
με κεντρική θέρμανση. Τηλ. 227.840 
από 5μμ.-7μμ
(Ε832) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. 
γωνιακό, με φως, νερό, με δω­
μάτιο και βοηθητικούς χώ­
ρους. Τηλ. 230.811 από 
12-5μμ. και μετά τις 8μμ 
(Π62) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HONDA 1/2 τό­
νου εμπορική άδεια, περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Καρότσα σε στυλ κλουβάκι. 
Τηλ. 257.493 Πληρ. 9-1 Ιμμ.
(Π61) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 45 μοντ. Δεκέμβριο 
’85 με 29.000 χλ μ. σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 250.039 - 250.216
(Π60) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζεύγος χωρίς κεφάλαιο με 
πείρα στην κουζίνα για συνεργασία 
για όλο το χρόνο σε νέο ουζερί εντός 
πόλεως του Ηρακλείου συστάσεις α­
παραίτητες. Πληρ. όλη την ημέρα στο 
τηλ. 251.845 και βραδινές ώρες 
237.611

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευαστές 
σιδηροκατασκευαστές ή άτομα με 
γνώσεις ηλεκτροκόλησης. Πληρ. τηλ.
224.907 - 222.913 - 286.703
(Ζ239)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων σε διπλοκατοικία χωρίς κοινό­
χρηστα. Λ. Χρυσοστόμου 1 (περιοχή 
ΟΑΣΗ). Πληρ. 289.712 · 223.806

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 
300τ.μ. για επαγγελματική 
στέγη με βιομηχανικό ρεύμα 
στην Εθνική Οδό Ηρακλείου 
Μοιρών. Τηλ. 250.908 -

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλλικής 
Φιλολογίας του Αριστοτελείου Πανε­
πιστημίου Θεσ/νίκης, με μεταπτυχια­
κές σπουδές και διδακτική πείρα 
παραδίδει υπεύθυνα ιδιαίτερα μαθή. 
ματα, μεμονωμένα ή σε γκρουπ. Ανα­
λαμβάνονται και μεταφράσεις. Τηλ,
281.450
Μ-987 1-12

1-6
(Ε969) 1-6

(Ζ322) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σε βιοτεχνία σαλονιών 
ταπετσέρηδες ξυλουργοί ανειδίκευ­
τοι 14-17 ετών. Πληρ. τηλ. 252.826

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις 
λογιστικής. Τηλ. 220.787
(Ζ306) 1-6

(Ζ321) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τοστάδικο 
ΠΟΠΑΥ. Πληρ. Τζουλάκη και Ίδης 
πλησίον Τροχαίας (Μεϊντάνι).
(Ζ320) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαρό άτομο για να 
δουλέψει ως σερβιτόρος καθώς και 
γυναίκα για κουζίνα. Τηλ. 288.166

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης δεσποινίς ή 
κυρία οικονομικά ανεξάρτητη φιλό­
ζωος για δημιουργία καταστήματος 
(PET SHOP). Για επικοινωνία στείλα­
τε ενημερωτικό φάκελλο στην διεύ­
θυνση. Ιερολοχιτών 30 Μασταμπάς, κ. 
Νίκο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2 δωμάτια με κουζίνα 
μόνο για φοιτητές. Τηλ. 258.863

' (Ε968) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια με κοι­
νό λουτρό κατάλληλα για μαθητές ή 
φοιτητές. Περιοχή Δειλινών. Πληρ. 
τηλ. 259.160
(Ε967) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με εσω­
τερική θέρμανση. Πληρ. τηλ. 254.314
(Ε966) 1-3

(Ζ208) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3.1/2 άρι 
οδός Σακουλιέρηδων 45. Πλ.. Αϊβα- 
λιώτη (Αγ. Τριάδα). Τηλ. 289.733

(Ζ319) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία στο Α- 
BENITA PUB. Πληρ. Μιλάτου 1, Αγ.
Τίτο.
/Ζ318) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
το κατάστημα υαλικών ΜΥΛΩΝΑΚΗ. 
Προϋπηρεσία σε είδη δώρων θα προ­
τιμηθεί. Τηλ. 282.205 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ζ317) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος βοηθός στο σου- 
βλατζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα Λιοντά­
ρια. Πληρ. εντός του καταστήματος. 
(Ζ316) vs

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη απασχόληση 
οδηγός με επαγγελματικό δίπλωμα 
Γ' κατηγορίας για διανομές.
Κυρίες και δεσποινίδες για εργαστή­
ριο Ζαχαροπλαστικής στη ΒΙΠΕ. Θα 
προτιμηθούν οι έχοντες προϋπηρε­
σία. Τηλ. 224.896
(Ζ315) 1-6

220.787 
(Ε953) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη οικία, 
λουξ κατασκευής στο Παλιόκαστρο.
Τηλ. 230.962 - 231.097 
(Ε952) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
για εργένη 15.000 δρχ. για 2 άτομα 
20.000 περιοχή Πολυκλινικής. Τηλ.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα κατ’ οίκον μέχρι 
και επιπέδου CERTIFICAT και γ(α 
βοήθεια μαθητών Γυμνασίου Λυ­
κείου. Τηλ. 283.909 ώρες 10-12π.μ 
(Μ88) νιο

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Γαλλικής Φιλολο­
γίας του Πανεπιστημίου της Σορβό- 
νης παραδίδει μαθήματα Γαλλικών. 
Πληρ. 2-3 στο τηλέφωνο 280.352
(Μ87) 1-10

280.611 ■ 285.247
(Ε951) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο που να έχει γνώσεις 
ξένης μουσικής για κατάστημα δί­
σκων. Πληρ. ΠΑΝΙΒΑΡ Πλ. Νικ. Φω­
κά 1. κ. Βαρδουλάκη. 
(Ζ223)

(Ε965) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120τ.μ. ε­
πιπλωμένο για φοιτήτριες στο Μα- 
σταμπά. Πληρ. τηλ. 257.067

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 120τ.μ. κατάλλη­
λη για επαγγελματική στέγη, Ασφα­
λιστική Εταιρεία, Ταξιδιωτικό 
Γραφείο, Mini Market, Ατελιέ, Σχολή 
Οδηγών, πλησίον Μηχανολογικού 
Κέντρου και Δημοσίων Ταμείων, Λ. 
Αρχ. Μακαρίου 36. Τηλ. 285.902 - 
284.530 . Ανοιχτό πρωί απόγευμα.

ΕΜΠΕΙΡΗ αριστούχος Φιλόλογος 
πρώην καθηγήτρια ιδιωτικού Λυκείου 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου, Λυκείου, Δέσμες με υπευθυ­
νότητα. Τιμές λογικές. Τηλ. 239.345 
ώρες 2-5μμ. Τηλ. 241.462 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Μ86) 1-6

1-5
(Ε964) 1-2

(Ε950) 1-4

ΚΑΤΟΧΟΣ του SORBONE II παραδί- 
δει μαθήματα Γαλλικών. Τηλ. 224.495
(Μ85) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινίδες να 
εργαστούν σε πολυτελή ταβέρνα, 
μπαρ. Μισθός πολύ καλός και ποσο­
στά. Τηλ. 761.064. Πληρ. κ. Γιώργο 
από 2-4μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο σπίτι. Τηλ.
231.057 
(Ε975) 1-3

(Ζ292) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 14 ετών και άνω 
για να εργαστεί σε κατάστημα. Πληρ.
Τηλ. 222.710 ■ 226.054 
(Ζ234) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή για να ερ­
γαστεί σε PUB πολυτελείας εντός Η­
ρακλείου. Μισθός ικανοποιητικός 
Πληρ. τηλ. 222.679 από 5μμ.-2πμ. 
(Ζ304)

ΑΘΗΝΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό με­
γάλο 4άρι. Τηλ. 01/643.9559 - 288.880
(Ε962) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για φοι­
τητή σε ημιυπόγεια πολυκατοικία ο­
δός Κριτοβουλίδου 1 (ΙΟΟμ. πιο πάνω 
από το Ταχ. Ταμιευτήριο). Τηλ.
286.313 
(Ε961) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι με 
κεντρική θέρμανση. Τηλ. 761.565
(Ε960) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρίων 
δωματίων μετά βοηθητικών χώρων 
επί της οδού Παρασκευοπούλου α- 
ριθμ. 36. Τηλ. 231.102
(Ε949) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ισό­
γειο, 100τ.μ. και με κήπο 150. Οδός I- 
ταίου 53. Τηλ. 255.158

ΦΥΣΙΚΟΣ Φυσικού τμήμ. και φοιτή­
τρια Χημικού τμήμ. παραδίδουν μαθή­
ματα Φυσικής .Μαθηματικών και 
Χημείας αντίστοιχα σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Τηλ. 223.885 
από 9π.μ.-12 και 5μμ.-5μμ Βέτα.
(Μ84) 1-2

(Ε948) 1-5
ΡΩΣΙΚΑ ή Αγγλικά παραδίδονται από 
έμπειρες καθηγήτριες. Τηλ. 288.559

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων ρετιρέ, με αποκλειστική δική του 
είσοδο. Πλήρως επιπλωμένο και με 
τηλέφωνο στον Κατσαμπά. Πλάτω­
νος 44Β. Πληρ. τηλ. 225.221
(Ε947) 1-3

(Μ83) 1-4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικής γλώσσας και 
Φιλολογίας παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα. Τηλ. 232.410 από 9-10π.μ. και
5-6μμ. 
(Μ82) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα -χωριστά 
τεμάχια- οικοδομήσιμα 4 στρ.- και μι­
κρά χωριστά τεμάχια από 300τμ. μέ­
χρι 500τμ. περιοχές Σταυρωμένος και 
Αη Γιάννη. Τιμές λογικές και μικρές 

ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 288417, 
235155, 230362 ώρες γραφείου.
(Π-821) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα - κάρβουνα. 
Διανομή καΓ οίκον. Αφοί Κυρικλάκη 
Ο.Ε. Χριστ. Ξυλούρη 5 (προς παλαιό 
ΚΑΤΕΕ). Τηλ. 251.660 ■ 256.790 · και
238.279 οικία
(Π768) 1-30

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Ρέθυμνο 2 επιχειρή­
σεις, 1 Μπαρ, 1 Ρεστωράν, δίπλα στο 
ξενοδοχείο ΡΥΘΙΜΝΑ, σε ενιαίο χώ­
ρο 2 στρεμμάτων. Ενοικον 60.000. 
Δρχ. 12.000.000.1^01/9832.987
(Π854) ΐ-ΐο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ DAIHATSU 
1000cc CHARADE επιβατικό μοντ. 
’80, καλή κατάσταση, ατρακάριστο, 
οικονομικό, πρώτος ιδιοκτήτης. Σημε­
ρινή τιμή αντιπροσωπείας 1.700.000 
στην μισή τιμή. Τηλ. 233.040 από
2μμ.-3μμ. 
(Π910) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 5άρι και 
6άρι. Τηλ. 0841/ 31.134 από 5μμ.-8μμ
(Π924) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 7 στρεμ. με 102 
δέντρα στο χωριό Νιπηδιτό Πεδ. Τηλ.
288.334,0891/ 61.463
(Π923) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλι­
σμός μπαρ πρώην «ΡΑΝΤΕΒΟΥ» Μά· 
λια. Τηλ. 0897/ 22.971 από 4μμ.-6μμ. κ.
Μιχάλη. 
(Π977) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Αμμου- 
δάρα Κρέτα Μπητς, όπισθεν ξεν. 
«Μαριλέννα». Τηλ. 286.591 πρωί.
(Π957) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2,5 στρεμ. 10 χιλμ. 
από το Ηράκλειο. Περιλαμβάνει 12 ε­
λιές δεξαμενή νερού, μικρή αποθήκη 
κ.α. Πληρ. τηλ. 237.722 6-9μμ
(Π975) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφετέριας ή καφε­
νείου (καθίσματα, τραπέζια, σερβί­
τσια, κ.λ.π) Πληρ. οδός Εφόδου 3 
Τηλ. 255.564
(Π931) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 110τ.μ. α’ όρο­
φος επί της οδού Ζαλόγγου 3 πάρο­
δος Χρυσοστόμου, σε προσιτή τιμή. 
Τηλ. 237.739
(Π861) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοφορτούμενη μπετο­
νιέρα Μέρλω 2000 σε καλή κατάστα­
ση. Τήλ. 751.210 · 751.397
(Π911) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχάνημα «Κατέρπιλαρ» 9 
^«-Ζηλ· °897/ 31·224’ 08*1/ 32·β75 
(π587) 1 2θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT FUEGO μοντ. 
’82 με 74.00(^λμ. και ηλεκτρικά παρά­
θυρα. Τηλ. 227.840 από 5μμ.-7μμ 
(Π949)

(Ε971) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 850. Τιμή 
160.000 δρχ. Τηλ. 288.795
(Π35) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπε­
δο ανεξάρτητο, ΙΟΟμ. απ’ τη θάλασ­
σα 5 στρεμ. περιοχή Κρέτα Μπητς ή 
ανταλλάσσεται με διαμερίσματα ξε­
νοδ. μαγαζιά, περ. Χερσονήσου, Στα- 
λίδας, Μαλίων Γουβών. Επίσης 
πωλούνται οικόπεδα ανεξάρτητα, 
200μ. πιο πάνω απ’ το σχολείο Γαζίου.
Τηλ. 230.991 
(Π34) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα μάρκας 
BMW R/25. Τιμή 90.000. Τηλ. 283.036
- 224.237 κ. Δημήτρη. 
(Π33) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός σχεδίου 
κοντά στο Ραδιοφωνικό Σταθμό 
450τ.μ. Τηλ. 235.513 κ. Καστρινάκη 
από 7μμ.-8μμ
(Π32) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA VAN 
1300cc ’85 μοντέλο, σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 280.505 ■ 259.323
(Π31) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανολόγος- 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 
από εταιρία μηχανημάτων 
Κλιματισμού. Αποστείλατε 
Βιογραφικό Σημείωμα στη 
Διεύθυνση. Διά Κ.Β. Τ.Θ. 1276 
71 110 Ηράκλειο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώ­
σεις στα γυναικεία ρούχα μό­
δας. Πληρ. ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
«ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ». Κατεχάκη 
και Μ. Οδηγήτριας.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. 
περίπου, με κήπο μπροστά και πίσω, 
με γκαράζ, οι οροφές με κεραμίδια, 
κεντρική θέρμανση. Οδός Ιτάνου 22. 
Τιμή 55.000 δρχ. Τηλ. 234.398 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ηλεκτρονικά UFO 
όλες οι κατηγορίες, για Καφενεία, 
Καφετέριες, Ξενοδοχεία. Επίσης ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος χωρίς κεφάλαιο 
με γνωριμίες για προώθηση τους. 
Τηλ. 0897/ 22.280 από 5-8μμ κ. Ν. Κο- 
σμαδάκη 256.231 Ηράκλειο από

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα Αρχαίων Ελληνικών (Α-Β’· 
Γ' Λυκείου) και Ιστορίας (Γ-Δ Δέσμης) 
Τηλ. 226.578 - 239.268
(Μ81) 1-2

(Ζ310) 1-5

(Ζ284) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Ταβέρνα 
στις Κάτω Γούβες. Πληρ. τηλ. 0897/

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώτρια για 
βιοτεχνία γυναικείων ενδυμάτων. Κα­
λοκαιρινού 60 εντός στοάς. Πληρ. 
εντός.

41.158
(Ζ309)

(Ζ289) 1-4
1-4

Από κεντρικό κατάστημα ηλεκτρικών 
οικιακών συσκευών, ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλε­
κτρονικός που να έχει άδεια οδηγή- 
σεως για μόνιμη απασχόληση. 
Ωράριο καταστημάτων. Τηλ. 282.686
(Ζ308) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ 
Τεχνίτες και βοηθοί για μόνι­
μη απασχόληση προκατα- 
σκευασμένα λυόμενα σπίτια, 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ Λ. 62 
Μαρτύρων 356, Κόμβος Γιό­
φυρο. Τηλ. 250.861

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες-Δεσποινίδες α- 
ξιοποιήστε, έστω τον λίγο χρόνο σας, 
προωθώντας τα είδη της ΒΙΟΤΕ­
ΧΝΙΑΣ ΜΑΣ: Φόρμες, Μπλούζες, Φού­
στες, Φορέματα, Ζακέττες, Κολάν, 
Ρόμπες, Πυζάμες, Παιδικά διάφορα, 
Νυχτικά, Κορμάκια SET πολυτελείας 
Εσώρουχα Ανδρικά, Γυναικεία Παιδι­
κά. Πληροφορίες τηλέφωνο 259735.
(Ζ-150) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για φύ­
λαξη δύο παιδιών. Πληρ. οδός Παλ- 
μέτη 42 (Αγ. Τριάδα).

(Ζ314)
(Ζ203)

1-10
1-6

233.059 
(Ε959)

8π.μ.-9πμ.. 
(Ε936) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ- ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ 
παραδίδονται από πτυχιούχο Φυσικο­
μαθηματικής σε προσιτές τιμές. Τηλ.

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε διαμέρι­
σμα στο κέντρο της πόλης για κοπέ­
λα. Τηλ. 221.158
(Ε 958) 1-4

Ανατολικά (80μ.) από τη Στάνη ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 δωματίων 
πρώην Παιδική Φωλιά. Πληρ. 0831/ 
22.267 πρωί, 0831/ 29.616 απόγευμα,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
140τ.μ. με 60μ. πρασιά, στη Λ. Δημο­
κρατίας απέναντι απ’ το Εργατικό 
Κέντρο. Συζητείται δημιουργία 2 κα­
ταστημάτων καθώς και πιθανότητα 
συνεργασίας. Τηλ. 228.54S- 227.350 
κατά προτίμηση 3μμ.-5μμ.

220.094 ■ 0897/ 22.735
(Μ80) 1-4

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου και σε αρχάριους. Τηλ. 282.168 
Δ/δα Μαρία.

(Ε941)
(Μ79) 1-3

1-4

βράδυ. 
(Ε957) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι για 
φοιτητές οδός Λ. 62 Μαρτύρων 182 
πάροδος. Τηλ. 286.049 - 251.567

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και 2 γρα­
φεία στην υπό ανέγερση οικοδομή 
επί της οδού Μ. Οδηγητρίας 22 (Ντερ- 
μιτζίδικα). Πληρ. τηλ. 01/ 6715775 από

ΓΑΛΛΙΚΑ καθηγήτρια Γαλλικών της 
ALLIANCE FRANSAISE Παρισίων πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου και Λυκείου. Πληρ. τηλ 227 288 
(Μ59) ■ ”

(Ε956) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος υπερυψωμέ­
νη αποθήκη 150τ.μ. στη θέση'Αγ. Ιω­
άννης. Τηλ. 236.943 ■ 236.944 από 
08.00-15.00 κ. Καραγιαννάκης.
(Ε970) 1-3

6.30-7.30μμ. 
(Ε607) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
λουτρό και αυλή, ανεξάρτητο στην 
οδό Χαλέπας 4 Μασταμπάς. Πληρ 
τηλ. 233.386
(Ε927) 1-6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ-ΦΥΣΙΚΟΣ- 
ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδουν ιδιαί­
τερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμες 
A, Β, Δ. Απευθύνονται σε μα­
θητές με σοβαρή διάθεση για 
μελέτη. Τηλ. 222.375 ■ 259.463

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Σχολής για τη φύ­
λαξη παιδιών. Τηλ. 285.435

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για βιοτεχνία 
στρωματέξ στο Γάζι. Πληροφ. τηλ 
821389.

(Ζ313) 1-2
(Ζ-142) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 260τ.μ. 
στη Λ. 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι), χω­
ρίς κολόνες, χωρισμένο σε δυο αί­
θουσες. Μπορεί να νοικιαστεί 
χωριστά αλλά και σαν ενιαίος χώρος. 
Διαθέτει περιφραγμένη μεγάλη αυλή, 
νερό και τριφασικό ρεύμα. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια καινούργια 
επιπλωμένα για φοιτητές-τριες ή ερ­
γένηδες Δημ. Γληνού 49 όπισθεν Πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ. Πληρ. εντός 
(Ε604)

(Μ 12) 1-10

1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανωνύμου κατα­
σκευαστικής Εταιρίας, μαραγκοί, επι­
πλοποιοί για μόνιμη απασχόληση. 
Μισθός ικανοποιητικός. Εβδομάδα 5 
ημερών. Πληρ. στα τηλ. 250.715 ·

ΖΗΤΩ να αγοράσω τηλέφωνο. Πληρ 
τηλ. 250.638

285.826 - 288.764
(Ε929) 1-10

(Ζ305) 1-5

250.733 
(Ζ279) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σοβατζή­
δες με πολύ καλό ημερομίσθιο και ύ­
πνο στο Γενάδι Ρόδου. Τηλ. 0244/ 
43 .202 από 6-9 κ. Χαριτάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή 
πληροφορίες κ. Ιωάννη Χριστάκη 
6-9μμ. Τηλ. 253.773 - 257.551

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
υπερυψωμένη ηλιόλουστη με κεντρι­
κή θέρμανση χωρίς κοινόχρηστα ο­
δός Αντωνίου Μπετεινάκη 42 
Ατσαλένιο. Πληρ. εντός τηλ. 0891/

ίΖ282) 1-7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε καινούργια καφετέρια PUB 
PLAY BOY . Στοά Ντορέ αρ. 8. Πληρ. 
εντός μετά τις 7μμ.
(Ζ291) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Ανωνύμου Εταιρίας, 
άνδρας ή γυναίκα για ν’ αναλάβει υ­
πεύθυνα τμήμα πωλήσεων. Κατά προ­
τίμηση έχοντες πτυχίο αναλόγου 
οικονομικής Σχολής (ΤΕΙ κ.λ.π). Μι­
σθός ικανοποιητικός, αναλόγως προ­
σόντων. Πληρ. τηλ. 250.715 - 250.733

(Ζ125) 1-12

22.331 
(Ε928) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης πεπειραμένος να 
εργασθεί σε βενζινάδικο. Μισθός και 
ποσοστά. Τηλ. 224.270
(Ζ216) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για την καφετέ­
ρια Pub "RED FOX" Δημοκρατίας 35. 
Τηλ. 239.185 μετά τις 2μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, άνετη, 
φωτεινή, ηλιόλουστη, με θέρμανση 
4ος όροφος και προπάντων με μια τε­
ράστια ζηλευτή βεράντα μόνο για με- 
ρακλήδες. Πληρ. τηλ. 285.293 ώρες 
γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα 2άρι για 2 κοπέλες Χαρκούτση 7 
(εντός πόλεως). Πληρ. τηλ. 289.996 
και εντός απογευματινές ώρες. 
(Ε846) vs

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130τ.μ. 4 
κυρίων δωματίων, κουζίνα και λουτρό 
στο Α' όροφο. Δίδεται επιπλωμένο σε 
σπουδαστές δρχ. 50.000 και χω­
ρίς έπιπλα δρχ. 40.000 Τηλ 
258.031 ώρες 10-12π.μ. και 5-6μμ. ο­
δός Λάππα 14.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ Κοινωνιολόγος - Παιδα­
γωγός με μεγάλη φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει ατομικά ή σε μικρά 
γκρουπ μαθήματα. 1) Έκθεση σε υπο­
ψήφιους όλων των Δεσμών (προσφέ- 
ρεται δωρεάν δικό του θεματολόγιο). 
2) Κοινωνιολογία σε υποψήφιους Δ’ 
Δέσμης. Τηλ. 242.817 μετά τις 3μμ. 
(<Μ11) ι.ιο

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ωδείου παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα πιάνου, ακορντε­
όν, αρμονίου και θεωρητικά κατ’ 
οίκον. Πληρ. τηλ. 220.045
(Μ62) 1-6

(Ζ224) 1-8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες από την Καφε­
τέρια Pub ΕΛΛΗ. Πληρ. εντός Σμύρ­
νης 4 (έναντι ξενοδ. Μεντιτεράννια).
Τηλ. 224.447 μετά τις 6μμ. 
(Ζ294) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια από 18-23 ετών.

(Ε976) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επι­
πλωμένο μόνο για φοιτήτριες ή σπου- 
δάστριες ΤΕΙ. Πληρ. τηλ. 250.145 -
287.158 
(Ε972) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα μόνο για κορίτσια. Τηλ. 233.272

(Ε880) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για φοιτητές. Τηλ. 252.524
(Ε868) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματική παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα «ΜΑΘΗΜΑΤΙ­
ΚΑ, ΦΥΣΙΚΗ, ΧΗΜΕΙΑ», σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου - Δέσμες. 
Πληρ. τηλ. 256.779
(Μ44) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοικία για 
επαγγελματική στέγη Ζωγράφου 13 
Πληρ. τηλ. 281748.
(Ε-977) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της Φυσικο­
μαθηματικής σχολής του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης παραδίδει ιδιαίτερα στα 
Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου και Δέσμης. 
Τηλ: 235.520
Μ-978 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το VIDEO CLUB 
«OASIS» με ORIGINAL θέμα­
τα, ηλεκτρονική εξυπηρέτη­
ση, μεγάλη πελατεία, 
ασφαλισμένο από κλοπή και 
φωτιά. Πληρ. εντός του 
VIDEO CLUB Επτανήσου και 
Σορβόλου 9 (Ρομαντ. Γώνιά).

(Ζ278) 1-6
Τηλ. 221.289 - 225.407 
(Ζ293)

(Ε933) 1-3
1-4

(Π30) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλές 
τιμές γκαρσονιέρες και Ζάρια 
ετοιμοπαράδοτα. Τηλ.
224.545 ■ 238.139- 253.851
(Π23) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο με 135 ρίζες πε­
ριοχή Φασκομηλιά (απέναντι Κνωσό). 
Τηλ. 242.308 πρωινές ώρες και
243.780 απόγευμα 
(Π28) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη 
περ. Γάζι (Αρωματικά) των 
500 και 1000τ.μ., με 2 προσό­
ψεις το καθένα και πανοραμι­
κή θέα (φως, νερό, 
τηλέφωνο). Τηλ. 226.369 ·
228.686 
(Π27) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 127 μοντ. 
’77, σε καλή κατάσταση δρχ. 650.000 
μετρητοίς. Τηλ. 281.821 από6-8.30μμ. 
(Π26) vs

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Η βιομηχανία Αναψυκτικών ΘΑΥΜΑ 
ΖΗΤΕΙ χημικό και βοηθό χημικού για 
το εργοστάσιο της στις ΜΟΙΡΕΣ 
0892/22.900-22.412. Αποστείλατε
Βιογρ. σημείωμα. 
(Ζ188) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας: Στο υποκατάστη­
μα μας θα βρείτε σε στοκ μεγάλη 
ποικιλία σε εσώρουχα, νυχτικά, ρόμ­
πες, πιζάμες, κορμάκια κ.λ.π. Ακόμα 
δερμάτινα και φορέματα. Πληρ,τηλ.
228.910 (οικίας 222.474) '

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες γ. ο ’ ράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 - 220.757

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές σε καινούργια πολυκατοικία στο 
κέντρο της πόλης με θέρμανση λου­
τρό κ.λ.π. Τηλ. 289.095
(Ε932) 1-4

ΦΥΣΙΚΟΣ · ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί­
δουν ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
γκρουπ 2-3 ατόμων για όλες τις τά­
ξεις Γυμνασίου, Λυκείου Δέσμες. 
Δουλειά υπεύθυνη. Τιμές λογικές 
Τηλ. 232.757 - 241.662

ΦΟΙΤΗΤΗΣ με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Μαθη­
ματικών Φυσικής, Χημείας σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου και A, Β 
Δέσμης. Τηλ. 253.930 ■ 253.957
(Μ69) 1-4

(Μ56)

(Ζ230) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιήστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας.
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέματα, φούστες, 
σύνολα, μπλούζες, μπουφάν, φόρμες, 
πυζάμες, μπουρνούζια, νυχτικά, ρόμ­
πες, εσώρουχα, ακόμα δερμάτινα, εί­
δη προικός κ.λ.π.
Πληρ. τηλ. 256.287 · 256.334

ΚΕΡΔΙΣΤΕ χρήματα άξιο- 
ποιώντας τον ελεύθερο χρό­
νο σας προωθώντας καθιερω­
μένα προϊόντα. Την γνωστή 
σιδεροπρέσσα SAMOYRAI το 
τραπεζάκι σιδερόστρα και 
πολλά άλλα. Τηλ. 237.300 από
9π.μ.-2μμ. 
(Δ667) 1-5

(Ζ800) 1-20
1-7

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλι­
κών ζητούνται από φροντιστήριο πε­
ριοχής Ηρακλείου. Πλήρης 
απασχόληση. Τηλ. 224.554 (12-1π.μ.).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνι­
κού Γραφείου Μαραγκάκη Μι­
χάλη Δικαιοσύνης 51. Τηλ 
223.515
1) Απόφοιτος ΤΕΙ ή πεπειρα­

μένος Εργοδηγός
2) Νέος Αποθηκδριος - Εργά­
της και
3) Εργάτης.
Πληρ. Δικαιοσύνης 51, 4ος ό­
ροφος. Τηλ. 223.515 · 223.514
(Ζ298) 1-6

Αν έχετε απολυθεί απ’ τον 
στρατό, αν έχετε τουλάχι­
στον αποφοιτήσει από το Λύ­
κειο και θέλετε να 
ακολουθήσετε ένα επάγγελ­
μα κοινωνικό, σοβαρό και κα­
λά αμοιβόμενο με παροχές 
ομαδικής ασφάλισης, εφάπαξ 
και ασφάλιση εισοδήματος, 
τηλεφωνείστε στο 225.142 
από 9.00π.μ.-1μμ. κ. ΑΟη.
(Ζ ) Γ 1-

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω

• ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ ·
σε οποιαδήποτε κατάσταση.

• VIDEO - ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.
Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος

έναντι κατ/των ΚΑΛΑΜΑΣ (Είσοδος εντός στοάς) 
Τηλ. 255177.

(Μ52) 1-6

Πολυτελή διαμερίσματα στον Μασταμπά. Ε­
τοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευή.

___ ΟίΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΚΟΖΥΡΗ 2 - ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

Τηλ. 285.779 - 232.873

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσονιέρες η 
μία επιπλωμένη, καινούργια κατα­
σκευή και με κεντρική θέρμανση και 
δύο καταστήματα στο ισόγειο. Περιο­
χή Γιόφυρο. Πληρ. τηλ. 253.247
(Ε954) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
(χωρίς κουζίνα) για φοιτητή ή εργα­
ζόμενο επί της Γεωργίου Σκουλά 48.
Τηλ. 239.216 
(Ε974) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα.2άρι στην 
οδό Καντάνου (Καμίνια). Τηλ. 0892/
51.313
(Ε973) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι, επι­
πλωμένο ή μη περ. Ξεροποτάμου, ο­
δός 21 Σεπτεμβρίου, κεντρικός 
δρόμος προς Κρέτα Μπητς. Τηλ.
711.323 · 251.182
(Ε934) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στην οδό Πετλέμπουρη 18. Τηλ 
255.765
(Ε645) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνάσίου - Λυκείου - Δέ­
σμες. Πληρ. τηλ. 281.471
(Μ36) 1-5

ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΑ με σπουδές στο Γαλλι- 
κό Ινστιτούτο και σε Πανεπιστήμιο 
του Παρισιού παραδίδει μαθήματα 
Γαλλικών κάθε επιπέδου. Τηλ.
238.171 - 238.205 
(Μ64) 1-4

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσι­
κομαθηματικής Σχολής παραδίδει με 
μεγάλη υπευθυνότητα Μαθηματικά, 
Φυσική, Χημεία σε μαθητές Γυμνα­
σίου Λυκείου και Δέσμης. Τηλ 
235.520

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ τεταρτοετής της Φυσικο­
μαθηματικής σχολής παραδίδει ιδιαί­
τερα στα Μαθηματικά, Φυσική, 
Χημεία. Πληρ. τηλ. 225.119
(Μ89) 1-4

(Μ16) 1-10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ κα­
θηγητές Φροντιστηρίων παραδίδουν 
ιδιαίτερα μαθήματα (ή σε μικρές ομά­
δες) της ειδικότητας τους για υπεύθυ­
νη προετοιμασία υποψηφίων 1ης, 
4ης, και 3ης (μόνο αρχαία) δέσμης αν­
τίστοιχα. Ακόμα παραδίδονται μαθή­
ματα σε μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου - Λυκείου. Πληρ. τηλ.
254.123 
(Μ41) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ αγγλικών με πείρα σε 
φροντιστήρια και ιδιαίτερα παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά όλων των τάξε­
ων. Επίσης αναλαμβάνει μεταφρά­
σεις Αγγλικών - Ιταλικών κειμένων 
και επιστημονικής ορολογίας. Πληρ.
288.479 καθημερινά 7-11μμ. 
(Μ65) 1-5

ΓΑΛΛΙΚΑ ιδιαίτερα μαθήματα παρα­
δίδονται από καθηγήτρια με διδακτι­
κή πείρα, πρόσφατη μετεκπαίδευση 
στο εξωτερικό και πτυχίο Παν/μίου Α-
θήνας. Τηλ. 284.737 
(Μ75) 1-3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου Α' και Δ' Δέσμηζ- 
Τηλ: 282.263 ώρες καταστημάτων.
Μ-984 1-®

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανήκει στον 
Ευάγγελο Πολυχρονάκη. Παρακαλέί- 
ται ο ευρών να τηλεφωνήσει. Τηλ·
0892/ 22.247
(Δ671) 1-2

ΓΙΑ αντιπαροχή δίνεται οικόπεδο 
380τ.μ. στο Κομμένο Μπεντένι στο ύ-
ψωμά. Τηλ. 255.448 
(Δ670) 1-2
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη στο ΣΙΣΙ κον­
τά στο λιμανάκι ΕΝΤΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 
200μ. από την παραλία οικόπεδο με 
πρόσοψη 37μ. και έκταση 1000τ.μ. 
στον κεντρικό δρόμο προς Αγία Βαρ­
βάρα και άλλο με πρόσοψη 20μ. πε­
ρίπου και έκταση 1300τ.μ. Πληρ. τηλ.
285.708

Ιδιώτης ΠΩΛΕΙ οικόπεδα και αμπέλια 
στη περ. Καλέσσα Μαλεβυζίου. Τηλ. 
01/ 246.0327 από 5μμ.-7μμ
(Π675) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καβασάκι 900 ΝΙΝΖΑ υε 
23.000 χλμ. Τηλ. 231.014

Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Γεώργιος Φανουράκης
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσιοςοικόπε- 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων. Τηλ. 0897/61341-γραφείο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων για 
εργασία σε συνεργείο χωρίς στρατ 
υποχρεώσεις. Τηλ. 239.311
(Ζ175) 1-8

(Π7) 1-4
0897/61408-οικία.
(Π-394Α

1-1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. δίπλα 
στην Παναγίτσα Μασταμπά επί της ο­
δού Ιερολοχιτών. Τηλ. 283.253

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκίνητο 
ZASTAVA 1100 σε άριστη κατάσταση. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ. τηλ. 
244.013 (ώρες γραφείου) και 239.440 
(βραδινές ώρες).
(Π 12) 1-5

1-50

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γούνινο παλτό, γούνινη 
ζακέτα σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ.
Τηλ: 286849
Π-000 1-10

(Π99) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΒΕΣΠΕΣ 2ΟΟοο σε άρι- 
στη κατάσταση, πάπια HONDA 50cc, 
YAMAHA DT 175, ENDURO και 
HONDA Lead 50cc. Τηλ. 243.193

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 252.827 ■ 253.219 ■
234.548 
(Π979) 1-5

(Π98) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα
MITSUBISHI L300 μοντ. ’87 
14.000 χλμ. Εμπορική άδεια. 
Αριστη κατάσταση. Εγγύη­

ση. Τιμή 1.250.000. Τηλ. 
221.330 ώρες Γραφείου.
(Π97) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 DLS μοντ. β’ ε­
ξάμηνο ’78 σε πολύ καλή κατάσταση, 
ατρακάριστο 700.000 δρχ. Τηλ.
233.523 απόγευμα. 
(Π96) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο που να γνωρίζει Αγγλικά - 
Γερμανικά. Τηλ. 0897/ 22.522 · 22.393
(Ζ267) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα πτυχιούχος ή τε­
λειόφοιτος ΤΕΙ τμήμα μηχανολογίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση - σουβλατζίδι- 
κου κοτοπουλάδικου περιοχή Ν. Αλι­
καρνασσού Ηροδότου 148 έναντι 
σινεμά ΑΜΟΡΕ. Τηλ. 226.944 · 226.969

Τηλ. 256.591 
(Ζ266) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ από 15 Ο­
κτωβρίου επιπλωμένες γκαρ^ 
σονιέρες και δυάρια μόνο σε 
φοιτήτριες. Περιοχή 62 Μαρ­
τύρων 25ο Δημοτικό σχολείο. 
Τηλ. 254.430 ήρωινές ώρες 
(Ε989) ι.2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριών δω­
ματίων καινούργιο στην 62 Μαρτύ­
ρων, μόνο για φοιτήτριες. Τηλ 
251.527 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 
170τ.μ. αξιοποιημένο με ξυλο- 
κατασκευές, σύστημα εξαερι- 
σμού, 3.20μ. ύψος, σε 
αξιόλογη θέση. Τηλ. 284.873 
(Ε847)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια και γκαρ- 
σονιέρα στον Αγ. Ιωάννη Ερυθραίας
176. Τηλ. 235.949 
(Ε721) 1-10

(Ε988)

1Π5) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σε κατάστημα με λί­
γα ηλεκτρονικά παιχνίδια. Τηλ. 
233.975 · 234.118 καθημερινά εργάσι­
μες ώρες.

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1 γκαρσονιέρα και 2 
δωμάτια ξεχωριστά κυρίως για μαθη­
τές. Πληρ. τηλ. 241.704

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήριο Ζαχα­
ροπλαστικής ΝΤΟΝΑΤΣ. Πλή­
ρης εξοπλισμός με κλούβα 
VW και για χονδρική πώληση 
με πελατεία. Λόγω αναχωρή- 
σεως. Τηλ. 223.717 κ. Κώστα 
ώρες Γραφείου.
(Π95) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 220τ.μ., μετά πα- 
λαιάς οικίας στον συν/σμό Δημη- 
τρίου. Οδός Καβάλας 5 Πατέλλες. 
Τηλ. 287.681 ■ 230.662. Μεσίτες απο-
κλείονται. 
(Π94) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό ι­
σόγειο σπίτι στα Καμίνια. Πληρ. κ. Λε­
ωνίδα. Τηλ. 284.324
(Π93) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφέ-Μπαρ στο κέντρο 
της Αγ. Γαλήνης, 85τ.μ. πλήρως εξο­
πλισμένο. Τηλ. 0832/ 91.104
(Π92) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσ­
σιο 20 στρεμ. και 4 στρέμ. στην Αγ. 
Πελαγία περβόλια και άλλα μικρότε­
ρα οικόπεδα. Τηλ. 281.638 από 7-10μμ 
(Π91) ι2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός φούρνος 
πίτσας σε άριστη κατάσταση με 2 ο-
ρόφους. Τηλ. 220.735 
(Π90) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από έλληνα του εξωτερι­
κού λόγω αναχωρήσεως μία σούπερ 
φωτογραφική μηχανή reflex μάρκας 
ΝΙΚΟΝ F με φακό 28nnm Wibe-auto 
και με τη γνήσια δερμάτινη θήκη της. 
Αμεταχείριστη στην φανταστική τιμή 
των 105.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 231.207 
(Π89) ,.2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας 
Μπαρ Καφετέριας στα Μάλια. Πληρ 
τηλ. 0897/ 31.945
(Π88) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο, περιοχή Πό­
ρου. Πληρ. τηλ. 228.656
(Π86) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602 φτιαγμένο ό-
πως ακριβώς το 2002. Σαλόνι και ταμ- 
πλώ του 316. Ηλεκτρικά παράθυρα, 
μαγνητικές κλειδαριές, που ανοίγουν 
και κλείνουν αυτόματα από 80 μέτρα. 
Φαρδύ λάστιχο 205, ραδιομαγνητό- 
φωνο. Δύο διπλά καρμπιρατέρ 
WEBBER , χρώμα κόκκινο. Πωλείται 
λόγω δεύτερου αυτοκινήτου. Πληρ. 
τηλ. 22.36.34 - 22.87.77 ώρες 
Γραφείου.
(Π86) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GIULLIETA 
1980 άριστα διατηρημένο σε γκαράζ, 
ζάντες λάστιχα 185 air condition. Τι­
μή 2.450.000 δρχ. Τηλ. 252.206 α­
πόγευμα.
(Π85) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΠΙΣΚΟΠΙΑΝΟ οικόπε­
δο εντός οικισμού 930τ.μ. με δυνατό­
τητα κύριας κάλυψης 900τ.μ. Τιμή 
15.500.00 δρχ. Πληρ. τηλ. 221.847 - 
242.168
(Π84) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο πάνω απ’ 
το Ν. Στάδιο Πυράνθου 23. Τηλ 
259.122
(Π83) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 50 τσόπερ 
σε καλή κατάσταση. Τηλ. 228.711

1-1

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Καρτερά α­
κίνητα εντός οικισμού έκτα­
σης 160, 380, 500τ.μ κ.λ.π. 
άρτια και οικοδομήσιμα στο 
συνεκτικό τμήμα σε τιμές ευ­
καιρίας. Επίσης και εκτός οι­
κισμού με τις οικοδομικές 
τους άδειες. Ευκολίες πληρώ- 
ύής. Τηλ. 229.116 ώρες γρα­
φείου 286.900 όλες τις ώρες. 
J121) ι-ίο

Φθρτπγό DATSUN 1600 
25? Li81 σε τιμι^ ευκαιρίας. Τηλ. 
(8? «■'■“"''-η·

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GSA 1200 co με 

-000 χλμ. σε άριστη κατάσταση ή 
™ιαλλάσεται με τζιπ SUZUKI μακρύ 

, I300 cc αγροτικρ ή εμπορικό. Ε- 
1οηης πωλε(ται αγροτικό TOYOTA 

θ cc του μισού τόνου σε άριστη
Π 934Ταση' Τηλ: 256252

1-8
νι μλ°ΥΝΤΑΙ όλος 0 εξ°πλισμΔς Μ(- 
τα πι ΐ7Κεΐ καθώ<! και μοτοσυκλέ- 
Τηχ , Κ| πενταμιθάρα σε καλή τιμή. 
2ή _^®·θ82 ώρες καταστημάτων και 
ιηάι ΡΡΔδινές ώρες, 
ν iy)

1-4

°μών 1 επιΧείρηση είδη νεωτερι- 
282 4ο» Ψΐλικά ΓΡαμβούσης 2. Τηλ. 
(Π292? ωρες καταστημάτων.

' 1-10
ύοντΑ^ ΕΥΚΑΙΡ|Α ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 
Venn 87 με 13 000 χιλμ- πολλά έξτρα 
282Ρ.238'Κές προδιανΡαφές- Τηλ.

(Π47)
1-3

28^295TAI ΤΤιλέ<·)ωνο· Πληρ. τηλ. 

(η38) 13

ΣΙΛΕέΙΑ! αγρόκτημα στη θέση ΒΑ- 
ληχο πα Ηρακλείου 4.500τ.μ. κατάλ- 
(Π973)Ρ ς Κάθε ΧΡΊατί· Τηλ. 220.549

°Ωλειτδι
Τείας (ποα θ?0 θέση “Λαγκάδα» Ση- 
έκταση καα λικά του Μακρύ Γιαλού) 
τηλ. 284.091 στρεμμάιων· Πληροφ. 
(Π-840)

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA CHRYSTER 1508 
GT μοντ. ’77 σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0897/ 22.971 από 4μμ.-6μμ κ. Μιχάλη.
(Π978)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Κοκκίνη Χάνι εντός οικισμού εκτάσε- 
ως 300τ.μ. Πληρ. στα τηλ. 234.626 ■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
(Ζ196)

(Ε987) 1-3
1-10

230.251
(Π954) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα πολυτέ­
κνων, αναπήρων BMW 518/316, OPEL 
RECORD, ASCONA, AUDI 80, νέα 
φόρμα 4 θυρών. Ε. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ- 
Κνωσού 96. Τηλ. 236.454

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την φροντίδα 
ηλικιωμένου ζευγαριού, τρεις φορές 
την εβδομάδα 8-12π.μ. Τηλ. 229.544 
(Ζ339) ^2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τουριστικό γραφείο για ε­
νοικίαση δωματίων στην Αγ. Πελαγία.
Τηλ. 280.702 - 256.757

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φορτηγό δημοσίας χρήσε- 
ως 3 τόνων για εταιρία. Πληρ. τηλ 
238.953
(Ζ312) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ PUB 
SEVEN SEA'S Ολύμπου και Δράμας 
30. Τηλ. 239.358
(Ζ311) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στάση Ρ/Σ ^ηροπόταμος. Πληρ. 
τηλ. 257.947 ώρες εργασίας
(Ε986)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο. Τηλ. 253 168
(Ε985) ^3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο, ηλιακό θερμο­
σίφωνα. Περιοχή Κολυμβητηρίου.
Τηλ. 250.835

(Ζ338)
(Ε984) 1-2

1-7

(Π997) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιοτριβείο πλήρες, μη 
φυγοκεντρικό, με 2 υπερπιεστήρια 16 
ιντσών, αποφυλοτήριο, 2 διαχωριστή- 
ρες (de laval & Balkan) ρομπότ, μύλο, 
αναβατόρια, καροτσάκια κ.λ.π. στις 
Ποταμιές Πεδιάδας. Πληρ. τηλ.

Η Επιχείρηση Αλέκος Παπαδάκης 
Ε.ε. =ενοδοχειακός εξοπλισμός 
ΖΗΤΕΙ νέο με δίπλωμα αυτοκινήτου 
και χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις 
για να εργαστεί ως πωλητής στην α­
ποθήκη μας. Πληρ. Αλέκος Παπαδά­
κης από 12.00-15.00 καθημερινώς 
Τηλ. 283.337

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
75τ.μ. Τηλ. 230.264

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
με πρόσοψη 10μ. στην Πλ. Αναλήψε- 
ως 167, 46τ.μ. Τηλ. 285.483 ■ 224.978
(Ε911) 1-6

(Ε983) 1-2

(Ζ337) 1-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για κατασκευή στον Ξηροπόταμο 
(Γιόφυρο) πλησίον ΤΕΙ. Τηλ. 241.544

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 20τ.μ. επί της
Καλοκαιρινού. Τηλ. 711.254
(Ε862) 1-5

224.455
(Π996) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 500-1000 
παραθαλάσσιο σε τιμή ευκαιρίας απέ­
ναντι από το ξενοδοχείο «ΛΑΜΠΗ$ ».
Τηλ. 285.896 
(Π17) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 240 σε άριστη 
κατάσταση για Ι.Χ. από ταξί. Τηλ. 
280.775 κ. Παύλο, 232.689 κ. Κώστα.
(Π 16) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DATSUN 1500 
ενός τόνου, μακρύ σασί, μοντ. ’78, 
πρώτο χέρι, επισκευασμένο γενικώς, 
σχεδόν καινούργιο. Τηλ. 284.442, 
287.687. Να ζητάτε την κ. Σοφία.
(Π15)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εντός οικισμού στην Α­
νάληψη Χερσονήσου δύο οικόπεδα 
μαζί 240 και 160τ.μ. και ένα 300τ.μ. 
Πληρ. πρωί στο τηλ. 280.697 απόγευ-
μα 241.693
(Π 14) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλύστες για εργασία. 
Μισθός και ποσοστά. Τηλ. 231.073

(Ε982) 1-2

(Ζ336) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παιδί 12 χρόνων για οδον­
τοτεχνικό εργαστήριο για να μάθει τη 
δουλειά. Τηλ. 241.038 ■ 231.837

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο Γιόφυρο 62 
Μαρτύρων 398 άνωθεν Καρέντας 
V.W. Μόνο για φοιτήτριες. Πληρ. εν­
τός κ. Σημαιάκη.
(Ε981) 1-4

(Ζ335) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με ευκο­
λίες πληρωμής. Κουρμούλη­
δων 7 Καμαράκι. Τηλ. 244.316
(Π885) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
RENAULT 4 περασμένο από ΚΤΕΟ Λ: 
τιμή ευκαιρίας 350.000 δρχ Τηλ 
243.380
(Π46) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 45τ.μ. με ανεξάρ­
τητη είσοδο κοντά στη Λ. Καλοκαιρι­
νού. Τηλ. 226.692
(Π45) 1-10

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Μα­
σταμπά ανατολικό μεσημβρινό 88τ μ 
Τηλ. 230.308
(Π44) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης μηχανή 
HONDA VT 250. Τιμή 280.000 δρχ. με- 
τρητοίς. Τηλ. 252.546 Ανδρέας από 
1μμ.-5μμ.
(Π43) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δίσκοι εισα- 
Υωγής, ηχεία SANSUI 140 W, όλα μα­
ζί ή ξεχωριστά. Τηλ. 821.424
(Π42) 1-4

Λόγω ασθένειας ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ ■ ου- 
ζερί στη Λ. Παπαναστασίου, έναντι 
Σχολής Νοσοκόμων Βενιζελείου. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Πληρ 
εντός.
(Π41) 1-4

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΕΣΗΣ Η ΑΝΩΤΕ- 
ΡΑΣ ΣΧΟΛΗΣ, ΧΩΡΙΣ ΣΤΡΑ­
ΤΙΩΤΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ. 
Πληρ. τηλ. 286.191
(Ζ334) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 5 περί­
που στρεμ. πλησίον του Ηρακλείου, 
για ενοικίαση. Τηλ. 250.903 από
8π.μ.-2μμ. 
(Ζ333) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για περιποίηση παι­
διού 2.1/2 ετών. Πληρ. τηλ. 260.767 
από 6-9μμ.
(Ζ332) 1-6

Από Ιταλική Εισαγωγική Εταιρεία, 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πωλήτριες 
όπως προωθήσουν τα είδη μας ευ- 
ρείας καταναλώσεως με κατευθυνό- 
μενη πώληση. Μεγάλη αμοιβή με 
μισθό ή ποσοστά κατόπιν συμφωνίας. 
Τηλ. στο 229.175 ώρες γραφείου 
(Ζ331) ^4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή απα­
σχόληση από την καφετέρια πολυτε­
λείας «DAY NEWS» για όλη την 
χειμερινή περίοδο. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Τηλ. 280.864 μετά τις 5μμ
<Ζ33·) ^.5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Από την Βιοτεχνία επί­
πλων κουζίνας HUMMEL α) Βοηθός 
λουστραδόρος β) Ανειδίκευτος εργά­
της απόφοιτος Γυμνασίου. Οι υποψή­
φιοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις 
Πληρ. τηλ. 254.257 2.30-4.00 μ μ 
(Ζ329) ^^,.5

ΜΕΓΑΛΟ ΙΣΡΑΗΛΙΝΟ ΦΥΤΩΡΙΟ 
ΖΗΤΕΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ

Κορυφαίος παραγωγός φυτών λου- 
λουδιών από το Ισραήλ ΖΗΤΕΙ αντι­
πρόσωπο στη Κρήτη. Παράγουμε 
φυτά γαρυφάλλων (στάνταρ και μίνι), 
γυψόφυλλα, αστέρα, συμπαγή αστέ­
ρα και γεράνι. Έχουμε μεγάλη ποικι­
λία νέων και παραδοσιακών. 
Απευθυνθείτε έγγραφα κ. Γ. Περτσι- 
νάκη, δικηγόρο, Κοραή 30 Ηράκλειο
και σημειώστε προηγούμενη πείρα, 
διευκολύνσεις, θέση στην αγορά και 
οικονομική δυνατότητα.
(Ζ328) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Σκαλάνι διαμέρι­
σμα καινούργιο 3άρι ενός χωλ, σαλο- 
τραπεζαρίας, βεράντας, δύο 
υπνοδωματίων, διάδρομο, λουτρό, 
καμπινέ και κλιμακοστάσιο, άνοδος 
προς ταράτσα 1ου ορόφου. Αστική 
συγκοινωνία. Τηλ. 731.214Τσιστράκη 
Δημητρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 3 δωματίων, κου­
ζίνα, σαλοτραπεζαρία, σε πολύ καλή 
περιοχή, κατάλληλο και για φοιτητές. 
Επίσης και 2άρι. Ανωγείων 3. Τηλ.
253.849 
(Ε939) 1-4

(Ε839) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δώμα-, 
τια για όλο το χρόνο με θέρμανση και 
με ή χωρίς κουζίνα. Τηλ. 252.455 
(Ε869) ^.5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω 
από τα παλαιά ΚΑΤΕΕ αποθήκη 
320τ.μ. με πατάρι 3 μέτρων σε όλο το 
μήκος της αποθήκης και δύο εισό­
δους αυτοκινήτων με βιομηχανικό 
ρεύμα. Πληρ. τηλ. 284.140 ■ 224.069 
(Ε898) ι 1()

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές, έναντι ξενοδ. Σάντα
Ελενα. Τηλ. 251.770
(Ε897) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 144 
τ.μ. Αντωνίου Μπετεινάκη 24 Μα­
σταμπάς. Β’ όροφος. Τηλ. 231.214 
(Ε980) νθ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200τ.μ. κα­
τάλληλη για οποιαδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση, περιοχή
Χρυσοβαλάντου. Τηλ. 227.346

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο Λ. Ι­
κάρου και Τρίτωνος 1 για φοιτητές- 
τριες. Τηλ. 288.802 από 4μμ.-8μμ
(Ε889) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο με κεντρική θέρμανση περιοχή 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 821.056
1Ε632) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομική τουαλέτα, κοινή κου­
ζίνα, περ. Ραδιοφωνικού Σταθμού. 
Μόνο για φοιτητές και φοιτήτριες 
Τηλ. 251.019, 250.677
(Ε667)

(Ε979)
1-9

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι με δι­
κή του θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα 
περ. 62 Μαρτύρων. Τηλ. 232.274

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
για φοιτήτριες στο Μασταμπά οδός 
Ηρακλή. Τηλ. 259.146
(Ε870)

(Ε978) 1-3
1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης, πλήρως εξοπλι­
σμένα μοντέρνα φτιαγμένα 
με γούστο, επιπλωμένα δω­
μάτια σε κοπέλες, σπουδά- 
στριες ή εργαζόμενες. Οδός 
Θησέως 13. Τηλ. 284.174 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πο­
λυτελούς κατασκευής. Τηλ. 220.367 
από 9π.μ.-4μμ. και 251.184
(Ε924) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι οδός Παλαιοκά- 
πα 48 (πάροδος). Προτιμούνται φοιτή­
τριες. Τηλ. 791.329
(Ε938) 1-4

4μμ.-10μμ 
(Ε955) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
με κοινούς βοηθητικούς χώρους για 
φοιτήτρια ή εργαζόμενη. Οδός Βίτσι 
52 Πόρος Ηράκλειο. Τηλ. 225.282

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέν­
τρο της πόλης. Τηλ. 226.738

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια λιανικής πώλη­
σης τσιγάρων. Πληρ. τηλ. 230.514 
18.00-21 ,ΟΟμμ.

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) καινούργια επι­
πλωμένη γκαρσονιέρα με ιδιαίτερο 
λουτρό και κεντρική θέρμανση από 
1-12 μήνες. 2) 4άρι καινούργιο επι­
πλωμένο, πολυτελούς κατασκευής
Τηλ. 243.859

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 140τ.μ. για 
επαγγελματική στέγη στην οδό Ξενο- 
φώντος 6 στον Κατσαμπά. Πληρ. εν­
τός κ. Γιαλύτη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ- 
’ ■ ντος πόλεως με ατομική τουαλέ- 
υ 4όνο σε φοιτήτριες. Τηλ. 285.513 
222.663 από 9-1 και 4-6
(Ε538> 1-12

Σκάφος ιστιοπλοϊκό ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
CARTER 33 μήκος 10μ. κατά­
σταση άριστη. Πλήρης ιστίο- 
φορία από 8 καινούργια 
πανιά, πλήρης εξοπλισμός, 
αυτόματος πιλότος, βάρκα ε­
φεδρική φουσκωτή, Βόλβο 23 
HP. Τηλ. 0821/ 64.582 - 24.387

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΤΕΑΣ Γ. ΑΝ- 
ΔΡΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. αλουμινο- 
κατασκευαστές-σιδηροκατασκευα- 
στές και βοηθοί αυτών. Ωράριο συνε­
χές, πενθήμερο 7π.μ.-3μμ. Τηλ 
286.586 - 281.849

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 
40τ.μ. στην οδό Δαιδάλου, Α- 
όροφος με WC και ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ο εξοπλισμός του. Τηλέφωνο 
TELEX , γραφεία κ.λ.π. Τηλ. 
289.454
(Ε918) 1-4

(Π40) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαιόφυτο στις Μελέσ- 
σες με 45 ελιές και κρεβατίνα 1 
στρέμμα σε τιμές λογικές. Τηλ 
741.817
(Π39) 1-4

(Ζ327) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγαζί προς ενοικίαση για 
βαφείο αυτοκινήτων 150τ.μ. περίπου 
Τηλ. 237.661
(Ζ326) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια έ­
κταση 70 στρεμ. στην Αγ. Γα­
λήνη. Τηλ. 0831/ 21.269 ώρες 
καταστημάτων κ. Μιχάλη
(Π6) vg

Από μεγάλο Τουριστικό Γρα­
φείο στο Ηράκλειο ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
υπάλληλος που να γνωρίζει 
την έκδοση αεροπορικών ει­
σιτηρίων, εσωτερικού εξωτε­
ρικού. Τηλ. 252.145

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. στις 
Γούβες εντός οικισμού στην Εθνική 
Οδό κοντά στο ξενοδοχείο «Εδερι». 
Πωλείται ολόκληρο ή τεμαχισμένο. 
Τηλ. 258.906 από 2μμ. - 5μμ 
(Π568)

Οδηγός Δ’ ή Ε’ τάξεως με πείρα σε 
έργα τουλάχιστον 8 ετών ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από εργολαβικό τεχνικό γραφείο. 
Πληρ. τηλ. 284.155
(Ζ249) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Αγ. Φωτεινή (Καρτεράς) 
300τ.μ. καθαρό. Τιμή 900.000.
Τηλ. 241.465 
(Π986) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 231.883
(Π985) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις 
έως 30 ετών, για μόνιμη εργα­
σία σε αποθήκη Εμπορίας Σι­
δήρων. Αμοιβή ικανοποιητική, 
συνεχόμενο ωράριο, πενθή­
μερο. Θα προτιμηθούν αυτοί 
που έχουν προϋπηρεσία σε α­
νάλογη εργασία κι έχουν δί­
πλωμα αυτοκινήτου.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόρευμα Σιδήρου και Χά­
λυβα. Μελετίου Μεταξάκη 
18-22 Δειλινά.
(Ζ250)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ11) σύγχρονο ισόγειο 
διαμέρισμα δύο δωματίων κ.λ.π. στην 
οδό Νταλιάνη 5 δίπλα στην Όαση και 
2) δύο δωμάτια με λουτροκαμπινέ Ιδο- 
μενέως 38 δίπλα στο Ξενοδοχείο «Α­
στάρια» ως επαγγελματικός χώρος ή 
και κατοικία ενός ατόμου Τηλ 
226.240

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων λουξ κατασκευής 100τ.μ. μεγά­
λα μπαλκόνια με κεντρική θέρμανση, 
και κεντρική γραμμή τηλεοράσεως 
και τηλεφώνου. Οδός Εκάβης, 1ος ό­
ροφος. Τηλ. 284.218
(Ε3) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της πόλης 
γκαρσονιέρα επιπλωμένη. Πληρ. τηλ. 
258.708 - 259.706 σε ώρες κατα­
στημάτων.
(Ε2) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα (STUDIO) πολυτελούς κατασκευ­
ής στο κέντρο του Ηρακλείου για 
μικρή χρονική διάρκεια. Πληρ. τηλ 
251.995

Φρενόμετρο, ηλεκτρονικός εγκέφα­
λος ευθυγράμμιση και άλλα μηχανή­
ματα συνεργείου σε άριστη 
κατάσταση ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ . Τηλ. 0892/ 
23.525, 0892/ 23.438 κ. Γιώργο 
(Π992) μθ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζυγαριά αυτόματη 9 κιλών 
ανοξείδωτη ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νη. Τηλ. 239.617 από 9π.μ.-1μμ. και
5μμ.-9μμ 
(Π998) 1-5

ΜΟΙΡΕΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι ανώγειο με­
τά ημιυπογείου (ημιτελές μέχρι τα 
κτίρια). Το οικόπεδο είναι 700τ.μ. σε 
πολύ καλή τιμή λόγω ανάγκης. Τηλ.
0892/ 23.525 ■ 23.438 κ. Στέλιο
(Π993) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο πλησίον Πανεπι­
στημιακής κλινικής στο δρόμο προς 
Βούτες, περίπου 2 στρεμ Τηλ 
250.414 · 222.191
(Π945) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη δώρων μα­
ζί με το εμπόρευμα στην πλατεία 
Κορνάρου. Λασιθίου 4. Πληροφορίες 
εντός καταστήματος 9-11π.μ. και 4-6
μ.μ.
Π-942 1-16

1-6

Δεσποινίς ετών 42 τελειόφοιτη Λυ­
κείου καλού χαρακτήρα η οποία δια­
θέτει διαμέρισμα 3άρι και προίκα 
3.000.000 δρχ. ΖΗΤΑΕΙ γνωριμία με 
κύριο ηλικίας 48-55 ετών, με σκοπό το 
γάμο. Τηλ. 741.770 από 10μμ-12.
(Ζ74) ΠΒ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν στην Καφετέρια BAR STOP. Ω­
ράριο απογευματινό και βραδινό 
κατά προτίμηση. Οδός Εφόδου 3.

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα, διαμπερές 80τ.μ., στον α’ όροφο, 
χωρίς κοινόχρηστα και θέρμανση. Ο­
δός Ατσιπάδων Παναγίτσα Μασταμ­
πάς. Τιμή 40.000 δρχ. Τηλ. 234.574 

<Ε1) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κοπέλες 2 δωμά­
τια σε 4άρι στον Αγ. Ιωάννη κοντά 
στο Πανεπιστήμιο. Διεύθυνση Ερμή 
24. Πληρ. στα τηλ. 281.723 ■ 239.509 
(Ε1000) ^5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ημιυπόγειο 
64τμ. με αυλή για ζευγάρι ή δύο φοι­
τητές. Σμπώκου 73 Μασταμπάς. Τηλ. 
287.603 μέχρι 3.30 και 251.296 α 
πόγευμα.
(Ε999) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο διαμέρι­
σμα 2 δωματίων, Παρασκευοπούλου 
6. Τηλ. 231.055 ■ 256.561
(Ε998) 1-3

Τηλ. 255.564 
(Ζ240) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές βιβλίων για όλη 
την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός 
συν ποσοστά. Τηλ. 286.624 ■ 286.979
(Ζ269) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια (PUB) LAPRIMA Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες. Τηλ. 281.170 - 282.298
(Ζ300) 1-6

ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ στην 
Κρήτη ΖΗΤΑ Πολιτικό Μηχανικό και 
Μηχανολόγο Μηχανικό με πείρα στα 
Δημόσια Έργα. Επίσης Πτυχιούχο 
λογιστή. Τηλ. 081/ 241.932 - 223.644
από 7μμ-9μμ 
(Ζ297) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι 58τ.μ. οδός Κυ­
κλάδων 42. Τηλ. 237.649 
(Ε997) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 30τ.μ. 
για φοιτητές-τριες στην οδό Φοίνικας 
(Μασταμπάς). Ενοίκον δρχ. 35.000.
Τηλ. 01/ 80821.52 - 256.072
(Ε996) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Μονής Πρεβέλης 101 πίσω απ’ το GA­
LAXY. Τηλ. 281.849 ■ 233.247
(Ε995) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι ρετι­
ρέ Λ. Παπαναστασίου 5 (στάση Περ- 
τσελάκη). Τηλ. 231.089
(Ε994) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2 επί της οδού Βα- 
λέστρας 39 Β’ όροφος. Τηλ. 285 244 
- 287.575
(Ε993) 1-4

Η INFO Α.Ε. ΖΗΤΑ (ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ)

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ
Απόφοιτο Ανωτάτης ή Ανώτερης Σχολής με ήδη κάποια τρι- 
οη σε δέματα Ηλεκτρονικών Υπολογιστών.

Προσφέρεται μόνιμη και ενδιαφέρουσα εργασία σε ευχά­
ριστη ατμόσφαιρα στα πλαίσια μιας δυναμικά αναπτυσσόμε­
νης εταιρείας.

Αμοιβή ικανοποιητική αναλόγως προσόντων.
Βιογραφικό σημείωμα σε κλειστό φάκελλο:
25ης Αυγούστου 39, 71202 Ηράκλειο, για Γ.Π.

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ε­
πιπλωμένες στη Χανιώπορτα για σο­
βαρούς ανθρώπους και ζευγάρια όχι 
φοιτητές. Πληρ. κ. Χατζάκη, Τυρταίου 
22. Τηλ. 257.987
(Ε840) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη υπόγεια 200 
τ.μ. με βιομηχανικό ρεύμα και νερό 
κατάλληλη για οιανδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση στην οδό Απολλωνίας 
10. Τηλ: 227416
Ε-824

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γιαφοιτή- 
τριες. Τηλ. 220.605
(Ε896) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία αποτελούμενη 
από 3 υπνοδωμάτια με παρκέ, μεγά­
λη σαλοτραπεζαρία, κουζίνα, χωλ, 
λουτρό, γωνιακή με 2 μπαλκόνια επί 
της Κομνηνών και Καρτέ γωνία Πό­
ρος. Τηλ 228.809
(Ε915) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στον 
Μασταμπά. Ραυτοπούλου ■ Αδαμάκη 
32 γωνία. Τηλ. 280.969 , (0897) 41 315 
(Ε920)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ 
στην οδό Ευαγγελίστριας 42 που βρί­
σκεται ΙΟμ. απ’ τη Λ. 62 Μαρτύρων 
στάση Λυρατζάκη. Τηλ. 256.426
(Ε702)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο περιοχή Κρέτα Μπητς. Τηλ 
821.056
(Ε877) 1-10

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 επιπλωμένα δωμά- ’ 
τια εντός διαμερίσματος, με κοινό 
λουτρό, κουζίνα, με τηλέφωνο, τηλε­
όραση, και κεντρική θέρμανση στη Λ. 
62 Μαρτύρων. Μόνο για φοιτητέο 
Τηλ. 251.726 Π
(Ε940) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στη Λ. 62 
Μαρτύρων 137. Τηλ. 250.142
(Ε946) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων, WC κουζίνα, σε κοπέλες Τηλ 
243.380
(Ε945) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 
τριάρι διαμπερές. Τηλ. 223.023
(Ε944 ) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο ισόγειο 
σπίτι έκτασης 115τ.μ. στο Γάζι. Τηλ 
831.242
(Ε943) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτή­
τρια. Πληρ. Πριάνσου 14 Θέρισσος 
κοντά στο 25ο Δημ. Σχολείο 
(Ε942) V4

υπερπολυτελή διαμερίσματα και μα- 
ζονέτα 160τ.μ. και κατάστημα 80τ μ 
Τηλ. 258.088

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε λουξ 
διαμέρισμα στο 2ο όροφο με πλήρη 
εξοπλισμό εντός πόλεως, για δημό­
σιους υπαλλήλους και εργαζόμενους. 
Με τηλέφωνο προς εξυπηρέτηση 
Πληρ. στο τηλ. 283.423

ΕΝσικίΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με όλους 
ους βοηθητικούς χώρους για φοιτή­

τριες ή για εργαζόμενες κοπέλες. Πί 
9ςπΧίοοΜΐχαήλ ΑρΧαΥΥέλου. Τηλ.

(Ε914) 1-5
(Ε910) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι κατά 
προτίμηση σε φοιτήτριες, Θεμιστο­
κλέους 8 Κατσαμπάς (50μ. από την 
στάση). Τηλ. 232506-242074.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στο κέντρο της πόλης για φοιτη­
τές ή εργένηδες. Τηλ. 241.358 -
221.018 
(Ε909)

(Ε-921) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ολόκληρο ή χωριστά 
ισόγειο και τρεις όροφοι οικοδομής 
200τμ. ο καθ’ ένας, Καποδιστρίου 15 
(τρία πεύκα). Ο χώρος είναι κατάλλη­
λος για βιοτεχνία, φροντιστήριο κλπ. 
Τηλ. 232988.
(Ε-922) 1-10

Σε νεόκτιστη οικοδομή στον 
Πόρο κοντά στη στάση Λεω­
φορείου ΕΝΟΙΚΙΑΖ..ΟΝΤΑΙ 
σε φοιτήτριες γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες πολυτελούς κα­
τασκευής με κεντρική θέρ­
μανση, κουζίνα, ψυγείο κ.λ.π.
Τηλ. 282.142-284.848
(Ε 1-10

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στο 
Λιμ. Χερσονήσου κοντά στη θάλασσα 
για μόνιμη κατοικία. Τηλ. 253.805 
(Ε885) ^5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Αθηνάς μεγάλο 3άρι έναντι Γυμνα­
σίου. Τηλ. 286.563
(Ε884) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια επιπλω­
μένα δωμάτια για Φοιτητές - Φοιτή­
τριες. Λ. 62 Μαρτύρων 101. Τηλ 
257.834
(Ε761) 1-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με θέρμανση και μπάνιο για φοι­
τητές. Τηλ: 281881 απο 9-12 π μ
Ε-823 ’

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

Αβέρωφ 13 - Τηλ. 220.444

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΓΡΑΦΕΙΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πλήρως ε­
πιπλωμένο για 2 ή 3 φοιτήτριες. Τηλ 
223.744 - 230.769
(Ε892) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ημιυπό­
γεια στην οδό Μιχ. Βλάχου 26. Περιο­
χή Μασταμπά. Μόνο για φοιτήτριες 
Τηλ. 230.876

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 
40τ.μ. στην οδό Δαιδάλου, Α’ 
όροφος με WC. Και ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ο εξοπλισμός του. Τηλέφωνο, 
TELEX, Γραφεία κ.λ.π. Τηλ. 
221.028 ώρες Γραφείου.
(Ε918) 1-4

(Ε891) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα, γκαρσονιέρες, δωμάτιμ, και­
νούργια, με κεντρική θέρμανση 
ηλ'ακά, ψυγεία, κουζίνες, τηλεόραση 
για Φοιτητές. Τηλ. 226.528 - 223.020 ■

(Ε798)
1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρικό 
ξενοδοχείο αρίστης κατα­
σκευής δωμάτια για φοιτητές 
με ατομικό ψυγείο και κουζί­
να. Τηλ. 281.109
(Ε602) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 3άρι για 2-3 μα­
θήτριες. Αγ. Τριάδα Μελισσηνών 4. 
Τηλ. 232.212 από 8-12 πρωί, και 4-10
βράδυ. 
(Ε753) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ (μόνο για φοιτή­
τριες) 1) ένα διαμέρισμα περιοχή Μ. 
Αρχαγγέλου με θέρμανση.
2) Ένα δωμάτιο ανεξάρτητο με μπά­
νιο περιοχή Μ. Αρχαγγέλου. Τηλ.
256.378 ■ 257.316 ώρες εργασίας 
(Ε992) ■ ν3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. με 
τηλέφωνο. Λ. Παπαναστασίου 145
Μεσαμπελιές. Πληρ. τηλ. 234.246 
(Ε991) ^4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη θέση Αμνισσός
Καρτερός δύο διαμερίσματα ένα δυά­
ρι και ένα τριάρι και για μόνιμη κατοι­
κία. Επιπλωμένα. Τηλί 0891/ 22.240
(Ε990) 1-6

ΧΑΘΗΚΕ χαρτοκιβώτιο από αυτοκίνη­
το μεταφορικού γραφείου ΦΟΙΝΙΞ πε­
ριοχή Νταμπαταριά. Παρακαλείται ο 
ευρών να επικοινωνήσει στο 251.810 
- 237.357 και θ’ αμειφθεί.
(Δ672) 1-4

ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανήκει στη 
Σαραντινίδη Ουρανία. Παρακαλείται 
ο ευρών να τηλεφωνήσει στο 230.156
• 230.200 
(Δ674) 1-4
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ «ARIETTE» ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
Αδυνάτισμα, massage χειρός, κυττα­
ρίτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. Μόνο 
σε γυναίκες. Τηλ. 255.400 από 
9π.μ.·2μμ. και 259.245 από 4μμ.-9μμ 
Παπαδάκη Φρόσω.
(Δ661) 1-6

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΙ τεχνίτες ανα­
λαμβάνουν υδραυλικά πλακά­
κια, μετατροπές διαμερισμά­
των. Τηλ. 252.398 από 8-8μμ. 
και 251.113 από 8μμ-10μμ υ­
πεύθυνη κ. Ντόρις.
(Δ660) 1-6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

I ραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις. φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Π λ. Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
• Κρήτης

(Δ604) 1-25

ΠΑΤΡΟΝ στα μέτρα σας και σε όποιο 
σχέδιο επιθυμείτε. Αναλαμβάνουμε 
την εκμάθηση μαθητριών, απεριορί­
στου ορίου ηλικίας και απολύτως υ­
πεύθυνα, για μικρό χρονικό διάστημα 
να μπορούν να ράβουν τα ρούχα τους 
και να σπουδάσουν μοντελίστ και 
στηλίστ αποκτώντας εφόδιο για το 
μέλλον. Πληρ. οδός 1821 αρ. 2 Τηλ 
253.694 από 1μμ.-3μμ.
<Δ647)

Η εταιρεία S A Τ Ο στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΑ υπεύθυνο άτομο ηλικίας 25-35 ετών

ΠΡΟΣΟΝΤΑ

; Ιροΰπηρεσία σης πωλήσεις τελειόφοιτος του­
λάχιστον Λυκείου, Γνώσεις marketing - λογι­
στηρίου, δίπλωμα οδήγησης. Γνώση ξένης 
γΛώσσας θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
Μισθός ανάλογο με τα προσόντα
• Μοντέρνο, σύγχρονο δυναμικό περιβάλλον 

εργασίας.
Για πληροφορίες τηλ. 285.811

ο* ηρώιοι στα enuiki vpocpsiou

ΕΧΑΘΗ ανδρικό τσαντάκι 
χρώματ. μαύρο στο δρόμο 
από Μονή Παλιανής μέχρι Η­
ράκλειο. Επειδή περιέχει χαρ­
τιά χρήσιμα στον ιδιοκτήτη 
παρακαλείται όποιος το βρει 
να κρατήσει το χρηματικό πο­
σό και να ταχυδρομήσει το 
τσαντάκι. Λ. Δημοκρατίας 79 
στο Ηράκλειο ή να τηλεφωνή­
σει στα 236.911 · 224.587 κ. 
Φραγκιαδάκη ή να το παρα- 
δώσει στην Ασφάλεια Ηρα­
κλείου.
(Δ673) 1-3

ΕΧΑΘΗ σκυλάκι ράτσας πεκινουά 
χρώματος μπεζ-γκρι θηλυκό από την 
Καφετέρια ΚΡΙ-ΚΡΙ με περιλαίμιο Ο 
ευρών θα αμειφθεί. Τηλ. 228 354 ■ 
220.757 «οοί

(Δ668) 1-4
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ αναλαμ­
βάνει τα κτισίματα και σοβατίσματα 
παντός τύπου εντός και εκτός της πε­
ριοχής Ηρακλείου ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕ­
ΑΝ. Επίσης μετατροπές παλαιών 
διαμερισμάτων σε νέα ενιαίων χώρων 
(Αναπαλαιώσεις και παντός τύπου με­
ρεμέτια) ευ. ,ίες πληρωμής. Ταχεία 
εξυπηρέτηση, Τιμές λογικές. Πληρ. 
237.084 κύριο Αλέξη ώρες 3-6μμ. και 
9-12μμ.
(Δ656) 1-15

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ψυγείων ■ κλιμα­
τιστικών. Κουρμούληδων 7.
Τηλ. 244.316 
(Δ653) 1-15

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ & ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
Τα Οικοτροφεία Θηλέων και Αρμέ­

νων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
προσφέρουν στις Φοιτήτριες και Φοι­
τητές στα εΛτίστοιχα Οικοτροφεία 
στέγη σε άνετο και πολιτισμένο περι­
βάλλον. Λειτουργεί και Εστιατόριον. 
Γίνονται δεκτά και κουπόνια. Πληρ. 
τηλ. Οικοτροφ. Θηλέων 23.23.05, Οι- 
κοτροφ. Αρρένων 23.21.93,1. Αρχ/πής 
Κρήτης 28.22.09
(Δ620) 1-30

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ Γαλλικών και Αγγλι­
κών Ελληνικές και Λατινικές δακτυ­
λογραφήσεις. Επεξεργασία κειμένων 
284 υπολογιστή. Τηλ.

(Δ669) 1-3

ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΣΕΡΒΙΣΑΝΤΑΛ/ΚΑ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 119 
Έναντι βιοτεχνίας ΒΛΑΧΑΚΗ
Τηλ. 222.308 
(Δ623) 1-30

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με πείρα 
σε ιδιαίτερα παραδίδει μαθήματα. 
Τηλ. 232.122 απογευματινές ώρες 
(Μ94) ΐ.4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Δασκάλα - Φοιτήτρια 
Φιλολογίας παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού ■ Γυμνασίου. Τηλ 
260.836 από 6-9.30 μ.μ.

ΔΑΣΚΑΛΟΣ απόφοιτος Α.Δ.Σ.Ε.Ν. πα- 
οαδίνει μαθήματα σε παιδιά του Δη­
μοτικού. Τηλ. 225.341
(Μ93) 1-5

ΑΓΓΛΙΚΑ παραδίδει κυρία με φροντι­
στηριακή πείρα. Τηλ. 280.134 8·9μμ. ε­
κτός Σαββατοκύριακο.
(Μ92) 1-5
ΓΑΛΛΙΚΑ παραδίδονται από καθηγή- 
τρια Γαλλικών τελειόφοιτης Παν/μίου 
Αθηνών και Παν/μίου Λυών Γαλλίας 
για όλες τις ηλικίες. Τηλ. 256.759 
10·1μμ.
(Μ91) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με Φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα σέ ιδιαίτερα ή γκρουπ 2-3 ατόμων 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.
Πληρ. τηλ. 258.505 
(Μ90) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
■ Λυκείου. Τηλ. 233.183
(Μ67) 1-4

Από πτυχιούχο Μαθ/κό παραδίδονται 
μαθήματα μαθ/κών Α' και Δ’ Δέσμης 
με υπευθυνότητα για σίγουρη επιτυ­
χία. Επίσης σε συνεργασία με Φυσι­
κό παραδίωνται μαθήματα Μαθ/κών, 
Φυσικής, Χημείας, Γυμνασίου, Λυ 
κείου. Λογικές τιμές. Τηλ. 239.536 κ. 
Παύλο ώρες καταστημάτων 
(Μ9)

ΚΟΠΕΛΑ με πείρα στα λογιστικά ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα βιβλία Α’ και Β' 
κατηγορίας καθώς και δηλώσεις του 
Φ.Π.Α στο Ηράκλειο και στα χωριά 
Τηλ. 281.973 από 9-12 (πρωί).
(Δ655) 1*8

π^ΚΑλ Α παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Περιοχή Μασταμ- 
5κη *τσαλέν10' Θέρισσος. Τηλ. 
zoU.547
(Μ70) 1-4

ΔΑΣΚΑΛΑ με εμπειρία και με- 
θοδικότητα αναλαμβάνει την 
προετοιμασία παιδιών Δημο­
τικού Σχολείου. Πληρ. τηλ 
239.946 (6-10μμ.)
(Μ46) 1-10

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ-ΑΓΓΛΙΚΑ πα^δίδονται 
ληΡ Γερμανίδα ιαθηγήτρια με μεγά­
λη πείρα σε φροντιστήρω και ιδιαίτε­
ρα μαθήματα. Τηλ. 231 118 
(Μ77> 1-10

ΦΥΣΙΚΟΣ και ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με με­
γάλη φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνουν υπεύθυνα την προετοιμασία 
μαθητών 1ης, 2ης και 4ης Δέσμης στη 
Φυσική και στα Μαθηματικά. Τηλ.
238.434 - 260.780
(Μ74) 1-3

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μαθηματικός στο πτυχίο 
με πείρα, παραδίδει μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου ■ Λυκείου. Τιμή προ-
σιτή. Τηλ. 253.464 
(Μ 73) 1-3

ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγήτρια και πτυχιούχος 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας με Βετή 
Φροντιστηριακή πείρα μαραδίδει μα- 
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου στα μαθήματα Φυσικής Χη­
μείας Μαθηματικών και σε μαθητές 
Δημοτικού. Τηλ. 254.381
(Μ72) 1-3



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ r F A t ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Ηλθε στην πλέον κατάλληλη στιγμή

Η NIKH ΤΟΥ ΟΦΗ ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΕΠΙΤΥΧΙΩΝ

Αναχώρησε χθες για Σπλιτ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΜΑΣ ΣΚΑΚΙ
ΜΕΤΑ από δεκαήμερη παραμονή στο ξενοδοχείο «Κίρκη», στο 

Πανόρμου-Ρεθύμνού -όπου ήταν φιλοξενούμενη του Εφόρου σκάκι 
του ΟΑΑΗ κ. Μαμουλάκη- αναχώρησε χθες για την Αθήνα η Εθνική 
Ελλάδας σκάκι. Η ομάδα μας προπονήθηκε εκεί εντατικά για τους 
Βαλκανικούς αγώνες σκάκι που θα γίνουν στο Σπλιτ της Γιουγκοσ- 
λαβίας, από 2-10 Οκτωβρίου. Ο προπονητής της Εθνικής μας Σοβιε­
τικός κ. Εφήμ Γκέλλερ, έκανε χθες στην «Π» την ακόλουθη δήλωση: 
«Το δεκαήμερο που περάσαμε στο Πάνορμο, προσκαλεσμένοι του 
ΟΑΑΗ, για να προετοιμασθούμε, υπήρξε πάρα πολύ αποδοτικό. Δεν 
ονειροπολούμε για τους Βαλκανικούς. Πηγαίνομε να αγωνισθού- 
με και να δώσομε τον καλύτερο εαυτό μας. Βέβαια θα αντιμετωπί­
σομε τρεις από τις καλύτερες ομάδες του κόσμου, αλλά αυτό θα 
είναι μία καλή άσκηση για την Ολυμπιάδα σκακιού της Θεσ/κης. Στην 
Ολυμπιάδα πιστεύω ότι θα πλασαριστούμε στην 20άδα».

Η ΝΙΚΗ του ΟΦΗ επί του Ο­
λυμπιακού ήλθε, ασφαλώς, στην 
πιο κατάλληλη στιγμή για το Η- 
ρακλειώτικο συγκρότημα. Θα λέ­
γαμε ότι η νίκη αυτή θα αποτε- 
λέσει για τον ΟΦΗ μία νέα αφε­
τηρία στο πρωτάθλημα. Εξάλλου 
το συμπέρασμα αυτό βγαίνει και 
από την παρακάτω δήλωση που 
έκανε ο προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Γ κέραρντ.

«Κάθε νίκη είναι σπουδαία, 
κυρίως δε αυτή επί του Ολυ­
μπιακού που ήλθε μετά από 
δύο ματς στα οποία είχαμε 
ατυχία. Η νίκη αυτή αναμφι­
σβήτητα ανέβασε την ψυχο­
λογία των παικτών μου και 
αυτό είναι πολύ σημαντικό. 
Βέβαια έχομε πολλά ματς 
μπροστά μας».

ΚΑΙ ο Ολλανδός προπονη­
τής πρόσθεσε:

«Μία νίκη επί του Ολυμπια­
κού δεν είναι κάτι σπέσιαλ, 
αλλά κατά την γνώμη Κάτι 
που πρέπει να θεωρείται φυ­
σιολογικό. Μάλιστα αν μερι­
κοί ισχυρίζονται ότι ο Ολυ­
μπιακός είναι μεγάλη ομάδα, 
τότε τι είμαστε εμείς».

ΕΞΑΛΛΟΥ ο κ. Γκέραρντ α­
παντώντας σε σχετικές ερωτή-

μα αθλητικής εφημερίδας των 
Αθηνών (Φίλαθλος), σύμφωνα με 
το οποίο του αποδόθηκαν δηλώ­
σεις -που ποτέ δεν έκανε- σε βά­
ρος του κ. Γκμοχ, τόνισε:

«Ποτέ δεν κάνω δηλώσεις 
σε βάρος συναδέλφων μου 
προπονητών, με τους οποί­
ους έχω καλές σχέσεις και 
θέλω να τις διατηρήσω. Εξά­

λλου δεν με ενδιαφέρει τι

κάνουν οι συνάδελφοί μου. 
Μπορούν ορισμένοι δημοσιο­
γράφοι να γράφουν ότι θέ­
λουν για μένα, δεν είναι ό- 

ν μως σωστό να μου αποδί­
δουν κάτι που δεν είπα».

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ Αρχηγός της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Παντ. Μυριοκεφαλι- 
τάκης δήλωσε χθες τα εξής: «Η 
Διοίκηση της ΠΑΕ-ΟΦΗ κατέβα­
λε κάθε δυνατή προσπάθεια,

σει τα ακόλουθα:

Δήλωσή του κ. Καραΐσκου

ΧΑΣΑΜΕ ΑΠΟ ΛΑΘΗ
ΤΗΣ ΑΜΥΝΑΣ ΜΑΣ

ΠΙΚΡΑΜΕΝΟΙ είναι οι φί­
λαθλοι του ΠΟΑ απο την ήττα 
της ομάδας τους, στην πρεμιέ­
ρα του Πρωταθλήματος απο 
τον Πανελευσινιακό με 4-2 και 
μάλιστα εντός έδρας. Όλοι πε- 
ρίμεναν νίκη για να γίνει μια 
καλή αρχή. Τι έφταιξε όμως 
και χάθηκε το παιχνίδι; Αρμό­
διος για να δώσε^απάντηση εί­
ναι ασφαλώς ο προπονητής κ. 
Β. Καραΐσκος, ο οποίος χθές 
μας είπε:

«Το παιχνίδι το χάσαμε 
απο τα αμυντικά λάθη που κά­
ναμε. Ο ΠΟΑ στο α' ημίχρονο 
έπαιξε πολύ καλά και δεν πί­
στευα ότι θα χάναμε το ματς 
και ακόμα νόμιζα ότι στο β’ μέ­
ρος θα παίζαμε ακόμα καλύτε­
ρα. Δυστυχώς, όμως, στο 
ποδόσφαιρο δεν είμαστε ούτε 
μάγοι ούτε φακίρηδες. Το δεύ­
τερο γκολ της ισοφάρισης έκα­
νε ζημιά στην ομάδα μας κάτι 
που δεν έπρεπε. Για άλλη μια 
φορά αποδείχτηκε ότι ένας α­
γώνας διαρκεί 90 λεπτά».

Συνεχίζοντας ο προπονη­
τής του ΠΟΑ μας τόνισε: 
«Στους παίκτες μου πριν τον α­
γώνα είπα ότι αν δεχτούνε γκολ 
να εντείνουν τις προσπάθειές 
τους γιατί μπορούν να πετύχουν 
γκολ. Όμως μετά το 2-2 οχτώ 
παίκτες ήθελαν αλλαγή. Δεν 
θέλω να ρίξω ευθύνες σε κανέ­
να αφού συνηθίζω να κοιτάζω 
μπροστά. Πιστεύω ότι η ήττα 
αυτή δεν θα μας επηρεάσει».

Συμπληρώνοντας εμείς θέ­
λουμε να πούμε ότι πριν τρία 
χρόνια ο ΠΟΑ στην πρεμιέρα 
του πρωταθλήματος της Δ’ Ε­
θνικής είχε χάσει πάλι, απο τον

Ηλυσιακό με 3-0 όμως η ομά­
δα με την λήξη του πρωταθλή­
ματος είχε τερματίσει στην 6η 
θέση. Απο την χθεσινή προπό­
νηση απούσιαζε ο Βάβουλας 
που τραυματίστηκε στο ματς 
με τον Πανελευσινιακό όπως ε­
πίσης και ο Κοκόσης.

Ενο φαουλ μΗοτραππκε σε ngvaflTu |

ΑΔΙΚΗ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΕΤΑΙ 
Η ΗΤΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΑΗ

H «Ένα επιθετικό φάουλ πάνω 
στον Πασσά, στην γραμμή της 
μεγάλης περιοχής, ο διαιτητής 
το μετέτρεψε σε πέναλτυ σε βά­
ρος μας. Έτσι χάσαμε». Τα λόγια 
αυτά ανήκουν στον προπονητή 
του Εργοτέλη κ. Τατίδη και απο­
τελούν απάντηση στην ερώτηση 
πως έχασε η ομάδα του από το 
Μεσολόγγι με 1-0 στην πρεμιέρα 
του πρωταθλήματος της Δ- Εθνι­
κής Κατηγορίας.

Συνεχίζοντας ο προπονητής 
του Εργοτέλη μας είπε: «Στο Με­
σολόγγι η ομάδα μου έπαιξε πο­
λύ καλά αλλά χάσαμε από μία 
φάση άδικη για μας. Ήταν η μο­
ναδική φάση που μας αδίκησε ο 
διαιτητής.

—ι Την Κυριακή οι παίκτες μου 
είχαν δύναμη και πάθος, που ή­
ταν αναγκαία για την νίκη. Σίγου­
ρα θα παίξομε καλύτερη μπάλα 
στη συνέχεια, παράλληλα με την 
δύναμη.
— Στον αγώνα με τον Ηρακλή ι- 
σοφαριστήκαμε γιατί είχαμε δύο 
κακές στιγμές στην άμυνα. Την 
Κυριακή, όμως, όλη η ομάδα και 
κυρίως η άμυνα, όταν πιέστηκε, 
έπαιξε με πολύ συγκέντρωση.
—Ό Ολυμπιακός ήταν επικίνδυ­

νος, σε ορισμένες στιγμές, μόνο 
από τις ψηλές μπαλιές και με την 
δύναμη παικτών του.
— Το αποτέλεσμα κανονικά θα 

ήταν 3-0 υπέρ του ΟΦΗ, αν ο διαι­
τητής δεν ακύρωνε το κανονικό 
γκολ του Ίση.

ΤΕΛΟΣ ο κ. Γκέραρντ ανα­
φερόμενος σε χθεσινό δημοσίευ-

ΠΡΟΦΑΣΕΙΣ ΕΝ ΑΜΑΡΤΙΑΙΣ.
• ΜΙΑ φωτογραφία - λένε οι Κινέζοι - αξίζει όσο 

χίλιες λέξεις. Και η παραπάνω φωτογραφία όχι 
μόνο αξίζει χίλιες λέξεις, αλλά καταρρίπτει, σαν 
χάρτινο πύργο, τους ισχυρισμούς αυτών που διέ­
δωσαν ότι φίλαθλοι κτύπησαν την Κυριακή, με­
τά τον αγώνα, την υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων 
της ΠΑΕ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ κ. Λόλα Νταϊφά. Στην 
φωτογραφία, λίγο μετά την λήξη, η κ. Νταϊφά χα­
μογελά στον φακό, ενώ διακρίνονται ακόμη οι 
κ.κ. Μυριοκεφαλιτάκης, Αρώνης και ένας παρά­
γων του Ολυμπιακού. Αν είναι δυνατόν να κτυ- 
πήσουν μία γυναίκα και αυτή να χαμογελά, αντί 
να είναι λυπημένη. Βέβαια οι ισχυρισμοί περί κτυ­
πήματος τη^κ. Νταϊφά κ.λ.π., αποτελούν «προ­
φάσεις εν αμαρτίαις», αποσκοπούν δε στο να 
διασκεδάσουν τις κακές εντυπώσεις που δημιουρ- 
γήθηκαν στους παράγοντες και τους φιλάθλους 
του Ολυμπιακού από την ήττα.

J
ΑΝΕΛΑΒΕ ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΤΥΠΙΚΑ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

Η πρώτη του κ. Ναλμπάντη

Στην επίθεση τα πήγαμε αρκε­
τά καλά αφού δημιουργήσαμε 
ευκαιρίες με τους Πασπαράκη 
δύο φορές και από μία με τους 
Μαυρή κςι Καρέλλη. Μπορεί να 
μην βάλαμε γκολ, όμως, αυτό θα 
έρθει. Γενικά είμαι ευχαριστημέ­
νος με την απόδοση των παικτών 
μου».

. Σήμερα οι παίκτες θα 
έχουν ρεπό ενώ στις προπονή­
σεις θα επιστρέφουν αύριο.

Μί ομιλία πρός τους παί­
κτες του ανέλαβε, επίσημα 
πλέον, τα καθήκοντά του ο νέ­
ος προπονητής του Ηροδότου 
κ. χρήστος Ναλμπάντης. 0 Μα- 
κεδώνας προπονητής που τυ­
πικά καθόταν την Κυριακή 
στον πάγκο της ομάδας του, 
μίλησε χθές για μια ώρα στους 
παίκτες του και τους ζήτησε τα 
εξής: Πρώτον προθυμία στις 
προπονήσεις. Δεύτερον Υπευ­
θυνότητα και αλληλοσεβα­
σμό. Τρίτον Συνέπεια στην 
εξωαγωνιστική τους ζωή. Τέ­
ταρτον Να διατηρήσουν το κα­
λό κλίμα που υπάρχει στην 
ομάδα και η συμπεριφορά 
τους στα αποδυτήρια να είναι 
κόσμια. Πέμπτον Αγωνιστικό­
τητα, ομαδικότητα και πάθος 
στο παιχνίδι τους. Έκτον Αλλη- 
λοκάλυυη, πρεσάρισμα και 
γρήγορες επιστροφές στην 
διάρκεια ενός αγώνα. Ακόμα 
τους τόνισε ότι «μου αρέσει να 
δουλεύω με όλο το έμμυχο υ­
λικό μιαωμάδας και σαν προ­
πονητής Πμαι δίκαιος. Θέλω 
αυτοί που δεν θα παίζουν να

είναι ανα πάσα στιγμή πανέτοι­
μοι». Στις δηλώσεις του πρός · 
τους δημοσιογράφους είπε: 
«Φέτος η Γ Εθνική είναι ενδια­
φέρουσα αφού έχουν μείνει οι 
καλύτερες ομάδες. Ο Ηρόδο­
τος έχει όλες τις προϋποθέσεις 
για να πρωταγωνιστήσει».

ΤΡΕΙΣ ΟΙ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ

Με δυο τραυματίες επέ- 
στρεμε ο Ηρόδοτος απο την 
Αρτα. Συγκεκριμένα ο τερμα­
τοφύλακας Δεσύλας τραυμα­
τίστηκε στο γόνατο και 
σήμερα θα κάνει αρθροσκόπι- 
ση. πάντως σύμφωνα με τις 
πρώτες ενδείξεις έχει μηνίσκο 
και θα αρχίσει προπονήσεις 
μετά απο 15 μέρες, ο καργιώ- 
της έχει αιμάτωμα στον τένον­
τα και θα αρχίσει προπονήσεις 
μετά απο 10 μέρες. Σ’ αυτούς 
προστίθεται και ο Μπαστουνάς 
ο οποίος έχει κάποιο πρόβλη­
μα στο πόδι του και τοποθέτη­
σε νάρθηκα. Στις προπονήσεις 
θα επιστρέμει και αυτός μετά 
απο 10 μέρες. Αντίθετα στο 
πρόγραμμα των προπονήσεων 
μπήκε ο «αργιωτάκης που ξε- 
πέρασε το πρόβλημα του

τραυματισμού του.
Ο ΓΙΑΟΥΡΤΑΣ

3OC ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ
Μετά το πρόβλημα που έ­

χει δημιουργηθεί με τον Δεσύ- 
λα ο Ηρόδοτος έμεινε μόνος 
με ένα τερματοφύλακα, και 
αυτός είναι ο Γιαμαλάκης. Έτσι 
χθές οι διοικούντες δήλωσαν 
στην ΕΠΟ σαν ημιεπαγγελμα- 
τία τον Γιαουρτά ο οποίος υπη­
ρετεί την στρατιωτική του 
θητεία στα Χανιά.

ΤΗΝ Κυριακή ο Ηρόδοτος 
θα υποδεχτεί στο γήπεδό του 
τον Παναρκαδικό. Διαιτητής 
στην συνάντηση αυτή θα είναι 
ο κ. παντελής (Αρτας).

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΙ 
ΔΙΑΣΥΛΛΟΠΚΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ 

ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

AUTO ■ ΜΟΤΟ ΝΕΑ
Η βιομηχανία αυτοκίνητων στην Πορτογαλία

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΟΥ ΕΡΑΣ. ΟΦΗ 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΙΕΘΝΗ 
ΒΑΡΑΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΟ 

ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ

★ ΣΤΟ Εθνικό Στάδιο Ελευθε­

ρίας της πόλης μας θα διεξα- 
χθούν στις 9 Οκτωβρίου 
Παγκρήτιοι Διασυλλογικοί αγώ­
νες στίβου Παίδων και Κο­
ρασίδων.

Οι Πορτογάλοι μπορούν να 
αποδώσουν το ίδιο καλά με τους 
εργαζόμενους στις οικονομικά 
προηγμένες χώρες της ΕΟΚ κι εί­
ναι αποφασισμένοι να το αποδεί­
ξουν στην πράξη...

Μ’ αυτά τα λόγια άρχισε τη 
συνέντευξη του προς τους ντό­
πιους και ξένους δημοσιογρά­
φους ο Πορτογάλος υπουργός 
Ενέργειας και Περιβάλλοντος 
στα εγκαίνια της πρώτης διε­
θνούς έκθεσης αυτοκινήτου που 
έγινε στο Πόρτο από τις 19 ως

Τα σκουπίδια, σκουπίδια, αλ­
λά και τα εργοστάσια, εργοστά­
σια. Η Πορτογαλία βρίσκεται 
σήμερα εκεί που -ίσως- η Ελλάδα 
θα βρεθεί μετά από 15-20 χρόνια. 
Το παλιό εξακολουθεί να υπάρ­
χει αλλά και μια νέα γενιά σοβα­
ρών ανθρώπων και νέων επαγ- 
γελματιών έχει κάνει ήδη την εμ­
φάνιση της. Η Πορτογαλία ενη- 
λικιώθηκε, άφησε πίσω τις 
παιδικές της ασθένειες και ατε­
νίζει με εμπιστοσύνη το μέλλον 
έστω και αν ακόμα οι δρόμοι του

ταιρίες που αναφέρονται πιο πά­
νω έχουν βέβαια, εργοστάσια 
στην Πορτογαλία και καλό θα ή­
ταν να μας απαντήσει κάποιος 
από τους «αρμόδιους» που παρή- 
λασαν κατά καιρούς απ’ τα ελλη­
νικά «συναρμόδι·> υπουργεία 
γιατί δεν συνέβη το ίδιο και στην 
Ελλάδα, που τόσο πολύ «μοιάζει» 
με την Πορτογαλία.

ΤΗΝ Παρασκευή το μεσημέ­
ρι η Διοίκηση του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ θα δώσει συνέντευξη Τύ­
που στην διάρκεια της οποίας θα 
ανακοινωθούν λεπτομέρειες για 
τον Γ' Διεθνή Βαρδινογιάννειο 
Μαραθώνιο Δρόμο, που θα διε- 
ξαχθεί στο Ηράκλειο στις 9 Ο­
κτωβρίου.

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται όσοι γυμνα­

στές ενδιαφέρονται να εργα­
στούν στο Πρόγραμμα 
«ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙ» της 
Κοινότητας Νέας Αλικαρνασσού 
να υποβάλλουν αίτηση στο Γρα­
φείο της Κοινότητας Ν. Αλικαρ­
νασσού (Λ. Ικάρου 66) 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
283-985

Ν. Αλικαρνασσός 22/9/1988 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Τσαγκαράκης Εμμαν. Παναν.

τις 30 Μαϊου.
Αν κρίνει κανείς από την πα­

ρουσία των Πορτογάλων κατα­
σκευαστών ανταλλακτικών και 
αυτοκινήτων που παρουσίασαν 
τα προϊόντα τους στην έκθεση τα 
λόγια του υπουργού, που στα 
νιάτα του λάβαινε μέρος στο ε­
θνικό Πρωτάθλημα Ράλλυ οδη­
γώντας ένα Ρενό Γκορντίνι, οι 
Πορτογάλοι είναι πράγματι απο­
φασισμένοι αν όχι να ξεπερά- 
σουν, τουλάχιστον να πλησιά­
σουν το ρυθμό ανάπτυξης των 
άλλων μεσογειακών χωρών, ή με 
άλλα λόγια, της Ισπανίας.

Το κέντρο αυτής της γιγάν- 
τιας προσπάθειας να περάσει η 
χώρα στον 21ο αιώνα βρίσκεται 
βέβαια στο βιομηχανικό βορρά 
και συγκεκριμένα στο Οπόρτρ.

Πόρτο είναι γεμάτοι... λακούβες.
Η ενηλικίωση αυτή που είναι 

μια καθαρά πολιτική, διεργασία, 
εκφράζεται από την κάθετη ανά­
πτυξη της βιομηχανίας αλλά και 
από τις πωλήσεις... αυτοκινήτων 
από τους πέντε μήνες του 1988 
(Ιανουάριος-Απρίλιος) έφθασαν 
τις 64.000 μονάδες (42.000 για το 
ίδιο διάστημα του ’87). Με άλλα 
λόγια οι Πορτογάλοι αγόρασαν 
τους πρώτους πέντε μήνες του 
’88 περισσότερα αυτοκίνητα απ’ 
όσα αγόρασαν οι Έλληνες ολό­
κληρο το 1987.

Πρώτη στις πωλήσεις είναι 
η Ρενό με 15.539 αυτοκίνητα κι α­
κολουθούν η Φίατ (3.895), Όπελ 
(8.428) Φορντ (4.799), Πεζό (4.055) 
Σιτροέν (3.9S8), Σέατ (3.918) κλπ.

Οι περισσότερες απ’ τις ε-

προκειμένου να τύχει ο Ολυμπια­
κός της σωστής Κρητικής φιλο­
ξενίας. Πιστεύομε ότι οι 
προσπάθειες καρποφόρησαν και 
ο Ολυμπιακός βρήκε τέτοια φιλο­
ξενία, που είναι αδύνατον να 
βρει παρόμοια σε άλλη επαρχια­
κή πόλη».

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΠΡΩΙ και απόγευμα, στο Ε­

θνικό Στάδιο της Ελευθερίας, 
προπονήθηκαν χθες οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ. Σήμερα θα 
έχουν ρεπό, αύριο θα γίνουν δύο 
προπονήσεις και την Παρασκευή 
το απόγευμα, στο κυρίως γήπε­
δο, η τελευταία της εβδομάδας.

ΧΘΕΣ απούσιαζαν οι εξής 
ποδοσφαιριστές:

—Ο Νιόπλιας, που είναι 
στην Αθήνα και προπονείται με 
την Εθνική Ελπίδων.

—Ο Γρ. Παπαβασιλείου και 
Βλαστός, που φαίνεται ότι ξεπέ- 
ρασαν τα προβλήματα τραυματι­
σμού τους, αύριο θα μπουν στο 
κανονικό πρόγραμμα και την Κυ­
ριακή θα είναι σε θέση να αγω- 
νισθούν.

—Ο Βάβουλας, που μάλλον 
θα πάει σήμερα στην Αθήνα, για 
να τον εξετάσει ο κ. Μήτσου.

—Ο Καραβίδας, που έτρεξε 
μόνος του.

—Ο Π. Μαρινάκης, που ήταν 
στην Μονάδα του.

—Ο Σηφάκης, που είναι 
τραυματίας.

ΠΡΟΠΟΝΗΘΗΚΕ 
Ο ΜΠΑΤΑΛΕΣ

ΜΕ τον ΟΦΗ προπονήθηκε 
χθες ο ομογενής ποδοσφαιρι­
στής από την Αυστραλία Τέλης 
Μπατάλης, που θα μείνει μερικές 
μέρες στο Ηράκλειο, φιλοξενού­
μενος του Γιάννη Σαμαρά.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΣΤΟΝ αγώνα Δόξας-ΟΦΗ 

θα σφυρίξει ο κ. Κουκούλας του 
Συνδέσμου Μυτιλήνης, που θα έ­
χει επόπτες γραμμών τους κ.κ. 
Σακαρίκο (Θεσσαλίας) και Χατζή 
(Κορίνθου).

0 Κ. I. ΔΑΤΣΕΡΗΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ Γ.Ε.Η.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ σε σώμα το 
Δ.Σ. της ΓΕΗ που εκλέχτηκε με­
τά από τις αρχαιρεσίες της Κυ­
ριακής 25-9-88 ως εξής:

0 ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ Ανδρέας παπανδρέου είχε τηλεφω­
νική επικοινωνία χθες με τους δύο αντιπροέδρους της 

κυβέρνησης κ.κ. Γιάννη χαραλαμπόπουλο και Μένιο κου- 
τσόγιωργα, και είχε επίσης συνεργασία στο νοσοκομείο 
του Χέρφιλντ με το διοικητή της Εθνικής Τράπεζας της Ελ­
λάδας Στέλιο παναγόπουλο και τον πρώην Υπουργό Εθνι­
κής οικονομίας κώστα Σημίτη.

Η συνάντηση του πρωθυπουργού με τον κ. Σημίτη έ­
γινε κατ’ ιδίαν και διήρκησε 45 λεπτά. Πιθανότατα ο κ. Ση­
μίτης να επισκεφθεί και σήμερα τον πρωθυπουργό. Ο 
εκπρόσωπος κ. χυτήρης στη σημερινή ενημέρωση δήλω­
σε ότι ο καθηγητής πακούμπ, που έχει αναλάβει να εγχει- 
ρήσει τον Πρωθυπουργό, βρίσκεται στην Αργεντινή και θα 
επιστρέμει την πέμπτη και επανέλαβε ότι δεν αλλάζει σε 
τίποτα το χρονοδιάγραμμα της εγχείρησης που καθόρισε 
ο καθηγητής πακούμπ.

Ο κ. Χυτήρης αναφερόμενος στις ανακοινώσεις του 
«Πανελλήνιου ιατρικού Συλλόγου» με στόχο τους Έλλη­
νες θεράποντες γιατρούς του Πρωθυπουργού έκανε την 
εξής δήλωση: «εκφράζω την έκπληξη μου για την υπε­
ρευαισθησία που δείχνει ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλο­
γος και η οποία μεταφράζεται σε καθημερινή πολεμική 
εναντίον των δυο συναδέλφων τους γιατρών του Πρωθυ­
πουργού».

Σήμερα αναμένεται να έρθει στο Λονδίνο και να βρί­
σκεται κοντά στον πρωθυπουργό μέχρι την εγχείρηση ο 
αναπληρωτής Υπουργός προεδρίας Δημήτρης Μαρούδας.

* * *

|\/| ΑΛΛΟΝ προβληματίζει και συζητείται απο την ηγε- 
1 ■ ■ σία του υπουργείου Δικαιοσύνης το θέμα των Μικτών 
Ορκωτών Δικαστηρίων. Κατά συνέπεια πιθανότατα ίσως υ­
πάρξουν τροποποιήσεις και μάλιστα σύντομα.

* * *

ΕΝΔΙΑφΕΡΟΝ είχε η χθεσινή συνεδρίαση του Περιφε­
ρειακού συμβουλίου καθώς σ’αυτήν κυρίαρχο θέμα 
ήταν η κατανομή πιστώσεων. Έτσι όπως έμαθα όλοι πή­

γαν προετοιμασμένοι διεκδικώντας ο καθ’ εις την μερίδα 
του λέοντοςγια λογαριασμό του. Για κερδισμένους και χα­
μένους δεν έμαθα πάντως.

* * *

Με πλήρη σύνθεση συνεδρίασε χθές στη Νομαρχία 
η επιτροπή για τις προσλήμεις στο Περιφερειακό 
Νοσοκομείο. Η συνεδρίαση ήταν για δικαστικά θέματα.

★ * *

ΤΟ εργοστάσιο εμφιάλωσης νερού στο Βότομο του
Ζαρού επισκέφθηκε χθές η Νομάρχης με τον Σύμβου­

λό της κ. Γ. Βισκαδούρο. Όπως έμαθα εντυπωσιάσθηκαν 
για το έργο αυτό καθώς επίσης και για τον χώρο avayu- 
χής που έχει δημιουργήσει εκεί η Δ/νση Δασών. Βέβαια α­
κολούθησε τσιμπούσι στο Βροντήσι με κρέας στα 
κάρβουνα έτσι όπως το μήνουν οι βοσκοί στις κορφές του 
Ρούβα.

ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ - ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Μαθήματα ΒΙΟΛΙΟΥ θα παραδίδει κάθε εβδομάδα η διπλω­
ματούχος της βασιλικής ακαδημίας του Λονδίνου Ίνκα Φόρ- 
γουορντ ■ Πεδιαδίτη σε δύο Ωδεία της πόλεις μας, στο Ωδείο 
Ηρακλείου και στο Ωδείο Α.Ρ. Έναρξη μαθημάτων 1η Ο- 
κρωβρίου.

Σεμινάρια ΚΙΘΑΡΑΣ με το γνωστό κιθαρίστα Βαγγέλη 
Μπουντούνη, θα γίνονται κάθε μήνα στην αίθουσα «Θαλή- 
τας» του Συλλόγου «Απόλλων» (πλατεία Αγ. Δημητρίου).

Τα σεμινάρια αυτά που'θ' αρχίσουν το Σάββατο 8 Οκτω­
βρίου από τις 11 το πρωί, μπορούν να παρακολουθούν σπου- 
σαστές της κιθάρας από όλα τα Ωδεία και τις μουσικές Σχολές 
του Ηρακλείου.

Με το μουσικό Σύλλογο «Απόλλων» θα συνεργαστούν ε­
πίσης από εφέτος, η πιανίστα ■ καθηγηίρια του Ωδείου Αθη­
νών, Λένια Ερωδιάδου καθώς και ο αρχιμουσικός του Δήμου 
Ηρακλείου Γιάννης Τζωρτζάκης.

Ανοπλ. Γραμματ. Βαββαδάκης Γιώργος

ΔατσέρηςΙορδάνης
Δακαλάκης Μιχάλης 

Κορτσιδάκης Στέφανος 
Φανουράκης Ανδρέας

πρόεδρος 
Αντ/δρος 
Αντ/δρος 
Γεν. Γραμματ.

Ταμίας 
Μέλη

ΤΟ νέο Διοικητικό Συμβούλιο πρόκειται 
να δώσει μέσα στον Οκτώβρη συνέντευ­
ξη Τύπου για την ενημέρωση του φίλα­
θλου κοινού με τους στόχους και τον 
προγραμματισμό του.

κουλάτσης Δημήτρης 
Σουρής Σωτήρης 

κουνενός Σταύρος

τΑΡ10

ΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ.

διακαινισακης

του

1^·

CW τρία

ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΦΟΙ ΛΙΤΙΝΑ

Η βιοτεχνία μας προσφέρει λιανική πώληση, σε τι­
μές χονδρικής.

ΦΟΡΜΕΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 
- ΑΝΔΡΙΚΕΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ · ΠΟΥΤΕΡ

• ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΔΗ

Για να το διαπιστώσετε ελάτε στο Γιόφυρο, Λ. 62 
Μαρτύρων 423 έναντι παναγροτικής Ηρακλείου.

Τηλ. 250.022 - 251.753

Γνωρίζουμε στην εκλεκτή πελατεία μας ότι το κατάστημα

«Μ ΠΟΤΗ Σ»
ΣΖΤΛΚίνίΑΤΖΧ ΟΡΙΗΊΓΙΚΩΗ Ι\ΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ 

εττί της Ε Β Σ λόγω εξώσεως

Μεταφερθήκαμε και ΕΚΠΟΙΟΥΜΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ
1) ΚΝΩΣΟΥ 26 (ανάμεσα στην ΕΛΠΑ και ΤΑΒΕΡΝΑ ΑΝΤΙΓΟΝΗ 1ΟΟμ. από την Όαση). Διαθέτει ΠΑΡΚΙΝΓΚ.
2Ι> ΟΔΟΣ 1866 ΑΡΙΟΜ. 105 (έναντι εισόδου ψαραγοράς).

3) ΠΕΡΙΔΟΥ 34 ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ (πίσω από το 10ο Δημοτ. Σχολείο)
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